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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных в 2021 году сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной, промышленной техники для производства сельскохозяйственной продукции; сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов) на возмещение части затрат на приобретение элитных семян; сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на  возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот в рамках реализации областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».
Наименование мероприятия: 
«Проверка целевого и эффективного использования средств субсидий, предоставленных в 2021 году сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной, промышленной техники для производства сельскохозяйственной продукции; сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство и сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов) на возмещение части затрат на приобретение элитных семян; сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на  выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот в рамках реализации областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»

Основание для проведения мероприятия: 
пункт 15 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2022 год

Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Департаментом Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию приняты следующие меры:
- взысканы с ООО «Русский лен» в доход бюджета средства субсидии на приобретение элитных семян в сумме 15,0 тыс. рублей;

- в адрес ООО «Русский лен» направлено требование о возврате субсидии на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной, промышленной техники для производства сельскохозяйственной продукции в сумме 7 996,4 тыс. рублей. В случае отказа ООО «Русский лен» от добровольного возврата указанной субсидии взыскание будет производиться в судебном порядке.

Прокуратурой Смоленской области рассмотрены материалы указанного мероприятия. Поскольку в действиях ООО «Русский лен» отсутствуют признаки состава административного правонарушения, предусмотренного статьей 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то с учетом направленного Контрольно-счетной палатой Смоленской области представления в адрес Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию, оснований для принятия мер прокурорского реагирования не имеется.
