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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Селезневский дом-интернат для престарелых и инвалидов» за 2021 год».
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Селезневский дом-интернат для престарелых и инвалидов» за 2021 год
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 9 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2022 год

Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Смоленским областным государственным бюджетным учреждением «Селезневский дом-интернат для престарелых и инвалидов» (далее – Учреждение) приняты следующие меры:

- в Положения о порядке и условиях установления выплат за качество выполняемых работ, а также премиальных выплат по итогам работы сотрудникам СОГБУ «Селезневский дом-интернат для престарелых и инвалидов» внесены изменения в целевые показатели оценки эффективности деятельности работников, Учетная политика дополнена формой первичного документа «Представление структурного подразделения»;
- по обеспечению соблюдения требований Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2014 № 1075, в части определения среднедушевого дохода;
- по обеспечению соблюдения требований к бухгалтерскому учету и составлению бухгалтерской отчетности в части учета расчетов с получателями социальных услуг, заполнения обязательных реквизитов первичных учетных документов, учета материальных запасов, учета полученного и переданного в пользование имущество, внесены соответствующие дополнения в Учетную политику Учреждения;

- утверждены нормы расхода топлива в населенных пунктах и вне населенных пунктов;

- по обеспечению соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

- в целях приведения ограждения Учреждения в соответствии с установленными требованиями к антитеррористической защищенности проводятся кадастровые работы по уточнению границ земельного участка для последующей установки ограждения.
- ответственности к должностным лицам, допустившим нарушение Правил определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг при расчете сумм ежемесячной платы гражданам за предоставление социальных услуг. 
