Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в виде субсидии в 2021 году в рамках реализации мероприятий по развитию театрально-концертного обслуживания областному государственному бюджетному учреждению культуры «Смоленский государственный академический драматический театр имени А.С. Грибоедова».
В соответствии с пунктом 1 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 29.12.2021 № 14, проведена проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в виде субсидии в 2021 году в рамках реализации мероприятий по развитию театрально-концертного обслуживания областному государственному бюджетному учреждению культуры «Смоленский государственный академический драматический театр имени А.С. Грибоедова».
В ходе контрольного мероприятия проведена проверка в Департаменте Смоленской области по культуре и в областном государственном бюджетном учреждении культуры «Смоленский государственный академический драматический театр имени А.С. Грибоедова».

Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Устав областного учреждения культуры «Смоленский государственный драматический театр» утвержден распоряжением Администрации Смоленской области от 27 апреля 2004 года № 333-р/адм.

Распоряжением Администрации Смоленской области от 02.06.2011 № 939-р/адм областное учреждение культуры «Смоленский государственный драматический театр имени А.С. Грибоедова» переименовано в областное бюджетное учреждение культуры «Смоленский государственный драматический театр имени А.С. Грибоедова».

Распоряжением Администрации Смоленской области от 24.08.2020 № 1534-р/адм областное бюджетное учреждение культуры «Смоленский государственный драматический театр имени А.С. Грибоедова» переименовано в областное бюджетное учреждение культуры «Смоленский государственный академический драматический театр имени А.С. Грибоедова».

Учреждение является бюджетной унитарной некоммерческой организацией. Учредителем и собственником имущества Учреждения является субъект Российской Федерации - Смоленская область.

Учреждение является юридическим лицом, обладает на праве оперативного управления обособленным имуществом, находящимся в государственной собственности Смоленской области, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в установленном порядке в финансовом органе Смоленской области и территориальном органе Федерального казначейства, гербовую печать со своим наименованием, иные печати, штампы, бланки и другие реквизиты, необходимые для его деятельности.

Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными Уставом, путем выполнения работ, оказания услуг, определенных федеральным законодательством, областным законодательством и Уставом.

Предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в целях осуществления предусмотренных федеральным законодательством полномочий органа исполнительной власти Смоленской области в сфере культуры.

Для достижения целей, Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- показ (организация показа) спектаклей (театральных постановок);

- создание спектаклей.
Средства областного бюджета, выделенные в виде субсидий в 2021 году в рамках реализации мероприятий по развитию театрально–концертного обслуживания предоставлялись Учреждению в рамках основного мероприятия «Организация театрально-концертного обслуживания» подпрограммы «Искусство» областной государственной программы «Развитие культуры в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 988 (далее – Программа).

Объем финансирования на реализацию мероприятий по развитию театрально–концертного обслуживания, предусмотренный Программой Департаменту и учреждениям культуры в 2021 году, составляет 2 345,2 тыс. рублей.

В ходе проверки целевого и эффективного использование средств областного бюджета, выделенных в виде субсидии в 2021 году в рамках реализации мероприятий по развитию театрально-концертного обслуживания областному государственному бюджетному учреждению культуры «Смоленский государственный академический драматический театр имени А.С. Грибоедова»,  нарушений не установлено.
В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Смоленской области и в Смоленскую областную Думу.

