Информация о результатах контрольного мероприятия «Cовместная проверка бюджета муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, в том числе в части использования предоставленных из областного бюджета межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, за 2020-2021 годы».
В соответствии с пунктом 4 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 29.12.2020 № 23, пунктом 1 раздела III плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области на 2022 год, утвержденного постановлением Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области от 24.12.2021 № 4, проведена совместная проверка бюджета муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, в том числе в части использования предоставленных из областного бюджета межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, за 2020-2021 годы.

Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Уставом Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, принятым решением Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области от 06.09.2019г. № 27 (далее – Устав сельского поселения, Устав муниципального образования), определено, что Шокинское сельское поселение Кардымовского района Смоленской области (далее – Шокинское сельское поселение, сельское поселение) – муниципальное образование, наделенное в соответствии с областным законом от 02 декабря 2004 года № 87-з «О наделении статусом муниципального района муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, об установлении границ муниципальных образований, территории которых входят в его состав, и наделении их соответствующим статусом» статусом сельского поселения, в границах которого местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления. 

Территория сельского поселения входит в состав территории муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области. 

В состав территории сельского поселения входят следующие населенные пункты: деревня Шокино, деревня Бабеевка, деревня Беднота, деревня Бережок, деревня Будка железной дороги 372 км, деревня Будка железной дороги 373 км, деревня Вачково, деревня Гончарово, деревня Городок, деревня Дуброво, деревня Еськово, деревня Заборье, деревня Залесово, деревня Колпино, деревня Коровники, деревня Красный Пахарь, деревня Кунцево, деревня Лукьяники, деревня Любаново, деревня Макеевская, деревня Малявчино, деревня Мамоново, деревня Машкино, деревня Минино, деревня Морево, деревня Надва, деревня Некисово, деревня Новая Жизнь, деревня Осово, деревня Пнево, деревня Приселье, деревня Раскосы, деревня Репухово, деревня Русаново, деревня Рыжково, деревня Соловьево, деревня Титково, деревня Фальковичи, деревня Федурново, деревня Хотесловичи, деревня Часовня, деревня Шестаково, станция Присельская. 

Административным центром сельского поселения является деревня Шокино. 

В состав территории сельского поселения входят земли независимо от форм собственности и целевого назначения. 

Сельское поселение имеет собственный бюджет (местный бюджет). 

Структуру органов местного самоуправления сельского поселения составляют:

1) Совет депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области;

2) Глава муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области;

3) Администрация Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области;

4) Контрольно-ревизионная комиссия Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области. 

Администрация Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области – исполнительно-распорядительный орган сельского поселения, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиями по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными и областными законами. 

Администрация Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области обладает правами юридического лица в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения. 

Бюджет Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области исполнен

- за 2020 год по доходам в сумме 19 381,6 тыс. рублей или 99,4 % к утвержденным годовым назначениям, по расходам в сумме 18 542,5 тыс. рублей или 90,0 % к утвержденным назначениям, профицит составил 839,1 тыс. рублей. 

- за 2021 год по доходам в сумме 12 823,8 тыс. рублей или 100,7 % к утвержденным годовым назначениям, по расходам в сумме 15 060,3 тыс. рублей или 91,2 % к утвержденным назначениям, дефицит составил 2 236,5 тыс. рублей. 

Установлены нарушения положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, порядка применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации при составлении и исполнении бюджета муниципального образования:
- порядок составления проекта местного бюджета Администрацией Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области не установлен;
- порядок разработки прогноза социально-экономического развития Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области  не установлен;

- Прогнозы социально-экономического развития Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов утверждены постановлениями Администрации Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области вместо одобрения;
- проект решения о местном бюджете сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов на рассмотрение Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области не вносился;

- отдельными приложениями к решениям о бюджете сельского поселения на 2020 год и на 2021 год утверждены приложения «Прогнозируемый объем доходов бюджета сельского поселения в части доходов, установленных решением «О дорожном фонде Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области» в 2020 году и «Прогнозируемый объем доходов бюджета сельского поселения в части доходов, установленных решением «О  дорожном фонде Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области»  в 2021 году»;

- в приложениях к решению о бюджете сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и к решению о бюджете сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов неверно указаны наименования отдельных кодов дохода бюджета и кодов источников финансирования дефицита бюджета сельского поселения, утверждены расходы по коду главного распорядителя средств бюджета сельского поселения, наименование которого в ведомственной структуре расходов бюджета не указано.
Установлены в нарушения Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н, в части отражения кодов доходов по бюджетной классификации Российской Федерации не в структуре утвержденных решением о бюджете сельского поселения на 2020 год и на 2021 год бюджетных назначений по доходам бюджета, отраженные годовые объемы утвержденных бюджетных назначений на текущий финансовый год не соответствуют плановым показателям доходов бюджета, утвержденных решением о бюджете сельского поселения на 2020 год и на 2021 год соответственно;

Установлены нарушения при учете, распоряжении объектами муниципальной собственности.
В реестрах муниципальной собственности не указаны кадастровые номера и кадастровая стоимость объектов недвижимого имущества, не указаны  площадь, протяженность и (или) иные параметры, характеризующие физические свойства недвижимого имущества, не отражена балансовая стоимость и начисленная амортизация по объектам культурного наследия, не отражена  балансовая стоимость по всем земельным участкам, по артскважинам.
В нарушение Положения о порядке определения размера арендной платы за пользование движимым и недвижимым имуществом, находящимся в собственности муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области от 18.11.2016 № 27, договором аренды нежилого помещения не предусмотрено увеличение годовой арендной платы после первого года пользования объектом муниципальной собственности на долю величины годовой арендной платы, соответствующей уровню инфляции, утверждаемому федеральным законодательством на очередной финансовый год, в связи с чем в бюджет муниципального образования не поступили доходы от арендной платы в общей 3,6 тыс. рублей.

Администрацией Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области (как Арендодателем) за просрочку уплаты ежемесячных арендных платежей пени с просроченных сумм за каждый день просрочки не начислялись, требования Арендатору об уплате пени не заявлялись потери доходов бюджета сельского поселения в 2020-2021 годах составили в сумме 123,1 тыс. рублей.

В нарушение статьи 32 Бюджетного кодекса РФ Администрацией Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области при формировании и исполнении бюджета сельского поселения в 2020-2021 годах нарушен принцип полноты отражения доходов бюджетов, поскольку в бюджете сельского поселения не отражены доходы от платы за пользование жилым помещением (плата за наем), которые в обязательном порядке и в полном объеме должны быть отражены в бюджете сельского поселения. 

В нарушение статей 41, 42, 62 Бюджетного кодекса РФ, части 3 статьи 155 Жилищного кодекса РФ, статьи 24 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области от 02.07.2013 № 22, в бюджет сельского поселения в 2020-2021 годах не поступила плата за пользование жилым помещением (плата за наем) в сумме 126,7 тыс. рублей.
Денежные средства от платы за наем жилых помещений, находящихся в собственности сельского поселения, в 2020 году и в 2021 году, израсходованы поступили обществу с ограниченной ответственность «Управляющая организация» и израсходованы в сумме т израсходованы в сумме 92,3 тыс. рублей указанной организацией незаконно. 

В нарушение Жилищного кодекса Российской Федерации в 2020-2021 годах нанимателями жилых помещений по двум договорам не внесена плата за найм в сумме 5,4 тыс. рублей, а Администрация Шокинского сельского поселения, как наймодатель, не воспользовалась правом требования своевременного внесения платы за жилое помещение её нанимателями. 

В нарушение части 3 статьи 7 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 1.6. Положения о реализации учетной политики в Администрации Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации сельского поселения от 20.11.2017 № 70, Глава муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области не возложил обязанности по ведению бухгалтерского учета и не назначил главного бухгалтера. 

Установлены нарушения ведения бухгалтерского учета, которые привели к искажению информации об активах не менее чем на 1 процент, но не более чем на 10 процентов и на сумму, превышающую сто тысяч рублей, но не превышающую одного миллиона рублей, что имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных нарушениях - значительного искажения показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности.
В ходе проверки Установлены как недоплаты при оплате труда в сумме 1,2 тыс. рублей, так и переплаты в сумме 7,7 тыс. рублей.

В нарушение постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 11.04.2019 № 17-П, установившего, в том числе, не включение в состав заработной платы (части заработной платы) работника, не превышающей минимального размера оплаты труда (далее – МРОТ), повышенной оплаты работы в ночное время, сторожам Администрации Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области начислялась доплата до МРОТ, исходя из включения указанной доплаты в состав заработной платы (части заработной платы) работника, не превышающей МРОТ. недоплата сторожам за работу в ночное время составила 84,1 тыс. рублей.. 

В нарушение положений Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Администрацией сельского поседения не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт и содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели, не утвержден порядок содержания и ремонта автомобильных дорог общего пользования местного значения сельского поселения 

В собственности муниципального образования Шокинское сельское поселение отсутствуют автомобильные дороги, включенные в Реестр дорог дорожно-уличной сети Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области, утвержденный решением Совета депутатов Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области от 23.01.2020 № 1, а также дороги не учтены на забалансовом учете Администрации сельского поселения.
Установлено нецелевое использование бюджетных средств в сумме 3 117,6 тыс. рублей, выразившееся в направлении средств бюджета на расходы, не соответствующие расходам, предусмотренным целевой статьей.
В нарушение положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» требования об уплате за нарушение срока выполнения работ Администрацией сельского подрядчикам не направлялось, что говорит о недостаточной претензионной работе со стороны Администрации сельского поселения. 

Установлены нарушения сроков оплаты Администрацией муниципального образования поставленных товаров, оказанных услуг, выполненных работ.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Смоленской области, в Смоленскую областную Думу, прокурору Смоленской области, Главе муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области, Председателю Кардымовского районного Совета депутатов.

Направлено представление Контрольно-счетной палаты Смоленской области об устранении выявленных нарушений Главе муниципального образования Шокинского сельского поселения Кардымовского района Смоленской области.

Направлено информационное письмо в Департамент по Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами о выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушениях сроков оплаты выполненных по контрактам работ.
