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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Смоленская центральная районная больница» за 2022 год.
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Смоленская центральная районная больница» за 2022 год.

Основание для проведения мероприятия: 
пункт 9 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Областным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Смоленская центральная районная больница» приняты следующие меры:

- усилен контроль за соблюдением требований: по составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности в части внесения в него изменений; по размещению плана финансово-хозяйственной деятельности (изменений в него), государственного задания на оказаний государственных услуг на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru); законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд; трудового законодательства;
- Положение об отделении паллиативной медицинской помощи приводится в соответствие с действующим законодательством;

- направлено письмо учредителю об изъятии из оперативного управления неиспользуемого имущества;

- должностные лица, допустившие нерезультативные закупки, нарушения при оплате труда привлечены к дисциплинарной ответственности.

