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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сафоновский индустриально-технологический техникум» за 2022 год.
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сафоновский индустриально-технологический техникум» за 2022 год.
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 8 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Смоленским областным государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением «Сафоновский индустриально-технологический техникум» (далее – Учреждение) приняты следующие меры:

- усилен контроль за соблюдением требований законодательства о бухгалтерском учете и составлении бухгалтерской отчетности, требований при проведении операций с наличными соедствами;
- усилен контроль за соблюдением требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд;

- усилен контроль за соблюдением требований трудового законодательства;

- усилен контроль за соблюдением требований жилищного законодательства;

- инициирован вопрос об изъятии из оперативного управления Учреждения движимого и недвижимого имущества, неиспользуемого в деятельности, и последующего списания его с баланса Учреждения в целях недопущения неэффективного использования средств областного бюджета;
- учредитель Учреждения и собственник имущества проинформированы об использовании и фактическом нахождении особо ценного движимого имуществ. Составлены документы на передачу части помещений коммерческой организации в безвозмездное пользование Учреждению;
- в целях сокращения просроченной задолженности по оплате за проживание в общежитии: 1)злостным неплательщикам выданы лично и под роспись уведомления о сумме долга по оплате общежития; 2) проводится досудебная работа (розыск должников, подписание актов сверок, отправление претензий об уплате задолженности) и судебная работа.
