26.01.2024
Информация от 26.01.2024 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета в рамках областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса), в 2022 году». 
В соответствии с пунктом 15 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 29.12.2021 № 14, проведена проверка законности и эффективности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета в рамках областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса), в 2022 году.
Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Проверка проведена в Министерстве инвестиционного развития Смоленской области.

Постановлением Администрации Смоленской области от 19.01.2015 № 5 «О создании Департамента инвестиционного развития Смоленской области» утверждено Положение о Департаменте инвестиционного развития Смоленской области, действовавшее в проверяемом периоде и согласно которому Департамент инвестиционного развития Смоленской области (далее – также Департамент) является органом исполнительной власти Смоленской области, осуществляющим исполнительно-распорядительные функции в сфере инвестиционной деятельности, развития малого и среднего предпринимательства, туристской деятельности.

Департамент является уполномоченным органом исполнительной власти Смоленской области в сфере государственной поддержки инвестиционной деятельности на территории Смоленской области, поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Смоленской области, туристской деятельности.

Департамент обладает правами юридического лица, имеет печать с изображением Государственного герба Российской Федерации и со своим наименованием, бланки, штампы и иные реквизиты, лицевые счета в финансовом органе Смоленской области и в органе Федерального казначейства.

Постановлением Правительства Смоленской области от 10.10.2023 № 10 «О переименовании Департамента инвестиционного развития Смоленской области в Министерство инвестиционного развития Смоленской области и об утверждении Положения о Министерстве инвестиционного развития Смоленской области» Департамент инвестиционного развития Смоленской области переименован в Министерство инвестиционного развития Смоленской области.

Постановлением Администрации Смоленской области от 08.11.2013 № 894 утверждена областная государственная программа «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» (далее – Государственная программа).
Согласно Сведениям о финансировании структурных элементов Государственной программы в рамках комплекса процессных мероприятий «Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» в 2022 году предусмотрен объем средств областного бюджета в размере 30 930,0 тыс. рублей на предоставление субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) (далее – субсидии).
Приложением 20 к областному закону от 17 декабря 2021 года № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» утверждены цели предоставления субсидий (за исключением грантов в форме субсидий) лицам, указанным в статье 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, объем бюджетных ассигнований на предоставление конкретной субсидии в 2022 году, согласно которому объем субсидии в рамках реализации областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) составляет 30 930,0 тыс. рублей (пункт 6.1).

Согласно Отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета на 1 января 2023 года (форма по ОКУД 0503127) расходы Департамента по предоставлению субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) исполнены в сумме 30 930,0 тыс. рублей.

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации в рамках реализации Государственной программы постановлением Администрации Смоленской области от 03.10.2022 № 711 утвержден Порядок предоставления субсидий в рамках реализации областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) (далее – Порядок № 711).
Возложение пунктом 26 Порядка № 711 на Департамент Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами проверок соблюдения порядка и условий предоставления субсидий их получателями в соответствии со статьей 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации осуществлено в нарушение пункта 2 статьи 265 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положения о Департаменте Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами.

Заключенные Департаментом инвестиционного развития Смоленской области в 2022 году с юридическим лицами 22 договора о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса) не содержат сведения о реквизитах устава юридического лица, предусмотренные Проектом договора о предоставлении субсидий, утвержденным Приказом Департамента.
Проект договора о предоставлении субсидий, утвержденный приказом Департамента, и договоры, заключенные с победителями отбора, содержат пункты., согласно которым Департамент обязан, в случае если не достигнуто значение результата предоставления субсидии применять штрафные санкции, а получатели субсидий возвращать в областной бюджет средства в срок, установленный Департаментом в уведомлении о применении штрафных санкций, что не предусмотрено Порядком № 711 и является нарушением условия, установленного пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 05.04.2022 № 590 «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и об особенностях предоставления указанных субсидий и субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в 2022 году». 

В нарушение пункта 25 Порядка № 711, пунктов 4.1.7. Договоров с СПСК «Смоленский производитель» и ООО «Гагаринский консервный комбинат» требования об обеспечении возврата субсидий в областной бюджет в связи с недостижением значений результата в адрес СПСК «Смоленский производитель» и ООО «Гагаринский консервный комбинат» Департаментом инвестиционного развития Смоленской области (Министерством инвестиционного развития Смоленской области) не направлены. Объем средств субсидии, подлежащий возврату в областной бюджет, составляет 3,6 тыс. рублей для СПСК «Смоленский производитель», 0,3 тыс. рублей для ООО «Гагаринский консервный комбинат.
В нарушение Порядка № 711 Департаментом принята к субсидированию уплата первого взноса (аванса) при отсутствии платежного (расчетного) документа СПСК «Смоленский производитель», подтверждающего фактическую уплату первого взноса (аванса) по договору лизинга, произведенную не ранее заключения договора лизинга (оплата по платежному поручению от 21.06.2021 произведена до даты заключения договора лизинга (30.07.2021 года) и не в уплату первого взноса (аванса) по договору лизинга № 30213558, а как «оплата по договору финансовой аренды № 30212523 от 10.06.2021 года», которая впоследствии зачтена Лизингодателем согласно письму в адрес АО «Росагролизинг»). 

В нарушение Порядка № 711 Департаментом принята к субсидированию уплата первых взносов (авансов), произведенная ООО «МилкМастер»: 

- по платежным поручениям от 29.07.2022 и от 03.08.2022 ранее даты заключения договоров лизинга № ЛД-77-4158/22 и № ЛД-77-4159/22 (подписаны электронной подписью 11.08.2022); 

- при отсутствии платежных (расчетных) документов, подтверждающих фактическую уплату первого взноса (аванса) по соответствующим договорам лизинга, произведенную не ранее заключения договоров лизинга (оплата по платежным поручениям от 30.06.2022 произведена до даты заключения договоров лизинга № ЛД-77-4158/22 и № ЛД-77-4159/22 (подписаны электронной подписью 11.08.2022), и не в уплату первого взноса (аванса) по договорам лизинга № ЛД-77-4158/22 и № ЛД-77-4159/22, а как «Предварительная оплата по договору поставки № 29-П/22 от 29.06.2022 за оборудование…», которые впоследствии зачтены по Соглашению о прекращении однородных обязательств зачетом от 28.07.2022.
По результатам контрольного мероприятия внесено представление Контрольно-счетной палаты министру инвестиционного развития Смоленской области.
