26.01.2024
Информация от 26.01.2024 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств в рамках реализации регионального проекта «Чистая страна» и ведомственного проекта «Внедрение систем обращения с твердыми коммунальными и опасными отходами» областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» в 2022 году». 
В соответствии с пунктом 16 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 29.12.2021 № 14, проведена проверка законности и эффективности использования бюджетных средств в рамках реализации регионального проекта «Чистая страна» и ведомственного проекта «Внедрение систем обращения с твердыми коммунальными и опасными отходами» областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» в 2022 году..
Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Проверка проведена в Министерстве природных ресурсов и экологии Смоленской области; Администрации муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области; Администрации Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области; Администрации Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области; Администрации Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области является исполнительным органом Смоленской области, осуществляющим государственное управление в области охраны окружающей среды, экологической безопасности и природопользования на территории Смоленской области.

Постановлением Правительства Смоленской области от 10.10.2023 № 8 Департамент Смоленской области по природным ресурсам и экологии (далее, также – Департамент) переименован в Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области (далее, также – Министерство) и утверждено Положение о Министерстве.
Министерство является специально уполномоченным исполнительным органом Смоленской области в сфере охраны окружающей среды и экологической безопасности, в том числе в области обращения с отходами производства и потребления.
Одной из основных задач Министерства является формирование единой природоохранной политики и осуществление государственного управления в сфере охраны окружающей среды, осуществления прав владения, использования, распоряжения и охраны природных ресурсов, обеспечение экологической безопасности на территории Смоленской области в пределах компетенции органов государственной власти субъектов Российской Федерации, установленной федеральным законодательством.

К функциям Министерства относятся:

разработка и организация выполнения областных государственных программ в области охраны окружающей среды и природопользования;

выполнение функций государственного заказчика и обеспечение проведения природоохранных и природоисследовательских работ для государственных нужд Смоленской области;

участие в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, в осуществлении государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды) с правом формирования и обеспечения функционирования территориальных систем наблюдения за состоянием окружающей среды на территории Смоленской области, являющихся частью единой системы государственного экологического мониторинга (государственного мониторинга окружающей среды);

разработка и реализация региональных программ в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, участие в разработке и выполнении федеральных программ в области обращения с отходами;

участие в проведении государственной политики в области обращения с отходами на территории Смоленской области;

разработка и утверждение территориальных схем обращения с отходами;

организация деятельности по накоплению (в том числе раздельному накоплению), сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов.
Министерство обладает правами юридического лица, имеет текущий и иные счета в банковских учреждениях. Финансирование Министерства осуществляется за счет средств областного бюджета.

Областным законом от 17.12.2021 № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» в рамках регионального проекта «Чистая страна» областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» Департаменту по подразделу 0605 «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» целевой статье 18 1 G1 23650 «Разработка проектно-сметной документации ликвидации накопленного экологического вреда окружающей среде на территории Смоленской области» виду расходов 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» утверждены бюджетные назначения на 2022 год в сумме 9 769,6 тыс. рублей.

В соответствии с Отчетом об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) по состоянию на 01.01.2023 Департаментом расходы по вышеприведенной бюджетной классификации исполнены в сумме 5 146,0 тыс. рублей или 52,7 % от утвержденных назначений.

Постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 933 утверждена областная государственная программа «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» (далее, также – Государственная программа), в структуру которой входит региональный проект «Чистая страна» (далее – Региональный проект), задачами которого являются ликвидация наиболее опасных объектов накопленного вреда окружающей среде и несанкционированных свалок в границах городов.

Для решения задач регионального проекта Департамент заключил два контракта:

· 27.07.2021 государственный контракт № 3 на оказание услуг по разработке проектной документации на ликвидацию (рекультивацию) несанкционированной свалки отходов, расположенной по адресу: Смоленская область, Кардымовский район, территория карьера нерудных материалов между д. Ермачки и д. Попово, с ООО «СТРОЙИНЖСЕРВИС-2» (далее – государственный контракт от 27.07.2021, Стороны контракта), цена контракта составила 5 307,9 тыс. рублей, срок оказания услуг: с момента заключения контракта в течение 12 (двенадцати) месяцев;

· 29.09.2021 государственный контракт № б/н на оказание услуг по разработке проектной документации по объекту накопленного экологического вреда: «Рекультивация третьей очереди полигона ТБО, расположенного вблизи д. Ивашково Гагаринского района Смоленской области», с ООО «Строительная Компания «Гидрокор» (далее – государственный контракт от 29.09.2021), цена контракта составила 10 090,2 тыс. рублей, срок оказания услуг: с момента заключения контракта в течение 12 (двенадцати) месяцев.

При этом предусмотрено поэтапное исполнение государственных контрактов:

· по государственному контракту от 27.07.2021 предусмотрено два этапа исполнения: этап 1, предусматривающий подготовку задания на выполнение инженерных изысканий; подготовку программы выполнения инженерных изысканий для разработки проектной документации; проведение инженерных изысканий - в течение 4 (четырех) месяцев с даты заключения государственного контракта; этап 2, предусматривающий оценку воздействия на окружающую среду; проведение общественных обсуждений; разработку проектной документации; получение заключения Государственной экологической экспертизы; получение заключения о проверке достоверности определения сметной стоимости - в течение 8 (восьми) месяцев с даты заключения государственного контракта, при этом процент от общей стоимости составляет 30,0 % (1 592,4 тыс. рублей) и 70,0 % (3 715,5 тыс. рублей) по каждому из этапов соответственно;

· по государственному контракту от 29.09.2021 предусмотрено два этапа исполнения: этап 1, предусматривающий подготовку задания на выполнение инженерных изысканий; подготовку программы выполнения инженерных изысканий для разработки проектной документации; проведение инженерных изысканий - в течение 4 (четырех) месяцев с даты заключения государственного контракта; этап 2, предусматривающий разработку проектной документации; разработку рабочей документации; оценку воздействия на окружающую среду; проведение общественных обсуждений; получение заключения Государственной экологической экспертизы; получение заключения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий (при необходимости); получение заключения о проверке достоверности определения сметной стоимости - в течение 8 (восьми) месяцев с даты заключения государственного контракта, при этом процент от общей стоимости составляет 40,0 % (4 036,1 тыс. рублей) и 60,0 % (6 054,1 тыс. тыс. рублей) по каждому из этапов соответственно.

По государственному контракту от 27.07.2021 услуги, предусмотренные в рамках этапа 1, приняты и оплачены в 2021 году в сумме 1 529,4 тыс. рублей.

В соответствии с пунктом 12.3 государственного контракта от 27.07.2021, а также на основании распоряжения Администрации Смоленской области от 20.12.2022 № 1971-р/адм Стороны контракта 26.12.2022 заключили дополнительное соглашение № 1 к Государственному контракту № 3 от 27.07.2021, которым срок действия контракта продлен по 31.12.2023, срок оказания услуг по этапу 2 увеличен до 22 месяцев.

По государственному контракту от 29.09.2021 услуги, предусмотренные в рамках этапа 1, приняты и оплачены в 2021 году в сумме 4 036,1 тыс. рублей.
В соответствии с пунктом 12.3 государственного контракта от 29.09.2021, а также на основании распоряжения Администрации Смоленской области от 20.12.2022 № 1972-р/адм Стороны контракта 28.12.2022 заключили дополнительное соглашение № 1 к Государственному контракту № б/н от 29.09.2021, которым срок действия контракта продлен по 31.12.2023; срок оказания услуг по этапу 2 увеличен до 11 месяцев; предусмотрен этап 3, предусматривающий получение заключения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий (при необходимости); получение заключения о проверке достоверности определения сметной стоимости, со сроком оказания услуг 12 месяцев; проценты от общей стоимости по этапу 2 и этапу 3 составили 51,0 % (5 146,0 тыс. рублей) и 9,0 % (908,1 тыс. рублей) соответственно.

Приказом Департамента создана комиссия по проведению экспертизы результатов, предусмотренных государственным контрактом б/н на оказание услуг по разработке проектной документации по объекту накопленного экологического вреда: «Рекультивация третьей очереди полигона ТБО, расположенного вблизи д. Ивашково Гагаринского района Смоленской области». Согласно заключению Комиссии необходимо принять и оплатить услуги, оказанные в рамках 2 этапа государственного контракта, в размере 5 146,0 тыс. рублей. Оплата услуг, оказанных в рамках 2 этапа государственного контракта от 29.09.2021, произведена на сумму 5 1466,0 тыс. рублей, нарушений сроков оплаты не установлено.

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» в рамках Регионального проекта «Чистая страна» областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» по подразделу 0605 «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» целевой статье 18 1 G1 23650 «Разработка проектно-сметной документации ликвидации накопленного экологического вреда окружающей среде на территории Смоленской области», утверждены бюджетные назначения на 2023 год в сумме 4 623,6 тыс. рублей.

В соответствии с областным законом о бюджете в рамках ведомственного проекта «Внедрение системы обращения с твердыми коммунальными и опасными отходами» областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» (далее, также – Ведомственный проект) Департаменту по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» целевой статье 18 3 02 23690 «Техническое обслуживание и сопровождение электронной модели территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Смоленской области» виду расходов 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» утверждены бюджетные назначения на 2022 год в сумме 300, 0 тыс. рублей.

В соответствии с Отчетом об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) по состоянию на 01.01.2023 Департаментом расходы по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» целевой статье 18 3 02 23690 «Техническое обслуживание и сопровождение электронной модели территориальной схемы обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, на территории Смоленской области» виду расходов 240 «Иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» исполнены в сумме 300,0 тыс. рублей).

Департаментом на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключены два государственных контракта на оказание услуги «Развитие электронной модели территориальной схемы обращения с отходами Смоленской области, в плане актуализации данных» и услуги «Развитие электронной модели территориальной схемы обращения с отходами Смоленской области, в плане создания дополнительного веб приложения, включая техническое обслуживание и сопровождение электронной модели. Нарушения сроков оказания услуг исполнителем по контрактам не установлено.

В нарушение пункта 2 части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ, которым предусмотрена оплата в срок не более десяти рабочих дней с даты подписания документа о приемке, условиями контрактов определен срок оплаты оказанных услуг в течение 15 календарных дней с момента подписания акта сдачи-приемки оказанных услуг. Фактически, по указанным контрактам Департаментом не превышен срок оплаты, установленный пунктом 2 части 13.1 статьи 34 Федерального закона № 44-ФЗ.

В соответствии с областным законом о бюджете в рамках Ведомственного проекта Государственной программы Департаменту по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» виду расходов 810 «Субсидии юридическим лицам (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» предусмотрены субсидии на 2022 год в общей сумме 499,4 тыс. рублей, в том числе: 
- субсидии на возмещение затрат, связанных с разработкой и внедрением системы накопления ртутьсодержащих отходов и отработанных источников малого тока (батареек) у населения» в сумме 299,4 тыс. рублей, кассовые расходы составили 299,4 тыс. рублей;
- субсидии на возмещение затрат, связанных с организацией раздельного накопления твердых коммунальных отходов - в сумме 200,0 тыс. рублей, кассовые расходы составили 200,0 тыс. рублей.

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в целях реализации Государственной программы, постановлениями Администрации Смоленской области утверждены Порядок предоставления субсидий в рамках реализации областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) на возмещение затрат, связанных с разработкой и внедрением системы накопления ртутьсодержащих отходов и отработанных источников малого тока (батареек) у населения (далее, также – Порядок № 801, субсидии) и Порядок предоставления субсидий в рамках реализации областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) на возмещение затрат, связанных с организацией раздельного накопления твердых коммунальных отходов (далее также – Порядок № 770, субсидии)
На основании подпункта 5 пункта 3 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, части 2 статьи 13 областного закона о бюджете нормативные правовые акты, регулирующие предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, должны определять положения об осуществлении в отношении получателей субсидий проверок главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидии, соблюдения ими порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов их предоставления, а также проверок органами внешнего государственного финансового контроля и органами внутреннего государственного финансового контроля. Однако указанные Порядки содержит положения об осуществлении в отношении получателей субсидий проверок соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий только главным распорядителем бюджетных средств и органом внутреннего государственного финансового контроля.

В нарушение Порядка № 801, согласно которому срок начала и окончания приема документов, представляемых претендентами, составляет 10 рабочих дней со дня размещения объявления о проведении отбора, объявлением установлен срок окончания приема документов, составляющий 12 рабочих дней со дня размещения объявления о проведении отбора.
Департаментом, как главным распорядителем бюджетных средств, нарушены условия предоставления субсидии, а именно, предоставлена субсидия юридическому лицу, не отвечающему критериям отбора, установленным Порядком № 801, что имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Предоставив Акционерному обществу «Спецавтохозяйство» субсидию в размере 98,8 % от фактически понесенных затрат, Департамент Смоленской области по природным ресурсам и экологии нарушил условия предоставления субсидии: 100 % возмещение стоимости понесенных расходов. Указанное нарушение имеет признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Установлены нарушения Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:
- в ряде государственных контрактов и договоров отсутствуют идентификационные коды закупки;
- в ряде государственных контрактов и договоров определен срок оплаты оказанных услуг превышает 10 рабочих дней; 
- требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) Администрациями муниципальных образований «Духовщинский район» Смоленской области и Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области в адрес подрядчика не направлялось;
- в реестр контрактов не включена информация о расторжении муниципального контракта, заключенного Администрацией муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области с указанием оснований его расторжения.
Администрацией Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области завышена цена работ по контракту на сумму 46,2 тыс. рублей путем неправомерного применения повышающего коэффициента и, как следствие, осуществлена оплата по контракту за фактически невыполненные подрядчиком работы на сумму 46,2 тыс. рублей.

Администрацией муниципального образования «Духовщинский район» Смоленской области без государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества принята к учету в качестве объектов недвижимого имущества 21 созданная площадка ТКО;
Администрацией Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области без государственной регистрации прав на объекты недвижимого имущества приняты к учету в составе недвижимого имущества 5 созданных площадок ТКО.
Администрацией Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области расходы в сумме 513,4 тыс. рублей на создание площадок ТКО списаны на текущие расходы, в результате чего площадки ТКО не приняты к учету в составе муниципального имущества.
Администрацией Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области не осуществлялся надлежащий учет муниципального имущества, созданного за счет субсидии; не предоставлена выписка из реестра, подтверждающая учет площадок ТКО в составе муниципального имущества, а также документы, подтверждающие передачу площадок ТКО в оперативное управление Администрации Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области.
Администрацией Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области отражено в бюджетном учете муниципальное имущество (5 площадок ТКО и 24 контейнера ТКО) в качестве соответствующих объектов нефинансовых активов на балансовом счете 101 00 «Основные средства», которое не закреплено за Администрацией Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области на праве оперативного управления.
Администрацией Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области не осуществлялся надлежащий учет муниципального имущества, приобретенного и созданного за счет субсидии; не предоставлена выписка из реестра, подтверждающая учет контейнеров ТКО на общую сумму 290,0 тыс. рублей в составе муниципального имущества, а также документы, подтверждающие передачу контейнеров в оперативное управление Администрации Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.
По результатам контрольного мероприятия внесено 5 представлений Контрольно-счетной палаты: министру природных ресурсов и экологии Смоленской области, Главам Администраций муниципальных образований «Духовщинский район» Смоленской области, Озерненского городского поселения Духовщинского района Смоленской области, Пржевальского городского поселения Демидовского района Смоленской области, Титовщинского сельского поселения Демидовского района Смоленской области.

По фактам нарушений, ответственность за которые предусмотрена статьей 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, рассматривается вопрос о возбуждении дела об административном правонарушении.
В рамках взаимодействия материалы контрольного мероприятия направлены в органы прокуратуры области.
