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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета в рамках областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса), в 2022 году».
Наименование мероприятия: 
«Проверка законности и эффективности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета в рамках областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» субъектам малого и среднего предпринимательства, заключившим договор (договоры) лизинга оборудования с российскими лизинговыми организациями в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров (работ, услуг), на возмещение части затрат на уплату первого взноса (аванса), в 2022 году».
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 15 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Министерством инвестиционного развития Смоленской области приняты следующие меры:

- усилен контроль за соблюдением требований бюджетного законодательства при предоставлении субсидий из средств областного бюджета;
- приняты меры по возврату в областной бюджет средств субсидии в сумме 3,9 тыс. рублей;

- должностное лицо, допустившее нарушения при предоставлении субсидии, привлечено к дисциплинарной ответственности.

