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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Починковская центральная районная больница» за 2022 год.
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Починковская центральная районная больница» за 2022 год.

Основание для проведения мероприятия: 
пункт 12 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Министерством здравоохранения Смоленской области и областным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Починковская центральная районная больница» приняты следующие меры:

- проводится работа по приведению Устава Учреждения в соответствие с действующим законодательством;

- выделены средства на капитальный ремонт Стодолищенского отделения Учреждения, где расположено паллиативное отделение, работы выполнены и оплачены в сумме 836,1 тыс. рублей;
- для выделения финансирования на капитальный ремонт зданий Учреждения на 2024 год готовятся сметы для обоснования суммы финансирования;
- Министерством обороны Российской Федерации принимаются меры по постановке на кадастровый учет нежилого помещения, подлежащего предоставлению Учреждению в безвозмездное пользование для размещения в нем Шаталовской врачебной амбулатории;

- направлено обращение в ФГКУ «Центральное территориальное управление имущественных отношений Министерства обороны Российской Федерации о заключении соглашения об установлении сервитута в отношении земельного участка на право беспрепятственного доступа к объекту энергетики.
