04.07.2023
Информация от 04.07.2023 о результатах контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сафоновский индустриально-технологический техникум» за 2022 год.
В соответствии с пунктом 8 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 26.12.2022 № 20, проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сафоновский индустриально-технологический техникум» за 2022 год.
Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Проверка проведена в Департаменте Смоленской области по образованию и науке и в Смоленском областном государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Сафоновский индустриально-технологический техникум» (далее – Учреждение).
Смоленское областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Сафоновский индустриально-технологический техникум» создано Государственным комитетом Совета Министров РСФСР и областным управлением профтехобразования г. Смоленска на основании приказов от 30 мая 1966 года № 279 и 14 июня 1966 года № 95 как техническое училище № 19 в целях реализации образовательных программ начального профессионального образования и иных образовательных программ в соответствии с лицензией на право ведения образовательной деятельности.

Распоряжением Администрации Смоленской области от 29 июня 2015 года № 1033-р/адм смоленское областное государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Сафоновский индустриально-технологический техникум»» переименовано в областное государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Сафоновский индустриально-технологический техникум» (далее – Учреждение).
Устав Учреждения утвержден распоряжение Администрации Смоленской области от 02.07.2010 № 911-р/адм.

В соответствии с Уставом Учреждение является бюджетной унитарной некоммерческой организацией по типу – профессиональная образовательная организация.

Собственником имущества Учреждения и его учредителем является субъект Российской Федерации – Смоленская область.

Органами, осуществляющими функции и полномочия учредителя Учреждения, являются Администрация Смоленской области (далее – Администрация) и Департамент Смоленской области по образованию и науке (далее – Департамент).

Органами, осуществляющими функции и полномочия собственника имущества Учреждения, являются Администрация, Департамент имущественных и земельных отношений Смоленской области и Департамент.

Предметом деятельности Учреждения являются выполнение работ и оказание услуг в сфере образования на территории Смоленской области.

Целями деятельности Учреждения являются:

- удовлетворение потребностей личности в интеллектуальном, культурном и нравственном развитии посредством получения профессионального образования;

- удовлетворение потребностей общества в квалифицированных рабочих кадрах и специалистах среднего звена;

- формирование у обучающихся общей культуры личности, гражданской позиции и трудолюбия, законопослушного поведения, развитие у них ответственности, самостоятельности и творческой активности, интереса к научной (научно-исследовательской) деятельности;

- сохранение и приумножение нравственных и культурных ценностей общества;

- укрепление и охрана здоровья обучающихся, формирование их здорового образа жизни и культуры;

- реализация концепции непрерывного образования;

- разработка, апробация и экспертиза образовательных программ;

- участие в процедурах оценки качества профессионального образования и сертификации квалификаций специалистов;

- осуществление инновационной деятельности в области образования;

- осуществление образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования и программ профессионального обучения;

- решение задач профессионального развития человека, подготовка квалифицированных рабочих, служащих, удовлетворение потребности личности в углублении и расширении образования. 
Основными видами деятельности Учреждения являются (пункт 2.4. Устава):

- реализация основных профессиональных образовательных программ: образовательных программ среднего профессионального образования - программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программ подготовки специалистов среднего звена;

- реализация основных программ профессионального обучения - программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программ переподготовки рабочих, служащих, программ повышения квалификации рабочих, служащих.
Учреждение выполняет государственное задание, которое в соответствии с основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Департаментом.

Учреждение осуществляет в соответствии с государственным заданием деятельность, связанную с выполнением работ, оказанием услуг, относящихся к его основным видам деятельности, в сфере, указанной в  Уставе. Учреждение не вправе отказаться от выполнения государственного задания.

Учреждение вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основным видам деятельности, предусмотренным в пункте 2.4 Устава, за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг.

Платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований областного бюджета.

Учреждение также вправе осуществлять за счет средств физических и (или) юридических лиц образовательную деятельность, не предусмотренную установленным государственным заданием либо соглашением о предоставлении субсидии на возмещение затрат, на одинаковых при оказании одних и тех же услуг условиях.

К таким видам образовательной деятельности относится реализация:

- дополнительных общеобразовательных программ - дополнительных общеразвивающих программ;

- дополнительных профессиональных программ - программ повышения квалификации, программ профессиональной переподготовки.

Учреждение вправе осуществлять следующие виды приносящей доход деятельности:

- оказание консультационных (консалтинговых), информационных и маркетинговых услуг;

- участие в осуществлении экспертной деятельности в сфере образования;

- создание и реализация аудиовизуальной продукции, обучающих программ и других информационных материалов и программных продуктов;

- выполнение копировальных и множительных работ;

- разработка и поддержка сайтов в сети Интернет;

- создание и ведение информационных баз;

- создание результатов интеллектуальной деятельности и реализация прав на них;

- оказание услуг связи, включая услуги в области информационно-телекоммуникационных систем и их обслуживания, телематические услуги, услуги передачи данных, услуги местной телефонной связи;

- предоставление библиотечных услуг и услуг по пользованию архивами Учреждения лицам, не являющимся сотрудниками или обучающимися Учреждения;

- оказание услуг по трудоустройству;

- проведение и организация ярмарок, аукционов, выставок, симпозиумов, конференций, семинаров, совещаний, олимпиад, конкурсов, фестивалей, концертов, спортивных, культурно-массовых и других мероприятий, в том числе с участием иностранных юридических и физических лиц;

- организация и проведение стажировок и практик в Российской Федерации и за рубежом;

- ведение научно-исследовательской, опытно-конструкторской работы, а также экспериментальной и инновационной деятельности;

- осуществление международного сотрудничества и внешнеэкономической деятельности в соответствии с федеральным законодательством;

- участие в процедурах оценки качества профессионального образования и сертификации квалификаций специалистов;

- осуществление рекламной и издательско-полиграфической деятельности, реализация учебно-методической, справочной и научной литературы, бланочной продукции, изданной за счет средств, полученных от приносящей доход деятельности;

- выполнение художественных, оформительских и дизайнерских работ;

- реализация продукции общественного питания;
- предоставление услуг проживания, пользования коммунальными и хозяйственными услугами в общежитиях, в том числе гостиничного типа;
- оказание услуг (выполнение работ) в ходе осуществления учебно-производственной деятельности по изготовлению продукции;

- проведение испытаний, обслуживания и ремонта приборов, оборудования и иной техники;

- осуществление спортивной, физкультурно-оздоровительной деятельности вне рамок образовательного процесса;

- реализация услуг и продукции, изготовленной учащимися и студентами в период практики;

- составление справок по запросам юридических и физических лиц;

- бытовые услуги;

- услуги делопроизводства;

- сдача лома и отходов черных, цветных, драгоценных металлов и других видов вторичного сырья;

- сдача в аренду имущества Учреждения.

Учреждение вправе вести приносящую доход деятельность, предусмотренную настоящим Уставом, лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, ради которых оно создано, и соответствует указанным целям.

Учредитель вправе приостановить приносящую доход деятельность Учреждения, если она ведется в ущерб образовательной деятельности, предусмотренной настоящим Уставом.
В Учреждении реализуются основные образовательные программы.
К основным образовательным программам, реализуемым в Учреждении, относятся:

- образовательные программы среднего профессионального образования - программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих, программы подготовки специалистов среднего звена;

- основные программы профессионального обучения - программы профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих, программы переподготовки рабочих, служащих, программы повышения квалификации рабочих, служащих.
Согласно данным Отчетов об исполнении Учреждением плана его финансово - хозяйственной деятельности за 2022 год исполнение по поступлению средств составило 33 473,8 тыс. рублей или 98,7 процента от утвержденных назначений (33 907,7 тыс. рублей), в том числе:

- субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания в сумме 16 960,1 тыс. рублей или 100 процентов от утвержденных назначений;

- субсидии на иные цели в сумме 13 869,5 тыс. рублей или 100 процентов от утвержденных назначений;
- собственные доходы учреждения в сумме 2 644,1 тыс. рублей или 85,9 процента от утвержденных назначений (3 078,0 тыс. рублей).

Исполнение Плана ФХД по расходам составило 33 473,8 тыс. рублей или 98,7 процента от утвержденных назначений (33 907,7 тыс. рублей).

Согласно Отчету о выполнении государственного задания на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов на 12.01.2023 (далее – Отчет о выполнении государственного задания) исполнение составило:

Раздел 1. Реализация образовательных программ среднего профессионального образования – программ подготовки специалистов среднего звена (парикмахерское искусство). Категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие основное общее образование.
Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 24 человека (утверждено Государственным заданием – 23 человека). 
Раздел 2. Реализация образовательных программ среднего профессионального образования – программ подготовки специалистов среднего звена (технология продукции общественного питания). Категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие основное общее образование. 
Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 36 человек (утверждено Государственным заданием – 36 человек). 
Раздел 3. Реализация образовательных программ среднего профессионального образования – программ подготовки специалистов среднего звена (технология машиностроения). Категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие среднее общее образование. 
Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 12 человек (утверждено Государственным заданием – 10 человек).

Раздел 4. Реализация образовательных программ среднего профессионального образования – программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих (сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки). Категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие основное общее образование.

Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 79 человек (утверждено Государственным заданием – 77 человек).

Раздел 5. Реализация образовательных программ среднего профессионального образования – программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих (станочник (металлообработка). Категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие основное общее образование.

Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 24 человека (утверждено Государственным заданием – 24 человека).
Раздел 6. Реализация образовательных программ среднего профессионального образования – программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих  (парикмахер). Категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие основное общее образование. 
Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 38 человек (утверждено Государственным заданием – 37 человек).

Раздел 7. Реализация основных профессиональных образовательных программ  профессионального обучения – программ профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих. Категория потребителей государственной услуги: физические лица, ранее не имевшие профессии рабочего или должности служащего. 
Показатель объема государственной услуги: численность обучающихся (среднегодовой контингент) – 13 824 человеко-часов (утверждено Государственным заданием – 13 824 человеко-часов).
В соответствии с частью 3 статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 273-ФЗ) к образовательным программам среднего профессионального образования относятся:

- программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих;

- программы подготовки специалистов среднего звена.

Частью 3 статьи 5 Федерального закона № 273-ФЗ установлено, что в Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования, если образование данного уровня гражданин получает впервые. То есть, гарантии общедоступности и бесплатности не распространяются на тех лиц, которые получают образование соответствующего уровня повторно.

При этом для среднего профессионального образования установлена специальная норма. Согласно части 5 статьи 68 Федерального закона № 273-ФЗ получение среднего профессионального образования по программам подготовки специалистов среднего звена впервые лицами, имеющими диплом о среднем профессиональном образовании с присвоением квалификации квалифицированного рабочего или служащего, не является получением второго или последующего среднего профессионального образования повторно. Таким образом, выпускники, имеющие профессию, могут продолжить обучение по специальности бесплатно. А соответственно, получение профессии после обучения по специальности является получением второго среднего профессионального образования. 
Согласно пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Федеральный закон № 159-ФЗ) дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеют право на получение второго среднего профессионального образования по программе подготовки квалифицированных рабочих, служащих по очной форме обучения за счет средств соответствующих бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. 

В ходе контрольного мероприятия установлено, что приказом Учреждения зачислена на 1 курс обучения по программе подготовки квалифицированных рабочих или служащих по специальности 15.01.05 «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» на базе основного общего образования со сроком обучения 2 года 10 месяцев абитуриентка, являющаяся лицом из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющая диплом специалиста среднего звена. С 01.09.2022 года вышеуказанная обучающаяся являлась потребителем государственной услуги, предусмотренной Разделом 4 Государственного задания – реализация программ профессионального образования – программ подготовки квалифицированных рабочих, служащих по профессии: сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки).
Пунктом 3.1. Раздела 3 приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.01.2016 № 50 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по профессии 15.01.05 Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)» установлено, что срок получения образования по образовательной программе в очной форме обучения вне зависимости от применяемых образовательных технологий составляет:

- на базе основного общего образования – 2 года 10 месяцев;

- на базе среднего общего образования – 10 месяцев.

Государственным заданием для данной государственной услуги установлена категория потребителей государственной услуги: физические лица, имеющие основное общее образование, то есть срок получения образования 2 года 10 месяцев, среднегодовой размер платы за оказание государственной услуги – бесплатно. 

В проверяемом периоде государственной услугой пользовалось физическое лицо, уже имеющее среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена, и не имеющее право на получение указанной государственной услуги бесплатно.
Таким образом, при выполнении Раздела 4 Государственного задания, Учреждением не соблюдены требования к содержанию государственной услуги, а именно к категории физических лиц, являющихся потребителями данной услуги.

Недвижимое имущество на сумму 30 277,8 тыс. рублей, не приносящее Учреждению экономические выгоды, не имеющее полезного потенциала и в отношении которого в дальнейшем не предусматривается получение экономических выгод, составляет 31,5 процента от общей стоимости недвижимого имущества не используется при осуществлении уставной деятельности Учреждения, находится в заброшенном состоянии. Таким образом, осуществление расходов в сумме 2 329,7 тыс. рублей за счет средств субсидий на иные цели на содержание имущества, которое не используется для осуществления уставной деятельности Учреждением, а также на оплату труда вахтеров в сумме 504,6 тыс. рублей за счет средств субсидий на выполнение государственного задания, является неэффективным использованием бюджетных средств.

Все объекты недвижимого имущества, расположенные на земельном участке по адресу г. Сафоново ул. Пушкина, дом 14, и принадлежащие Учреждению на праве оперативного управления, не используются в уставной деятельности. В то же время, Учреждением в 2022 году за счет средств субсидий на иные цели уплачен налог на земельный участок в сумме 330,0 тыс. рублей, что является неэффективным использованием средств областного бюджета.

В ходе проверки целевого использования недвижимого имущества, находящего в собственности Смоленской области и переданного в оперативное управление Учреждению, установлено наличие станков для деревообработки. При визуальном осмотре установлено, что часть станков эксплуатируются. Отмечается, что Государственным заданием не предусмотрено оказание услуги по обучению профессиям, связанным с деревообработкой. Согласно пояснениям Учреждения станки в здании мастерских на ул. Пушкина используются для собственных нужд Учреждения.
Фактически особо ценное движимое имущество (сварочное оборудование) общей балансовой стоимостью 9 370,5 тыс. рублей Учреждение распорядилось переместить на территорию коммерческой организации, которая находится по другому юридическому адресу, без согласия собственника. Также договором предусмотрено, что коммерческая организация обеспечивает гарантированную сохранность сварочного оборудования, принадлежащего Учреждению. Таким образом, свою обязанность по сохранности имущества, переданного ему в оперативное управление, Учреждение распорядилось передать коммерческой организации.

В нарушение приказа Департамента Смоленской области по образованию и науке станки и оборудование, предназначенные для ресурсного центра по подготовке специалистов в области машиностроения, находятся не на базе образовательного учреждения. При нахождении вышеуказанного оборудования не на базе Учреждения, а на территории коммерческого предприятия, возникают риски нецелевого использования имущества.

В 2022 году 4 транспортных средства, из 6-ти находящихся на балансе, Учреждением не использовались. Сумма уплаченного транспортного налога за автомобили, которые не эксплуатировались, составила 8,7 тыс. рублей, что является неэффективным использованием средств областного бюджета.

Установлены нарушения при ведении бухгалтерского учета в части не отражения на забалансовых счетах имущества, полученного и переданного в безвозмездное пользование, в части перемещения особо ценного имущества, не отражения информация об имеющейся просроченной задолженности, учета товаров, приобретаемых Учреждением для последующей продажи в буфете.

В нарушение пунктов 1, 2 статьи 1.2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» Учреждением при реализации готовой продукции и продукции общественного питания через буфет не применяется в обязательном порядке контрольно-кассовая техника. 
Также в нарушение пункта 167 Инструкции 157н уполномоченное лицо (буфетчик) в случае приема наличных денежных средств (буфет) ежедневно по завершении рабочего дня или на следующий рабочий день не сдает денежные средства в кассу Учреждения либо на соответствующие счета учета безналичных денежных средств, полученные от реализации продукции. Выручка сдается в кассу Учреждения 1-2 раза в месяц. 
Наличные денежные средства в счет оплаты за общежитие от студентов оформлялись (вносились) общей суммой с оформлением одной квитанции (форма по ОКУД 0504510) от коменданта без оформления подтверждающего документа по каждому физическому лицу (студенту). Таким образом, у оплативших за проживание в общежитии отсутствует документальное подтверждение факта поступления денежных средств в счет оплаты за проживание.

В нарушение постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30 июня 2003 года № 41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры» директором Учреждения в проверяемом периоде осуществлялась преподавательская деятельность при отсутствии согласия работодателя, в данном случае Департамента, на разрешение учебной нагрузки директору Учреждения.

Установлены нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в части нарушения сроков направления информации о заключенных и исполненных контрактах в реестр контрактов.

В нарушение статей 94, 105 ЖК РФ договоры найма жилого помещения, заключенные Учреждением, не приведены в соответствие с жилищным законодательством, а также в проверяемом периоде Учреждение предоставляло услуги проживания гражданам, которые не состоят в трудовых отношениях и не являются обучающимися.
На основании распоряжения директора Учреждения бухгалтерия отменила начисления платы за проживание в общежитии и списала имеющуюся задолженность с учета с 01.06.2022 всего в общей сумме 504,5 тыс. рублей. Причины расторжения договоров найма жилого помещения не подтверждены документально. Меры по взысканию задолженности осуществлены не были, не определена возможность получения ее с дебиторов. Учреждением не велась претензионная работа по погашению задолженности по оплате за проживание в общежитии, а именно досудебная работа (розыск должников, подписание актов сверок, отправление претензий об уплате задолженности и т.д.) и судебная (обращение в суд с требованием уплаты долга. Таким образом, необоснованно списана дебиторская задолженность по расчетам по доходам в сумме 504,5 тыс. рублей.

Медицинский работник осуществляет медицинское обслуживание учащихся в медицинском кабинете, оборудованном на базе Учреждения, при этом у медицинской организации лицензия на определенные работы (услуги) по месту нахождения помещений образовательной организации отсутствует.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Смоленской области, в Смоленскую областную Думу и прокурору Смоленской области.

По результатам контрольного мероприятия внесено представление Контрольно-счетной палаты директору смоленского областного государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Сафоновский индустриально-технологический техникум», начальнику Департамента Смоленской области по образованию и науке. Направлено информационное письмо в Департамент Смоленской области по здравоохранению в части оказания медицинских услуг без лицензии.
