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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета акционерному обществу «Спецавтохозяйство», за 2022-2023 годы».
Наименование мероприятия: 
«Проверка законности и эффективности использования средств субсидий, предоставленных из областного бюджета акционерному обществу «Спецавтохозяйство», за 2022-2023 годы».
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 4 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Акционерным обществом «Спецавтохозяйство» при получении средств субсидии из областного бюджета будет обеспечено строгое соблюдение, как условий заключенного соглашения, так и положений действующего законодательства Российской Федерации.

В рамках взаимодействия материалы контрольного мероприятия направлены в органы прокуратуры области. Согласно представленной прокуратурой Смоленской области информации прокуратурой области организована проверка и учитывая, что выявленные нарушения законодательства нашли отражение в представлении Контрольно-счетной палаты Смоленской области и иные нарушения не установлены, основания для принятия мер прокурорского реагирования отсутствуют.
