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Информация
о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного автономного учреждения культуры «Смоленская областная филармония» за 2023 год».
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного автономного учреждения культуры «Смоленская областная филармония» за 2023 год.

Основание для проведения мероприятия: 
пункт 2 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Министерством культуры и туризма Смоленской области и областным государственным автономным учреждением культуры «Смоленская областная филармония» приняты следующие меры:

- Министерством даны необходимые разъяснения по сбору информации, подтверждающей фактическое выполнение показателей государственного задания;

- Учреждением усилен контроль за соблюдением требований законодательства о бухгалтерском учете;
- усилен контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств;

- усилен контроль за соблюдением требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;
- возмещены в доход областного бюджета необоснованные расходы в сумме 24,6 тыс. рублей.
В рамках взаимодействия материалы контрольного мероприятия направлены в органы прокуратуры области. Согласно представленной прокуратурой Смоленской области информации прокуратурой Ленинского района г. Смоленска инициировано возбуждение производство по факту нарушения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд по части 2 статьи 5.27.1 и части 10 статьи 7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
