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Информация
о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Смоленский областной институт развития образования» за 2023 год».
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного автономного учреждения дополнительного профессионального образования «Смоленский областной институт развития образования»  за 2023 год.

Основание для проведения мероприятия: 
пункт 6 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Государственным автономным учреждением дополнительного профессионального образования «Смоленский областной институт развития образования» приняты следующие меры:

- направлены в Правительство Смоленской области документы для внесения изменений в Устав Учреждения;

- приостановлена деятельность по сдаче в аренду новых площадей;

- возмещены на лицевой счет Учреждения необоснованно произведенные командировочные расходы в сумме 21,7 тыс. рублей;

- Учреждением направлено обращение в отраслевой орган с просьбой оказать содействие в передаче неэксплуатируемого транспортного средства в другое учреждение, прекращена регистрации в ГИБДД указанного транспортного средства;

- усилен контроль за начислением и перечислением взносов по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
