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Информация
о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Самолюбовский психоневрологический интернат» за 2023 год».
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Самолюбовский психоневрологический интернат» за 2023 год»
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 1 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Смоленским областным государственным бюджетным учреждением «Самолюбовский психоневрологический интернат» (далее – Учреждение) приняты следующие меры:

- усилен контроль за расходами на оплату труда, в том числе внесены изменения в целевые показатели оценки эффективности деятельности работников Учреждения (исключены показатели «выполнение общественных поручений, участие в общественной жизни Учреждения, инициативность, выполнение дополнительных функций»), инструктор производственного обучения рабочих массовых профессий переведен с его согласия на должность санитара сопровождения, в штатное расписание введена должность культорганизатора;
- усилен контроль за соблюдение требований Стандарта социальных услуг в стационарной форме при предоставлении социально – бытовых услуг установленного Порядком предоставления социальных услуг поставщиками социальных услуг в Смоленской области, утвержденным постановлением Администрации Смоленской области от 12.09.2014 № 645, в части обеспечения питанием и мягким инвентарем;
- усилен контроль за соблюдением законодательства о бухгалтерском учете, в том числе ведется аналитический учет расчетов по начислениям и поступлениям за оказанные социальные услуги в разрезе физических лиц – получателей социальных услуг, Учетной политикой утверждены формы первичных учетных документов, составляемых при проведении ремонта хозспособом, Арматурной карточки для учета личных вещей проживающих, ведется аналитический учет предметов мебели, личных вещей, приобретенных за счет личных средств недееспособных граждан;
- ведется работа по передаче здания котельной в собственность теплоснабжающей организации;

- усилен контроль за соблюдением требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд;

- по заявке Учреждения ООО «Научно-технический центр расчетных исследований» разработаны нормы расходы топлива для автотранспорта;
- прекращено пользование Учреждением земельными участками, фактически не используемыми в деятельности;
- возмещены в доход областного бюджета средства в сумме 115,1 тыс. рублей;

- привлечены к дисциплинарной ответственности должностные лица, допустившие нарушения при оплате труда, при определении среднедушевого дохода при предоставлении социальных услуг, при осуществлении закупок, при организации питания и обеспечения мягким инвентарем  получателей социальных услуг.

