Информация от 25.09.2024 о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в соответствии с областным законом от 29 ноября 2007 года № 114-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями» за 2023 год.».
В соответствии с пунктом 13 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 27.12.2023 № 20, проведена проверка соблюдения условий, целей и порядка предоставления субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями в соответствии с областным законом от 29 ноября 2007 года № 114-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями» за 2023 год.
Проведены проверки в Министерстве образования и науки Смоленской области, в Администрациях муниципальных образований «Рославльский район», «Сафоновский район», «Хиславичский район» Смоленской области.

Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Областным законом от 29.11.2007 № 114-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями» (далее – областной закон № 114-з) Администрация города Смоленска, как орган местного самоуправления Смоленской области, наделена на неограниченный срок государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот благоустроенными жилыми помещениями.
Предоставление субвенции бюджетам муниципальных районов и городских округов Смоленской области из областного бюджета в рамках ведомственного проекта «Оказание государственной поддержки детям-сиротам, проживающим на территории Смоленской области, в обеспечении жильем» областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 984, установлено в сумме 491 488,0 тыс. рублей, в том числе: средства федерального бюджета – 34 802,7 тыс. рублей и средства областного бюджета – 456 685,3 тыс. рублей.
Показатель областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» - доля детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, обеспеченных жилыми помещениями, от общего числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, включенных в сводный список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями в Смоленской области в 2023 году составляет 22,3 процента, что на 5,6 процентных пункта или на 33,5 процента больше базового значения показателя за 2022 год (16,7 процента).

Результат ведомственного проекта «Оказание государственной поддержки детям-сиротам, проживающим на территории Смоленской области, в обеспечении жильем» - дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечены благоустроенными жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений в отчетном финансовом году установлен на 2023 год в количестве 307 человек, что на 27 человек или на 9,6 процента больше базового значения показателя за 2022 год (280 человек).

Частью 1 статьи 6 областного закона от 29.09.2005 № 89-з «Об обеспечении дополнительных гарантий по социальной поддержке и установлении дополнительных видов социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Смоленской области» (далее - областной закон от 29.09.2005 № 89-з) предусмотрено, что детям-сиротам однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда Смоленской области по договорам найма специализированных жилых помещений, а в случае наделения органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями - жилые помещения соответствующего муниципального специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений. Жилые помещения предоставляются лицам, указанным в части 1 статьи 6, по месту их жительства в соответствующем населенном пункте Смоленской области. При этом, в случае проведения органом местного самоуправления не менее 2 электронных аукционов по приобретению жилых помещений на территории своего муниципального образования и признания их несостоявшимися постановлением Администрации Смоленской области от 25.10.2011 № 672 «О средней стоимости 1 квадратного метра общей площади благоустроенного жилого помещения по муниципальным районам и городским округам Смоленской области» (далее – Постановление № 672) предусмотрена возможность приобретения благоустроенных жилых помещений на территории прилегающего муниципального образования. В случае проведения органом местного самоуправления не менее 2 электронных аукционов про приобретению жилых помещений на территории прилегающего муниципального образования и признания их несостоявшимися объявляется электронный аукцион по приобретению благоустроенных жилых помещений на территориях других муниципальных образований Смоленской области. При этом применяется размер средней стоимости 1 кв. метра общей площади благоустроенного жилого помещения, установленный муниципальным образованием, на территории которого приобретается жилое помещение. 
Частью 6 статьи 6 областного закона № 89-з установлено, что порядок предоставления лицам, указанным в части 1 статьи 6, благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда устанавливается настоящим законом и издаваемыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами Администрации Смоленской области. Порядок утвержден постановлением Администрации Смоленской области от 06.06.2014 № 415 «О предоставлении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, благоустроенных жилых помещений специализированного жилищного фонда» (далее – Порядок № 415). В соответствии с пунктом 6 Порядка № 415, рассмотрение заявления и принятие решения о включении гражданина в список или об отказе во включении гражданина в список осуществляются в соответствии с областным законом «Об обеспечении дополнительных гарантий по социальной поддержке и установлении дополнительных видов социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Смоленской области».

Частью 11 статьи 6 областного закона № 89-з установлено, что формирование списка детей-сирот осуществляет исполнительный орган Смоленской области, уполномоченный по вопросам обеспечения жилыми помещениями детей-сирот, а в случае наделения органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по обеспечению детей-сирот жилыми помещениями - соответствующий орган местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Таким образом, органы местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области формируют список детей-сирот, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее – список детей-сирот), в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. Правила формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигли возраста 23 лет, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, исключения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из указанного списка в субъекте Российской Федерации по прежнему месту жительства и включения их в список в субъекте Российской Федерации по новому месту жительства утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 04.07.2019 № 397.
На 01.01.2023 в списке детей-сирот, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, числилось 1 549 человек, из них наступило право на получение жилья – 992 человека (по решению суда о предоставлении во внеочередном порядке жилого помещения 345 человек). 
На 01.01.2024 в списке детей сирот, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, числилось 1 451 человек, из них наступило право на получение жилья – 904 человека (по решению суда о предоставлении во внеочередном порядке жилого помещения 239 человек). 
На 01.01.2024 численность необеспеченных жильем детей-сирот, у которых право на получение жилых помещений возникло, но не реализовано, имеет тенденцию к снижению (8,9 процента по сравнению с началом периода), но в целом не оказывает существенного влияния на ликвидацию очередности либо значительное ее сокращение.

В тоже время, при реализации государственных полномочий по обеспечению детей-сирот органы местного самоуправления сталкиваются с проблемами:
- отсутствие в муниципальных образованиях достаточного количества предложений по благоустроенным жилым помещениям на первичном (особенно) и вторичном рынках жилья;

- рост стоимости благоустроенных жилых помещений;

- длительность процедуры проведения торгов и поиска жилых помещений, отвечающих требованиям, установленным законодательством.
Основным критерием, характеризующим эффективность государственного управления и выполнения органами местного самоуправления обязательств по предоставлению жилья детям-сиротам, является сокращение численности детей-сирот, у которых право на получение жилья возникло, но не реализовано, с последующей полной ликвидацией задолженности перед указанной категорией граждан и переходом к обеспечению детей-сирот жилыми помещениями в плановом режиме.

Предоставление дополнительных мер социальной поддержки детей-сирот в виде предоставления временных жилых помещений или компенсации расходов по найму жилых помещений законодательством Смоленской области не предусмотрено.
В нарушение порядков принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации, утвержденных постановлениями Администраций муниципальных образований;

- показатель реализации муниципальной программы «Численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа обеспеченных жильем (человек)» не характеризует ход реализации и достижение целей Муниципальной программы (ведомственного проекта «Оказание государственной поддержки детям-сиротам, проживающим на территории Смоленской области, в обеспечении жильем»). Показатели реализации муниципальной программы должны количественно (в процентах, долях, условных единицах и так далее) характеризовать ход реализации и достижение цели муниципальной программы;
- для мероприятия «Расходы на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа жилыми помещениями» муниципальной программы не установлены показатели реализации.
Указание в техническом задании площади не менее 30 кв. м нарушает положения пункта 7 статьи 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», статей 50 и 58 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановления Администрации Смоленской области от 25.10.2011 № 672 «О средней стоимости 1 квадратного метра общей площади благоустроенного жилого помещения по муниципальным районам и городским округам Смоленской области», в соответствии с которыми норма предоставления площади жилого помещения по договору социального найма - не менее 15,0 кв. м общей площади жилого помещения на одного человека и максимально возможная общая площадь жилых помещений, предоставляемых детям-сиротам, не может превышать площадь 30 кв. м.
В нарушение положений Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Администрациями муниципальных образований оплата по контрактам на приобретением жилых помещений осуществлялась третьим лицам, не являющимися поставщиками по данным контрактам, то есть не юридическим лицам, действовавшим по доверенности и признанным поставщиком по результатам конкурса, а собственникам жилых помещений.
В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Смоленской области, в Смоленскую областную Думу и прокурору Смоленской области.

По результатам контрольного мероприятия внесено 4 представления Контрольно-счетной палаты: министру образования и науки Смоленской области, Главам Администраций муниципальных образований «Рославльский район», «Сафоновский район», «Хиславичский район» Смоленской области.
