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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения «Детская стоматологическая поликлиника» за 2023 год»
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника» за 2023 год».
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 9 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год

Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Областным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника» приняты следующие меры:

- усилен контроль за соблюдению требований по составлению плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения и плана-графика закупок;

- по обеспечению соблюдения требований трудового законодательства, произведен перерасчет заработной платы по установленным в ходе контрольного мероприятия недоплатам;

- по обеспечению соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;

- возмещены в доход областного бюджета средства в сумме 63,2 тыс. рублей;

- направлены требования поставщикам об уплате неустоек и штрафов за нарушений условий контрактов;

- руководителю контрактной службы объявлено дисциплинарное взыскание.
В рамках взаимодействия материалы контрольного мероприятия направлены в органы прокуратуры области. Согласно представленной прокуратурой Смоленской области информации оснований для принятия мер прокурорского реагирования, в том числе уголовно-правового характера, не имеется. Прокуратурой Ленинского района г. Смоленска внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.
