Информация от 10.01.2025 о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оценка использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении областного государственного унитарного предприятия «Экология», отчисление в областной бюджет части прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2021-2023 годы». 
В соответствии с пунктом 8 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 27.12.2023 № 20, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении областного государственного унитарного предприятия «Экология», отчисление в областной бюджет части прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2021-2023 годы».
Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия рассмотрено на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утверждено председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Объект экспертно-аналитического мероприятия: областное государственное унитарное предприятие «Экология».

По данным Единого государственного реестра юридических лиц основной вид деятельности предприятия: код ОКВЭД 38.21 «Обработка и утилизация неопасных отходов».

Также предприятие осуществляет дополнительные виды деятельности, из которых стоит выделить:

· код ОКВЭД 38.1 «Сбор отходов»;

· код ОКВЭД 38.2 «Обработка и утилизация отходов»;

· код ОКВЭД 38.12 «Сбор опасных отходов»;

· код ОКВЭД 71.12.53 «Деятельность по мониторингу загрязнения окружающей среды для физических и юридических лиц».

Уставный капитал: 15 000,0 тыс. рублей.

Собственником имущества предприятия является Смоленская область.

Учредителем предприятия является Аппарат Правительства Смоленской области. 

Предприятие подведомственно Министерству природных ресурсов и экологии Смоленской области.

Предприятие создано в целях осуществления на территории Смоленской области деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов производства и потребления (далее – отходы), производства работ в системе обращения с отходами, координации деятельности по вывозу отходов, а также оказания платных услуг территориальным органам федеральных органов исполнительной власти, действующим на территории Смоленской области, органам государственной власти Смоленской области, органам местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, юридическим и физическим лицам, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду при ведении ими хозяйственной деятельности и иной деятельности.

По данным электронного сервиса налоговой службы для проверки контрагентов «Прозрачный бизнес» предприятие не является учредителем юридических лиц.

В проверяемом периоде областное государственное унитарное предприятие «Экология» работало с прибылью и перечислило ее часть в областной бюджет: за 2021 год в общей сумме 5 781,2 тыс. рублей; за 2022 год в общей сумме 10 208,5 тыс. рублей; за 2023 год в общей сумме 1 670,0 тыс. рублей. 

В 2021 году и 2023 году у предприятия значение показателя эффективности более 50 баллов, в 2022 году предприятие достигло показателя эффективности в 50 баллов. 

В целом деятельность предприятия за период 2021-2023 годы является эффективной. 

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено Губернатору Смоленской области, в Смоленскую областную Думу, руководителю предприятия.
