Информация от 10.01.2025 о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Оценка использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении областного государственного унитарного энергетического производственного предприятия «Смоленскоблкоммунэнерго, отчисление в областной бюджет части прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2021-2023 годы». 
В соответствии с пунктом 9 раздела 1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 27.12.2023 № 20, проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Оценка использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении областного государственного унитарного энергетического производственного предприятия «Смоленскоблкоммунэнерго, отчисление в областной бюджет части прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, за 2021-2023 годы».
Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия рассмотрено на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утверждено председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Объект экспертно-аналитического мероприятия: областное государственное унитарное энергетическое производственное предприятие «Смоленскоблкоммунэнерго».

По данным Единого государственного реестра юридических лиц основной вид деятельности предприятия: код ОКВЭД 35.30 «Производство, передача и распределение пара и горячей воды; кондиционирование воздуха».

Также предприятие осуществляет дополнительные виды деятельности, из которых стоит выделить:

· код ОКВЭД 35.12 «Передача электроэнергии и технологическое присоединение к распределительным электросетям»;

· код ОКВЭД 35.13 «Распределение электроэнергии»;

· код ОКВЭД 35.22 «Распределение газообразного топлива по газораспределительным сетям»;

· код ОКВЭД 49.50.2 «Транспортирование по трубопроводам газа и продуктов его переработки».
Уставный капитал предприятия: 6 700,0 тыс. рублей.

Учредителем предприятия является Смоленская область со 100 % долей в уставном капитале. 

Уполномоченным исполнительным органом Смоленской области, выступающим от имени учредителя, является Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области.
Предприятие подведомственно Министерству жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и тарифной политики Смоленской области.

По данным электронного сервиса налоговой службы для проверки контрагентов «Прозрачный бизнес» предприятие является учредителем двух юридических лиц:

· ООО «Смоленскрегионтеплоэнерго», размер доли 100 %, номинальная стоимость доли – 297 272,3 тыс. рублей, основной вид деятельности: код ОКВЭД 35.30.14 «Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными»;

· ООО «Энергетическая компания № 1», размер доли 24 %, номинальная стоимость доли – 60,0 тыс. рублей, основной вид деятельности: код ОКВЭД 35.30.14 «Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными».

По результатам деятельности областным государственным унитарным энергетическим производственным предприятием «Смоленскоблкоммунэнерго» перечисление части прибыли в областной бюджет за 2021 год, 2022 год и 2023 год не осуществлялось, так как фактически у предприятия за данные периоды сложился убыток.

Вместе с тем, предприятием перечислялась задолженность, образовавшаяся в результате не перечисления части прибыли в областной бюджет, в соответствии с Мировым соглашением, заключенным на основании распоряжения Администрации Смоленской области от 23.01.2015 № 63-р/адм и согласно определению Арбитражного суда Смоленской области от 04.03.2015 по делу № А62-4034/2007: в 2021 году в общей сумме 6 300,0 тыс. рублей, в 2022 году в общей сумме 6 300,0 тыс. рублей, в 2023 году в общей сумме 8 300,0 тыс. рублей.

В целом деятельность предприятия за период 2021-2023 годы является неэффективной, так как:

- рентабельность активов с минусом показывает неэффективность деятельности предприятия по управлению активами, а также присутствует отрицательная динамика данного показателя;

- рентабельность продукции с минусом показывает неэффективную отдачу от понесенных расходов, а также присутствует отрицательная динамика данного показателя;

- уровень выполнения ключевых показателей эффективности равен 0 %.

В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлено Губернатору Смоленской области, в Смоленскую областную Думу, руководителю предприятия.
