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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ярцевская центральная районная больница» за 2023 год»
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ярцевская центральная районная больница» за 2023 год»
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 14 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2024 год

Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Областным государственным бюджетным учреждением здравоохранения «Ярцевская центральная районная больница» приняты следующие меры:

- усилен контроль за составлением плана финансово-хозяйственной деятельности, за своевременностью размещения информации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (https://www.bus.gov.ru/);

- Учреждением приняты обязательства по возврату в бюджет до конца года средств, использованных по нецелевому назначению в сумме 611,6 тыс. рублей;

- для подтверждению целевого использования средств на оплату работ по капитальному ремонту здания ФАП по адресу: Смоленская область, Ярцевский район, дер. Зайцево проводятся мероприятия по передаче здания ФАП в оперативное управление Учреждению;

- по обеспечению соблюдения требований трудового законодательства;

- по обеспечению соблюдения требований законодательства о бухгалтерском учете; устранены нарушения по отражению информации в инвентарных карточках объектов недвижимого имущества (заполнены поля «местонахождение объекта (адрес)», внесена информация о проведенных капитальных ремонтах, о документах, устанавливающих правообладание объектов);
- по обеспечению соблюдения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в том числе ведется претензионная работа по взысканию неустоек за нарушения сроков исполнения контрактов.
Возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 15.14, 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
