Информация от 02.09.2025 о результатах контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования средств областного бюджета, предоставленных из резервного фонда Правительства Смоленской области по распоряжению Правительства Смоленской области от 10.06.2024 № 920-рп.
В соответствии с пунктом 5 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2025 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты Смоленской области от 25.12.2024 № 22, проведена проверка законности и эффективности использования средств областного бюджета, предоставленных из резервного фонда Правительства Смоленской области по распоряжению Правительства Смоленской области от 10.06.2024 № 920-рп.
Отчет о результатах контрольного мероприятия рассмотрен на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области и утвержден председателем Контрольно-счетной палаты Смоленской области.

Проверка проведена в Министерстве здравоохранения Смоленской области и областном государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Вяземская центральная районная больница».
В соответствии с распоряжением Правительства Смоленской области от 10.06.2024 № 920-рп «О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Смоленской области» Министерству финансов Смоленской области дано указание, выделить Министерству здравоохранения Смоленской области из резервного фонда Правительства Смоленской области на безвозмездной и безвозвратной основах денежные средства в сумме 5 781,4 тыс. рублей для предоставления субсидии областному государственному бюджетному учреждению здравоохранения «Вяземская центральная районная больница» (далее – Учреждение) на приобретение мебели для хирургического и травматологического отделений хирургического корпуса указанного учреждения.

В ходе проверки установлено следующее.

Министерством здравоохранения Смоленской области не соблюдены положения Порядка определения объема и условий предоставления из областного бюджета субсидий на иные цели областным государственным бюджетным учреждениям и областным государственным автономным учреждениям, в отношении которых Министерство здравоохранения Смоленской области осуществляет функции и полномочия учредителя, утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 29.03.2021 № 194 – соглашением о предоставлении субсидии не установлены для Учреждения значения результатов предоставления субсидии на приобретение мебели, что затрудняет объективную оценку достижения результатов предоставления субсидии и эффективности использования бюджетных средств.
Учреждением допущено нарушение условий предоставления субсидии, выраженное в приобретении трех реанимационных кроватей на общую сумму 1 044,00 тыс. рублей для отделения анестезиологии-реанимации хирургического корпуса Учреждения, что не предусмотрено условиями соглашения о предоставлении субсидии и образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.15.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В нарушение условий договора Учреждение не направило в адрес поставщика требование об уплате неустоек (штрафов, пеней) за просрочку срока поставки товара, что говорит о недостаточной претензионной работе со стороны Учреждения.
При внутреннем перемещении основных средств Учреждение не обеспечивает надлежащее оформление первичных документов, что не позволяет достоверно определять текущее местонахождение нефинансовых активов.
Исходя из установленных контрольным мероприятием критериев эффективности, средства резервного фонда использованы Учреждением эффективно, так как:

- в целом приобретены запланированные Учреждением предметы мебели;

- проведение закупочных процедур, в том числе с помощью модуля «Малые закупки», позволило расходовать экономно средства резервного фонда и приобрести дополнительные предметы мебели;

- приобретенные предметы мебели используются в деятельности Учреждения (по результатам выборочной проверки).
В соответствии с решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Смоленской области отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Губернатору Смоленской области и в Смоленскую областную Думу.

По результатам контрольного мероприятия внесено представление Контрольно-счетной палаты министру здравоохранения Смоленской области, главному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вяземская центральная районная больница».
