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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Центр организации дорожного движения» за 2024 год.».
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности Смоленского областного государственного бюджетного учреждения «Центр организации дорожного движения» за 2024 год.».
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 11 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2025 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Смоленским областным государственным бюджетным учреждением «Центр организации дорожного движения» приняты следующие меры:
- усилен контроль за размещением информации на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях;
- усилен контроль за соблюдением требований порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности;
- усилен контроль за соблюдением трудового законодательства;

- усилен контроль за соблюдением законодательства о бухгалтерском учете;
- усилен контроль за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий, за целевым использованием бюджетных средств;

- возмещены в доход областного бюджета средства в сумме 51,9 тыс. рублей;

- должностные лица, допустившие нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности. 

По факту нецелевого использования средств, искажение бюджетной отчетности, ответственность за которые предусмотрена статьями 15.14  и 15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, должностными лицами Контрольно-счетной палаты в соответствии со статьей 28.3 КоАП РФ составлены и направлены для рассмотрения судье протоколы об административном правонарушении. 
