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ИНФОРМАЦИЯ

о принятых решениях и мерах по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения культуры «Смоленская областная универсальная научная библиотека им. А.Т. Твардовского» за 2024 год».
Наименование мероприятия: 
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности государственного бюджетного учреждения культуры «Смоленская областная универсальная научная библиотека им. А.Т. Твардовского» за 2024 год».
Основание для проведения мероприятия: 
пункт 2 раздела 2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Смоленской области на 2025 год.
Принятые решения и меры по устранению выявленных нарушений по результатам внесенных представлений:
Министерством культуры и туризма Смоленской области разработан проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из областного бюджета субсидий на иные цели областным государственным бюджетным учреждениям и областным государственным автономным учреждениям, в отношении которых Министерство культуры и туризма Смоленской области осуществляет функции и полномочия учредителя» в части приведения в соответствие результатов предоставления субсидий.
Государственным бюджетным учреждением культуры «Смоленская областная универсальная научная библиотека им. А.Т. Твардовского» приняты следующие меры:
- усилен контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств;

- усилен контроль за заполнением путевых листов автомобиля;

- возмещены в доход областного бюджета средства в сумме 27,2 тыс. рублей.
