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Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области». 

Проектом Постановления общий объем финансирования на реализацию областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 932 (далее – Государственная программа), предусмотрен в сумме 82 879 687,8 тыс. рублей, что больше на 70 070,1 тыс. рублей ранее утвержденных расходов 82 809 617,7 тыс. рублей, в том числе увеличены расходы на 2022 год (с 11 416 703,1 тыс. рублей до 11 486 773,2 тыс. рублей) за счет средств местных бюджетов на 70,1 тыс. рублей (с 3 947,2 тыс. рублей до 4 017,3 тыс. рублей) и средств бюджета города Москвы, предусмотренных к утверждению  в сумме 70 000,0 тыс. рублей.

Проектом Постановления предусмотрено уточнение:

·  показателей ожидаемого   эффекта от  реализации   регионального проекта «Дорожная сеть» Государственной программы в 2022 году: протяженность дорожной сети регионального и межмуниципального значения, в отношении которой проведены работы по капитальному ремонту или ремонту: увеличено значение  «по ремонту» - на 18,564 км (с 237,2 до 255,764 км) и исключено «по капитальному ремонту» в ранее утвержденном объеме 10,5 км;

·  в рамках ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» Государственной программы: 

- показатель строительства (реконструкции) в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального и межмуниципального значения и искусственных сооружений на них: 

· автомобильных дорог на 2023 год сокращен на 3,2 км (с 6,4 до 3,2 км) и на 2024 год предусмотрен к утверждению в количестве 3,2 км; 

· наружного электроосвещения на автомобильных дорогах - на 2022 год увеличен на 1010 пог.м (с 6 635,0 до 7 645 пог.м); 

· ремонта и капитального ремонта - на 2022 год увеличен на 0,273 км (с 58,86 до 59,133 км);

- в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения: показатель «ремонт и капитальный ремонт» на 2022 год увеличен на 11,05 км (с 212 до 223,05 км).

Проектом Постановления предусмотрено перераспределение ранее утвержденных объемов средств  между структурными элементами Государственной программы и между мероприятиями структурных элементов Государственной программы, а также увеличение объема финансирования ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» Государственной программы на 2022 год на 70 070,1 тыс. рублей (с 3 873 392,2 тыс. рублей до 3 943 462,3 тыс. рублей), за счет предусмотренных к утверждению расходов на субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на проведение работ по дорожной деятельности на автомобильных дорогах общего пользования в общей сумме 70 070,1 тыс. рублей, из них: за счет  бюджета города Москвы – 70 000,0 тыс. рублей; за счет местных бюджетов – 70,1 тыс. рублей.

Кроме того, за счет перераспределения расходов, ранее утвержденных на реализацию данного ведомственного проекта, предусмотрено к утверждению новое мероприятие: « - строительство линии наружного освещения на автомобильной дороге «Орел – Брянск- Смоленск – граница с Республикой Белоруссия» - Хиславичи- граница Республики Беларусь в д. Хицовка Починковского района Смоленской области» на 2022 год в сумме 4 542,3 тыс. рублей (за счет средств дорожного фонда).

Предусмотренные проектом Постановления уточнения и дополнения в Государственную программу произведены в целях повышения эффективности  расходов областного бюджета на реализацию мероприятий Государственной программы и на достижение значений результатов  показателей Государственной программы в целом. 

Проектом Постановления Государственная программа дополнена Порядком  предоставления и распределения субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на проведение работ по дорожной деятельности на автомобильных дорогах общего пользования.

Областным законом от 17.12.2021 № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2022 год в сумме 10 912 755,9 тыс. рублей, что меньше на 570 000,0 тыс. рублей объема бюджетных ассигнований, предусмотренного проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2022 году (11 482 755,9 тыс. рублей).
Заключение направлено в Департамент Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области». 

Проектом Постановления на реализацию областной государственной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 929 (далее – Государственная программа), в рамках:

- ведомственного проекта «Газификация Смоленской области» Государственной программы за счет сокращения ранее утвержденного объема средств на выполнение строительно-монтажных работ на межпоселковых газопроводах на 167,0 тыс. рублей (с 13 750,0 до 13 583,0 тыс. рублей) предусмотрено к утверждению новое мероприятие: «Выполнение кадастровых работ, осуществление авторского надзора за строительством объекта» с объемом средств на его реализацию в 2022 году – 167,0 тыс. рублей. 

Значения результатов  данного ведомственного проекта дополнены новым результатом: «Выполнены кадастровые работы, осуществлен авторский надзор за строительством объекта» со значением 1 ед.

Перечень мероприятий ведомственного проекта на 2022 год дополнен мероприятием: « 3. Выполнение кадастровых работ, осуществление авторского надзора за строительством объекта» с объектом: «Межпоселковый газопровод высокого давления до дер. Кузьмино, дер. Александровка, дер. Середа (1-я очередь)» с объемом финансирования 167,0 тыс. рублей;

- комплекса процессных мероприятий «Обеспечение функционирования некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области» за счет сокращения ранее утвержденного объема средств на реализацию комплекса процессных мероприятий «Компенсация выпадающих доходов и возмещение части понесенных затрат организациям, осуществляющим регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения и (или) водоотведения, газоснабжения» на 2 000,0 тыс. рублей (с 674 615,6 тыс. рублей до 672 615,6 тыс. рублей) предусмотрено к утверждению новое мероприятие «Предоставление субсидии некоммерческой организации «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области на выполнение работ по оценке технического состояния общего имущества в многоквартирных домах, включенных в региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Смоленской области» с объемом средств на его реализацию в 2022 году - 2 000,0 тыс. рублей.

Показатели реализации данного комплекса процессных мероприятий дополнены показателем: «Количество выполненных работ по оценке технического состояния общего имущества в многоквартирных домах, включенных в региональную программу капитального ремонта многоквартирных домов, расположенных на территории Смоленской области»  с планируемым значением реализации  на 2022 год – 33 ед.

Предусмотренные проектом Постановления уточнения и дополнения в структурные элементы Государственной программы произведены в целях повышения эффективности расходов областного бюджета на реализацию мероприятий Государственной программы и на достижение значений результатов  показателей Государственной программы в целом. 
Утверждение проекта Постановления не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области». 

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований указанной областной государственной программы в сумме 222 241 625,4 тыс. рублей, что больше на 231 800,0 тыс. рублей ранее утвержденных (222 009 825,4 тыс. рублей), из них на 2022 год в сумме 24 107 276,6 тыс. рублей, что больше на 231 800,0 тыс. рублей или на 1,0 % ранее утвержденных (23 875 476,6 тыс. рублей), из них: средства федерального бюджета в сумме 2 165 303,5 тыс. рублей, что больше на 112 921,7 тыс. рублей или на 5,5 % ранее утвержденных (2 052 381,8 тыс. рублей); средства областного бюджета в сумме 8 556 030,7 тыс. рублей, что больше на 231 800,0 тыс. рублей или на 2,8 % ранее утвержденных (8 324 230,7 тыс. рублей).

Вышеуказанные изменения связаны с изменением бюджетных ассигнований на финансирование следующих региональных проектов и комплексов процессных мероприятий:

· Региональный проект «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 176 357,4 тыс. рублей, что меньше на 432,8 тыс. рублей ранее утвержденных (176 790,2 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год - в сумме 56 530,6 тыс. рублей, что меньше на 432,8 тыс. рублей или на 0,8 % ранее утвержденных (56 963,4 тыс. рублей) – средства областного бюджета;

· Ведомственный проект «Формирование благоприятных условий для повышения доступности првичной медико-санитарной помощи» общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 11 557,5 тыс.  рублей, что больше на 11 557,5 тыс. рублей, ранее бюджетные ассигнования не утверждены, из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 11 557,5 тыс. рублей – средства областного бюджета;

· Комплекс процессных мероприятий «Обеспечение населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания в амбулаторных условиях» общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 4 593 965,3 тыс. рублей, что больше на 230 000,0 тыс. рублей ранее утвержденных (4 363 965,3 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 1 748 140,3 тыс. рублей, что больше на 230 000,0 тыс. рублей или на 15,2 % ранее утвержденных (1 518 140,3 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 1 430 929,1 тыс. рублей, что больше на 230 000,0 тыс. рублей или на 19,2 % ранее утвержденных (1 200 929,1 тыс. рублей);

· Комплекс процессных мероприятий «Совершенствование системы оказания скорой медицинской помощи, а также специализированной медицинской помощи больным прочими заболеваниями» --общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 1 712 669,2 тыс. рублей, что меньше на 13 394,7 тыс. рублей ранее утвержденных (1 726 063,9 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год - в сумме 669 891,7 тыс. рублей, что меньше на 13 394,7 тыс. рублей или на 2,0 % ранее утвержденных (683 286,4 тыс. рублей), из них средства областного бюджета - в сумме 537 040,6 тыс. рублей, что меньше на 13 394,7 тыс. рублей или на 2,4 % ранее утвержденных (550 435,3 тыс. рублей); 
· Комплекс процессных мероприятий «Охрана здоровья матери и ребенка» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 459 863,1 тыс. рублей, что больше на 1 000,0 тыс. рублей ранее утвержденных (458 863,1 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 162 502,1 тыс. рублей, что больше на 1 000,0 тыс. рублей или на 0,6 % ранее утвержденных (161 502,1 тыс. рублей) - средства областного бюджета; 
· Комплекс процессных мероприятий «Кадровые ресурсы здравоохранения» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 439 680,1 тыс. рублей, что больше на 432,8 тыс. рублей ранее утвержденных (439 247,3 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год - в сумме 140 508,5 тыс. рублей, что больше на 432,8 тыс. рублей или на 0,3 % ранее утвержденных (140 075,7 тыс. рублей), из них средства областного бюджета - в сумме 109 290,5 тыс. рублей, что больше на 432,8 тыс. рублей или на 0,4 % ранее утвержденных (108 857,7 тыс. рублей);

· Комплекс процессных мероприятий «Хранение медицинского имущества для ликвидации медицинских последствий в чрезвычайных ситуациях мирного и военного времени» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 53 554,2 тыс. рублей, что больше на 2 637,2 тыс. рублей ранее утвержденных (50 898,7 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год - в сумме 26 331,8 тыс. рублей, что больше на 2 637,2 тыс. рублейили на 11,1 % ранее утвержденных (23 694,6 тыс. рублей) - средства областного бюджета.

Областным законом от 17.12.2021 № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» утверждены бюджетные ассигнования по областной государственной программе «Развитие здравоохранения в Смоленской области» на 2022 год в сумме 10 355 512,5 тыс. рублей, что меньше на 365 821,7 тыс. рублей объема ассигнований, предлагаемого к утверждению проектом постановления на 2022 год в сумме 10 721 334,2 тыс. рублей (средства областного и федерального бюджетов).

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по здравоохранению.

05.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области». 

Проект постановления разработан в связи с необходимостью приведения областной государственной программы «Информационное общество Смоленской области» (далее также – Государственная программа), утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 08.11.2013 № 906, в соответствие с постановлением Администрации Смоленской области от 12.04.2022 № 234 «О внесении изменений в Порядок принятия решения о разработке областных государственных программ, их формирования и реализации», а также в связи с перераспределением средств областного бюджета между региональными, ведомственными проектами, а также комплексом процессных мероприятий.

Проектом постановления предлагается позицию «Влияние на достижение целей государственных программ Российской Федерации» раздела «Основные положения» в паспорте Государственной программы изложить в новой редакции.

Проектом постановления предлагается базовое значение показателей Государственной программы «Цифровая зрелость» органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и организаций в сфере здравоохранения, образования, городского хозяйства и строительства, общественного транспорта, подразумевающая использование ими отечественных информационно-технологических решений 2021 года увеличить на 0,5 процента (с 46 % до 46,5%), а планируемое значение показателя 2022 года увеличить с 18 до 53 процентов. 

В приложении к паспорту Государственной программы предлагается заменить дату и номер приказа Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

В показателях реализации комплекса процессных мероприятий предлагается дополнить новыми графами «Связь с мероприятием», с указанием № п/п из раздела Государственной программы «Сведения о финансировании структурных элементов областной государственной программы» и № п/п из плана мероприятий по реализации комплекса процессных мероприятий.

Проектом постановления предлагается за счет областного бюджета в рамках регионального проекта «Кадры для цифровой экономики»:

· утвердить общий объем ассигнований в сумме 4 800,0 тыс. рублей, что меньше на 300,0 тыс. рублей или 5,9 % ранее утвержденных значений (5 100,0 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 1400,0 рублей, что меньше на 300,0 тыс. рублей или 17,6 % ранее утвержденных значений (1 700,0 тыс. рублей);
· ввести новое мероприятие «Организация проведения ежегодного областного конкурса «Учи IT»; 
Проектом постановления предлагается за счет областного бюджета в рамках ведомственного проекта «Цифровая трансформация государственного управления в Смоленской области» 
утвердить общий объем ассигнований в сумме 90 934,8  тыс. рублей, что меньше на 13 613,6 тыс. рублей или 13,0 % ранее утвержденных значений (104 548,4 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 76 603,8 рублей, что меньше на 13 613,6 тыс. рублей или 15,1 % ранее утвержденных значений (90 217,4 тыс. рублей).

Проектом постановления предлагается за счет областного бюджета в рамках ведомственного проекта «Развитие межведомственной системы информационной безопасности информационных систем, ресурсов, объектов информационной инфраструктуры и процессов их функционирования» утвердить общий объем ассигнований в сумме 33 876,9 тыс. рублей, что больше на 6 614,8 тыс. рублей или 24,2 % ранее утвержденных значений (27 262,1 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 33 569,3 рублей, что больше на 6 614,8 тыс.  рублей или 24,5 % ранее утвержденных значений (26 954,5 тыс. рублей).
Проектом постановления предлагается за счет областного бюджета в рамках комплекса процессных мероприятий «Обеспечение информационно-технологической инфраструктуры органов исполнительной власти Смоленской области, их структурных подразделений и подведомственных учреждений»:

· утвердить общий объем ассигнований в сумме 301 080,9 тыс. рублей, что больше на 6 998,8 тыс. рублей или 2,4 % ранее утвержденных значений (294 082,1 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2022 год в сумме 154 488,4 рублей, что больше на 6 998,8 тыс. рублей или 4,5 % ранее утвержденных значений (147 489,6 тыс. рублей);

· добавляется новое мероприятие «Развитие информационно-технологической инфраструктуры органов исполнительной власти Смоленской области, органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, их структурных подразделений и подведомственных учреждений».
Реализация проекта не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент цифрового развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области». 

Проектом Постановления на реализацию областной государственной  программы «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.06.2020 № 364 (далее - Государственная программа), предусмотрено увеличение ранее утвержденного общего объема финансирования  на 135 717,4 тыс. рублей  (с 3 278 187,5 тыс. рублей до  3 413 904,9 тыс. рублей), в том числе в 2022 году с 922 479,1 тыс. рублей до 1 058 196,5 тыс. рублей за счет увеличения объема финансирования за счет средств областного бюджета на  135 605,1 тыс. рублей (с 73 877,0 тыс. рублей до 209 482,1 тыс. рублей), местных бюджетов на 112,3 тыс. рублей (с 514,9 тыс. рублей до 627,2 тыс. рублей).

В рамках реализации регионального проекта «Чистая вода» увеличен объем средств на предоставление субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области:

- на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения на  124 604,6 тыс. рублей (с 874 317,5 тыс. рублей до 998 922,1 тыс. рублей), из них за счет средств  областного бюджета  на  124 603,4 тыс. рублей (с 26 221,4 тыс. рублей до 150 824,8 тыс. рублей), а также за счет местных бюджетов на 1,2 тыс. рублей (с 8,9 тыс. рублей до 10,1 тыс. рублей);

- на выполнение работ по  инженерным изысканиям в целях подготовки проектной документации, подготовку проектной документации объектов капитального строительства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, подлежащих модернизации, и ее экспертизу на 11 112,8 тыс. рублей (с 48 161,6 тыс. рублей до 59 274,4 тыс. рублей), в том числе за счет областного бюджета  на 11 001,7 тыс. рублей (с 47 655,6 тыс. рублей до 58 657,3 тыс. рублей) и средств местных бюджетов на 111,1 тыс. рублей (с 506,0 тыс. рублей до 617,1 тыс. рублей).

Следует отметить, в приложении № 2 к сведениям о региональном проекте «Чистая вода», содержащем планируемое финансовое обеспечение Государственной программы, объем средств на реализацию программных мероприятий по показателю «Итого по Смоленской  области»  на 2022 год в общей сумме 874 317,52 тыс. рублей  меньше на 183 878,98 тыс. рублей общего объема финансирования Государственной программы, предусмотренного к утверждению в паспорте Государственной программы (1 058 196,5 тыс. рублей).

Предусмотренное проектом Постановления увеличение общего объема финансирования Государственной программы произведено в целях достижения значений результатов  показателей Государственной программы в целом. 
Областным законом от 17.12.2021 № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2022 год в сумме 910 524,1 тыс. рублей, что меньше на 147 045,2 тыс. рублей объема бюджетных ассигнований, предусмотренного проектом Постановления (1 057 569,3 тыс. рублей).
Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение планового значения показателя областной государственной программы «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.11.2013 № 955 (далее – Государственная программа) и показателя комплекса процессных мероприятий «Организация капитального строительства, направленная на обеспечение нужд Смоленской области» Государственной программы: «Количество объектов капитального строительства, в отношении которых обеспечено выполнение функций заказчика (застройщика) на объектах капитального строительства для нужд Смоленской области» на 2022 год на 1 ед (с 7 до 8 ед).
В разделе 1 Государственной программы в рамках проекта по развитию территорий «Территория в районе пересечения улицы 2-й Верхний Волок и улицы Шевченко» в 2021 году увеличен  показатель ввода жилья с 28,25 тыс. кв. м на  28,6 тыс. кв. м.

Утверждение проекта Постановления не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

08.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение планового значения показателя областной государственной программы «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.11.2013 № 955 (далее – Государственная программа) и показателя комплекса процессных мероприятий «Организация капитального строительства, направленная на обеспечение нужд Смоленской области» Государственной программы: «Количество объектов капитального строительства, в отношении которых обеспечено выполнение функций заказчика (застройщика) на объектах капитального строительства для нужд Смоленской области» на 2022 год на 1 ед (с 7 до 8 ед).
В разделе 1 Государственной программы в рамках проекта по развитию территорий «Территория в районе пересечения улицы 2-й Верхний Волок и улицы Шевченко» в 2021 году увеличен  показатель ввода жилья с 28,25 тыс. кв. м на  28,6 тыс. кв. м.
Проектом Постановления исключается слово «линейного» из наименования инфраструктурного объекта «строительство линейного объекта «Строительство а/д Алтуховка - «Брянск - Смоленск (через Рудню, на Витебск)» - Богородицкое - Высокое», ранее указанного в графе 3 подраздела 3 раздела «Структура Государственной программы» Паспорта Государственной программы и в графе 2 таблицы 3 раздела 1 «Стратегические приоритеты в сфере реализации Государственной программы» Государственной программы.
Утверждение проекта Постановления не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 83-6 «О внесении изменений в областной закон «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 83-6 «О внесении изменений в областной закон «Об организации и обеспечении отдыха и оздоровления детей, проживающих на территории Смоленской области». 

Законопроект разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ), который заменит Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 184-ФЗ), и Уставом Смоленской области.

Проектом областного закона предлагается ссылку на Федеральный закон № 184-ФЗ заменить ссылкой на Федеральный закон № 414-ФЗ, а также предлагается заменить понятие «орган исполнительной власти Смоленской области» понятием «исполнительный орган Смоленской области».  
Принятие законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

19.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 84-6 «О внесении изменений в областной закон «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к предоставляемым в них услугам в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 84-6 «О внесении изменений в областной закон «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к предоставляемым в них услугам в Смоленской области». 

Законопроектом, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ), предлагается в областном законе от 30 сентября 2015 года № 114-з «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и к предоставляемым в них услугам в Смоленской области» понятие «орган исполнительной власти Смоленской области» заменить понятием «исполнительный орган Смоленской области», а также включить в него с 1 января 2023 года ссылку на Федеральный закон № 414-ФЗ. 

Принятие данного законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 85-6 «О внесении изменений в статьи 1 и 4 областного закона «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере обращения с животными»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 85-6 «О внесении изменений в статьи 1 и 4 областного закона «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере обращения с животными». 

Законопроектом, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 414-ФЗ) и Уставом Смоленской области, предлагается в областном законе от 24 сентября 2020 года № 130-з «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере обращения с животными» понятие «уполномоченный орган исполнительной власти Смоленской области в сфере обращения с животными» заменить понятием «уполномоченный исполнительный орган Смоленской области в сфере обращения с животными», а также включить в него с 1 января 2023 года ссылку на Федеральный закон № 414-ФЗ. 

Принятие данного законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

20.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности». 

Проектом Постановления общий объем финансирования на реализацию областной государственной программы «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 22.04.2016 № 235 (далее – Государственная программа), предусмотрен в сумме 8 567 993,8 тыс. рублей, что больше на 5 100,0 тыс. рублей ранее утвержденного объема расходов (8 562 893,8 тыс. рублей), в том числе увеличены расходы на 2022 год - на 5 100,0 тыс. рублей (с 915 221,6 тыс. рублей до 920 321,6 тыс. рублей) за счет средств областного бюджета (с 81 494,9 тыс. рублей до 86 594,9 тыс. рублей).

Проектом постановления наряду с исключением из Государственной программы структурного элемента Государственной программы: «Комплекс процессных мероприятий «Создание и развитие инфраструктуры областных государственных индустриальных парков» (с объемом средств на реализацию в 2022 году - 2 031,6 тыс. рублей), предусмотрено утверждение нового структурного элемента: «Комплекс процессных мероприятий «Поддержка управляющих компаний областных государственных индустриальных парков» (с объемом средств на реализацию в 2022 году – 7 131,6 тыс. рублей).

Предусмотренные проектом Постановления уточнения и дополнения в Государственную программу произведены в целях повышения эффективности расходов областного бюджета на реализацию мероприятий Государственной программы и на достижение значений результатов показателей Государственной программы в целом. 
Областным законом от 17.12.2021 № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2022 год в сумме 72 466,7 тыс. рублей, что меньше на 97 854,9 тыс. рублей объема бюджетных ассигнований, предусмотренного проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2022 году (170 321,6 тыс. рублей).

Заключение направлено в Департамент промышленности и торговли Смоленской области.

21.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в постановление Администрации Смоленской области от 31.08.2017 № 599»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в постановление Администрации Смоленской области от 31.08.2017 № 599». 

Проектом Постановления общий объем финансирования на реализацию областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 31.08.2017 № 599 (далее – Государственная программа), предусмотрен в сумме 2 779 344,3 тыс. рублей, что больше на 2 429,4 тыс. рублей ранее утвержденного объема расходов (2 776 914,9 тыс. рублей), в том числе увеличены расходы на 2022 год - на 2 429,4 тыс. рублей (с 403 213,8 тыс. рублей до 405 643,2 тыс. рублей), из них: за счет средств областного бюджета на 2 405,1 тыс. рублей (с 8 495,6 тыс. рублей до 10 900,7 тыс. рублей) и средств местных бюджетов на 24,3 тыс. рублей (с 28,3 тыс. рублей до 52,6 тыс. рублей).

Проектом постановления предусмотрено утверждение нового структурного элемента Государственной программы: «Ведомственный проект «Повышение эстетического и функционального уровня территорий Смоленской области» с объемом средств на реализацию в 2022 году –  2 429,4 тыс. рублей, из них за счет средств областного бюджета - 2 405,1 тыс. рублей и средств местных бюджетов 24,3 тыс. рублей.

В рамках данного ведомственного проекта предусмотрена разработка проектно-сметной документации по благоустройству территорий муниципальных образований Смоленской области с планируемым значением результата на 2022 год -1 ед.

Предусмотренные проектом Постановления уточнения и дополнения в Государственную программу произведены в целях повышения эффективности  расходов областного бюджета на реализацию мероприятий Государственной программы и на достижение значений результатов показателей Государственной программы в целом. 

Областным законом от 17.12.2021 № 154-з «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2022 год в сумме 405 590,6 тыс. рублей, что соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренному проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2022 году.

Проектом Постановления предусмотрен к утверждению Порядок предоставления и распределения субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на проведение мероприятий направленных на создание условий для повышения уровня комфортности проживания граждан.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

22.07.2022

Информация о ходе выполнения областного прогнозного плана приватизации государственного имущества Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов за первое полугодие 2022 года 
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о ходе выполнения областного прогнозного плана приватизации государственного имущества Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов за первое полугодие 2022 года. 

Согласно областному прогнозному плану приватизации государственного имущества Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденному областным законом от 25 ноября 2021 года № 141-з (в редакции областного закона от 21 апреля 2022 года № 32-з), в первом полугодии 2022 года запланирована приватизация единого комплекса на улице Вокзальной, дом 40 в городе Смоленске.  

В первом полугодии 2022 года Администрацией Смоленской области проводилась работа по подготовке к приватизации имущества, включенного в областной прогнозный план приватизации государственного имущества Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, приватизация которого запланирована в первом полугодии 2022 года. 

Согласно протокола о признании претендентов участниками аукциона в электронной форме от 15 июня 2022 года аукцион с открытой формой подачи предложений о цене имущества по продаже в электронной форме единого комплекса на улице Вокзальной, дом 40 в городе Смоленске, назначенный на 16 июня 2022 года (начальная цена имущества 136 529 000 рублей), признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок. 

Таким образом, продажа государственного имущества Смоленской области, включенного в областной прогнозный план приватизации государственного имущества Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, в первом полугодии 2022 года осуществлена не была. 

Информация направлена в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 87-6 «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О налоговых льготах, предоставляемых инвесторам, реализовавшим приоритетные инвестиционные проекты Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 87-6 «О внесении изменения в статью 4 областного закона «О налоговых льготах, предоставляемых инвесторам, реализовавшим приоритетные инвестиционные проекты Смоленской области». 

Законопроектом, в соответствии с Федеральным законом от 28.06.2022 № 211-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», предлагается продлить срок применения льготы по налогу на прибыль организаций, предоставляемой инвесторам, реализовавшим приоритетные инвестиционные проекты Смоленской области, до 31 декабря 2023 года включительно.

Принятие данного законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 88-6 «О внесении изменения в статью 2 областного закона «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабный инвестиционный проект, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 88-6 «О внесении изменения в статью 2 областного закона «Об установлении критериев, которым должны соответствовать объекты социально-культурного и коммунально-бытового назначения, масштабный инвестиционный проект, для размещения (реализации) которых допускается предоставление земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов». 

Законопроектом предлагается снизить требования к минимальному объему капитальных вложений в целях реализации масштабного инвестиционного проекта, для осуществления которого на территории Смоленской области допускается предоставление юридическому лицу земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов, с 1 миллиарда до 700 миллионов рублей. 

Принятие законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

27.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 89-6 «О внесении изменений в отдельные областные законы»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 89-6 «О внесении изменений в отдельные областные законы». 

Законопроектом, в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и Уставом Смоленской области, предлагается в областных законах от 1 декабря 2004 года № 83-з, от 14 декабря 2004 года № 93-з, от 14 декабря 2004 года № 95-з, от 19 сентября 2005 года № 81-з, от 29 декабря 2005 года № 155-з, от 22 июня 2006 года № 66-з, от 22 июня 2006 года № 68-з, от 25 декабря 2006 года № 165-з, от 25 декабря 2006 года № 168-з, от 28 февраля 2008 года № 15-з, от 29 декабря 2009 года № 154-з, от 29 марта 2010 года № 10-з, от 11 мая 2011 года № 17-з, от 27 февраля 2014 года № 4-з, от 26 ноября 2015 года № 150-з, от 26 ноября 2015 года № 151-з, от 26 ноября 2015 года № 152-з, от 25 февраля 2016 года № 3-з, от 30 ноября 2016 года № 130-з, от 6 октября 2017 года № 92-з, от 19 декабря 2019 года № 143-з, от 19 декабря 2019 года № 145-з, от 18 декабря 2020 года № 193-з и от 17 декабря 2021 года № 158-з понятие «орган исполнительной власти Смоленской области» заменить понятием «исполнительный орган Смоленской области». 

Принятие данного законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

28.07.2022

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 86-6 «О внесении изменения в статью 3 областного закона «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 86-6 «О внесении изменения в статью 3 областного закона «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области». 

Законопроект разработан в связи с данными Федеральной службы государственной статистики о величине среднедушевого денежного дохода населения Смоленской области за 2021 год.

Законопроектом предлагается установить, что ежемесячная денежная выплата, предусмотренная статьей 1 областного закона от 20 августа 2012 года № 60-з «О мере социальной поддержки семей при рождении (усыновлении) третьего ребенка или последующих детей на территории Смоленской области», предоставляется семьям со среднедушевым доходом, размер которого не превышает 27 998 рублей 50 копеек за период с 1 января 2022 года по 31 мая 2022 года включительно и  30 731 рубля за период с 1 июня 2022 года по 31 декабря 2022 года включительно.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
. 

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 117 697 513,1 тыс. рублей или с увеличением на 54 211,5 тыс. рублей за счет увеличения средств областного бюджета на 2022 год на 43 111,5 тыс. рублей (11 147 239,7 тыс. рублей против 11 104 128,2 тыс. рублей) и средств бюджета города Москвы на 11 100,0 тыс. рублей (ранее не планировались).

Так, проектом постановления предлагается:

1) по Региональному проекту «Современная школа» объем средств областного бюджета на 2022 год увеличить на 42 477,3 тыс. рублей (619 174,7 тыс. рублей против 576 697,4 тыс. рублей) на мероприятие «Укрепление материально-технической базы областных государственных образовательных организаций» (ранее не планировалось), а также уточнить наименования и участников ряда его мероприятий;

2) по Региональному проекту «Цифровая образовательная среда» объем средств областного бюджета на 2022 год увеличить на 634,2 тыс. рублей (19 676,0 тыс. рублей против 19 041,8 тыс. рублей) на мероприятие «Субсидия в целях обеспечения функционирования центров цифрового образования детей «IT-куб»; 

3) по комплексу процессных мероприятий «Развитие дошкольного образования» объем средств областного бюджета на 2022 год увеличить на 797,7 тыс. рублей (1 977 006,6 тыс. рублей против 1 976 208,9 тыс. рублей) на мероприятие «Субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на укрепление материально-технической базы образовательных учреждений»;
4) по комплексу процессных мероприятий «Развитие общего образования» объем средств областного бюджета на 2022 год уменьшить на 4 956,0 тыс. рублей (5 796 190,8 тыс. рублей против 5 801 146,8 тыс. рублей), из них уменьшение объема средств на мероприятия на сумму 5 253,7 тыс. рублей и увеличение объема средств на мероприятия на сумму на 297,7 тыс. рублей;

5) по комплексу процессных мероприятий «Развитие дополнительного образования» объем средств областного бюджета на 2022 год увеличить на 32,0 тыс. рублей (45 776,8 тыс. рублей против 45 744,8 тыс. рублей) на мероприятие «Обеспечение оказания услуг (выполнения работ) в областных государственных образовательных организациях дополнительного образования детей»;
6) по комплексу процессных мероприятий «Развитие образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» объем средств областного бюджета на 2022 год уменьшить на 11 800,0 тыс. рублей (590 788,3 тыс. рублей против 602 588,3 тыс. рублей) на мероприятие «Обеспечение оказания услуг (выполнения работ) в областных государственных общеобразовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья»;
7) по комплексу процессных мероприятий «Развитие системы оценки качества образования» объем средств областного бюджета на 2022 год увеличить на 1 601,1 тыс. рублей (54 962,5 тыс. рублей против 53 361,4 тыс. рублей) на мероприятие «Обеспечение оказания услуг (выполнения работ)»;
8) по комплексу процессных мероприятий «Развитие профессионального образования» объем средств областного бюджета на 2022 год уменьшить на 1,1 тыс. рублей и увеличить объем средств бюджета города Москвы на 11 100,0 тыс. рублей на мероприятие «Разработка проектно-сметной документации по объектам учреждений образования» (ранее не планировалось);
9) по комплексу процессных мероприятий «Педагогические кадры» объем средств областного бюджета на 2022 год увеличить на 14 368,0 тыс. рублей (158 669,8 тыс. рублей против 144 301,8 тыс. рублей) на мероприятие «Обеспечение оказания услуг (выполнения работ) областными государственными учреждениями», а также уточнить наименования ряда его мероприятий;
10) по комплексу процессных мероприятий «Обеспечение деятельности органов исполнительной власти» объем средств областного бюджета на 2022 год уменьшить на 41,7 тыс. рублей (42 661,4 тыс. рублей против 42 703,1 тыс. рублей). 
Также проектом постановления предлагается уточнить наименование показателя 19 Государственной программы и уменьшить его планируемое значение на 2022 год на 0,6 процентов (16,2 процентов против 16,8 процентов).  

Согласно финансово-экономическому обоснованию проекта постановления дополнительное финансирование Государственной программы за счет средств областного бюджета планируется осуществить в связи с перераспределением средств с областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата». 

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по образованию и науке.

