06.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности» (далее – проект постановления) предлагается по комплексу процессных мероприятий «Создание и развитие инфраструктуры областных государственных индустриальных парков» областной государственной программы «Развитие промышленности Смоленской области и повышение ее конкурентоспособности» (далее – Государственная программа) перераспределить средства областного бюджета на 2023 год в сумме 23 390,4 тыс. рублей между мероприятием «Субсидия управляющим компаниям областных государственных индустриальных парков, резидентам областных государственных индустриальных парков на возмещение части затрат на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства» (4 620,4 тыс. рублей) и новым мероприятием «Субсидия управляющим компаниям областных государственных индустриальных парков на  финансовое обеспечение затрат, направленных на осуществление деятельности управляющих компаний областных государственных индустриальных парков» (18 770,0 тыс. рублей).
Изменение общего объема финансирования Государственной программы проектом постановления не предусмотрено. 

Кроме того, проектом постановления предлагается утвердить планируемое значение показателя Государственной программы «Количество управляющих компаний областных государственных индустриальных парков, получивших поддержку на финансовое обеспечение затрат, направленных на осуществление их деятельности» на 2023 год в размере 1 единица (ранее не утверждался), а также утвердить в новой редакции Оценку применения мер государственного регулирования в части налоговых льгот, освобождений и иных преференций по налогам и сборам в сфере реализации Государственной программы.

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент промышленности и торговли Смоленской области.

12.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается увеличить общий объем финансирования областной государственной программы «Информационное общество Смоленской области» (далее – Государственная программа) на 2023 год за счет средств областного бюджета на 16 878,9 тыс. рублей (477 385,4 тыс. рублей против 460 506,5 тыс. рублей) или на 3,7 %. 

Проектом постановления предлагается:

- по ведомственному проекту «Развитие региональной телекоммуникационной инфраструктуры уменьшить объем средств областного бюджета на 2023 год на 44,7 тыс. рублей (116 208,4 тыс. рублей против 116 253,1 тыс. рублей);

- по ведомственному проекту «Цифровая трансформация государственного управления в Смоленской области» увеличить объем средств областного бюджета на 2023 год на 16 243,6 тыс. рублей (95 340,0 тыс. рублей против 79 096,4 тыс. рублей) и утвердить планируемое значение на 2023 год результата «Обеспечено развитие региональной информационной системы «Телемедицинские консультации Смоленской области»» - 1 условная единица;

- по комплексу процессных мероприятий «Стимулирование граждан к освоению современных ИКТ» увеличить объем средств областного бюджета на 2023 год на 680,0 тыс. рублей (1 156,0 тыс. рублей против 476,0 тыс. рублей). 

Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительных расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент цифрового развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа), объема финансирования на 75 000,0 тыс. рублей (с 18 715 660,7 тыс. рублей до 18 790 660,7 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 1 016 059,7 тыс. рублей до 1 091 059,7 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета с 492 372,8 тыс. рублей до 567 372,8 тыс. рублей.

Проектом Постановления в рамках ведомственного проекта «Создание общих условий функционирования и развития сельского хозяйства Смоленской области» Государственной программы наряду с увеличением расходов на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, отвечающим критериям среднего и крупного предприятия, на возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнологических работ на посевных площадях, занятых зерновыми и (или) зернобобовыми культурами  на 60 000,0 тыс. рублей (с 10 000,0 тыс. рублей до 70 000,0 тыс. рублей), предусмотрено к утверждению новое мероприятие: «Предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на содержание товарного поголовья молочных коров» с объемом средств на его реализацию - 15 000,0 тыс. рублей.

Увеличение объема средств на реализацию Государственной программы не повлекло изменений ранее утвержденных планируемых значений показателей реализации Государственной программы. 

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 1 072 474,4 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований предусмотренных проектом Постановления.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов  областного бюджета на реализацию Государственной программы в 2023 году.
Заключение направлено в Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области  от 20.11.2013 № 932  (далее - Государственная программа), объема финансирования на 1 092 150,8 тыс. рублей  (с 95 615 135,8 до 96 707 286,6 тыс. рублей), в том числе:

· на 2023 год объем финансирования увеличен на 3 375 230,8 тыс. рублей (с 14 037 126,8 до 17 412 357,6 тыс. рублей), из них за счет:

· средств федерального бюджета на  2 283 080,0 тыс. рублей (с 3 599 609,7  до 5 882 689,7 тыс. рублей);

· средств бюджетных ассигнований дорожного фонда Смоленской области на 587 971,8 тыс. рублей (с 10 074 515,8  до 10 662 487,6 тыс. рублей);

·  средств областного бюджета на 504 167,0 тыс. рублей (с 240 949,8 до 745 116,8 тыс. рублей);

· средств местных бюджетов на 12,0 тыс. рублей (с 2 874,9  до 2 886,9 тыс. рублей);

·  на 2024 год объем финансирования сокращен на 2 283 080,0 тыс. рублей (с 13 328 867,6  до 11 045 787,6 тыс. рублей) за счет средств федерального бюджета (с 4 313 853,8 до 2 030 773,8 тыс. рублей).

Проектом Постановления наряду с  корректировкой ранее утвержденных планируемых значений показателей Государственной программы: «Общая протяженность автомобильных дорог, находящихся в нормативном состоянии (дорог местного значения)»  сокращена на 2023 год на 307,89 км (с 7 376,31 до 7 068,42 км); на 2024 год  на 306,89 км (с 7 680,71 до 7 373,82 км.); на 2025 год на  306,9 км (8 030,71  до 7 723,81 км) и «Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения на территории Смоленской области, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в общей протяженности указанных автомобильных дорог» сокращена: на 2023 год на 1,1 процентных пункта (с 44,8 до 43,7 процента); на 2024 год на  1,1 процентных пункта (с 47,3 до 46,2 процента); на 2025 год на  1,6 процентных пункта (49,3 до 47,7 процента),  предусмотрен к утверждению новый показатель «Количество приобретенных транспортных средств для осуществления пассажирских перевозок»  и значение его реализации на 2023 год - 70 ед.

Проектом Постановления  предусмотрен к утверждению  новый подраздел раздела «Структура Государственной программы»: 22 «Ведомственный проект «Обновление подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования» с общим объемом средств на реализацию в 2023 году 500 000,0 тыс. рублей (за счет средств областного бюджета):

- на субсидии областному государственному унитарному предприятию внутриобластных междугородных автобусных перевозок на финансовое обеспечение затрат, связанных с приобретением подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования в сумме 153 044,8 тыс. рублей;

- на иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований Смоленской области на приобретение подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования для осуществления муниципальных перевозок в сумме 346 955,2 тыс. рублей.

Предусмотрено уточнение ранее утвержденного объема финансирования структурных элементов Государственной программы, на реализацию:

· регионального проекта «Дорожная сеть» Государственной программы расходы:

- на 2023 год увеличены на 2 203 690,7 тыс. рублей (с 7 239 190,0 до 9 442 880,7 тыс. рублей); 

- на 2024 год сокращены на  2 283 080,0 тыс. рублей (с 8 369 935,2 до  6 086 855,2 тыс. рублей);

·  ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» Государственной программы на 2023 год расходы увеличены на 146 599,2 тыс. рублей (с 3 862 340,7 до 4 008 939,9 тыс. рублей);

· комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» на 2023 год увеличены на 4 167,0 тыс. рублей (с 20 802,0 до 24 969,0 тыс. рублей);

· комплекса процессных мероприятий «Совершенствование управления дорожным хозяйством» на 2023 год увеличены на 520 773,9 тыс. рублей (с 2 694 994,1 до 3 215 768,0 тыс. рублей), в том числе в рамках данного комплекса процессных мероприятий  предусмотрено к утверждению новые расходы на субсидии подведомственным учреждениям на осуществление деятельности в сфере дорожного хозяйства в сумме 195 299,0 тыс. рублей.

Предусмотренные проектом Постановления уточнения и дополнения в структурные элементы Государственной программы произведены в целях повышения эффективности  расходов  областного бюджета  на реализацию мероприятий Государственной программы и на достижение значений результатов  показателей Государственной программы в целом.

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 17 409 470,7 тыс. рублей, на 2024 год в сумме  11 044 192,5 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований предусмотренных проектом постановления на 2023 год и плановый период 2024 года.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году и плановом периоде 2024 года. 

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству.

13.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление государственными финансами Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление государственными финансами Смоленской области». 

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Управление государственными финансами Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 22.10.2013 № 797, с уменьшением на 230 650,0 тыс. рублей в сумме 9 761 020,9 тыс. рублей (в 2023 году сумма процентных платежей по государственному долгу Смоленской области за счет доходов областного бюджета в рамках комплекса процессных мероприятий «Управление государственным долгом Смоленской области» уменьшится на 230 650,0 тыс. рублей с 550 000,0 тыс. рублей до 319 350,0 тыс. рублей). 
Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 377 649,1 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.
Заключение направлено в Департамент бюджета и финансов Смоленской области письмом.

14.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Развитие информационного пространства и гражданского общества в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Развитие информационного пространства и гражданского общества в Смоленской области». 

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы «Развитие информационного пространства и гражданского общества в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 13.11.2014 № 765, с увеличением на 18 800,0 тыс. рублей в сумме 1 147 972,2 тыс. рублей.
Данное увеличение сложилось в результате следующих изменений:
1. Расходы областного бюджета на информационное сопровождение деятельности органов государственной власти Смоленской области в рамках комплекса процессных мероприятий «Совершенствование и развитие информационных ресурсов, обеспечение информационной открытости исполнительных органов Смоленской области» увеличиваются на 6 800,0 тыс. рублей.
2. Объем субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям, в том числе в рамках областного закона от 22 июня 2007 года 
№ 56-з «О взаимодействии органов государственной власти Смоленской области с некоммерческими организациями» в рамках комплекса процессных мероприятий «Создание условий для обеспечения взаимодействия граждан, социально ориентированных некоммерческих организаций с исполнительными органами Смоленской области, поддержка гражданских инициатив в решении задач социально-экономического развития Смоленской области» дополняется средствами внебюджетных источников в сумме 12 000,0 тыс. рублей (Фонд президентских грантов).

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 132 541,1 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по внутренней политике.

17.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата». 

Проектом Постановления из ранее утвержденных целей областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 08.11.2013 № 894 (далее - Государственная программа) паспорта Государственной программы исключаются слова: «повышение конкурентоспособности и доступности туристского продукта Смоленской области, удовлетворяющего потребности российских и иностранных граждан в качественных туристских услугах».

Из раздела «Показатели Государственной программы» предусмотрено исключение показателей: «количество посещений интернет - ресурсов автономной некоммерческой организации «Центр развития туризма Смоленской области» с планируемым значением показателя: на  2023 год –  60 000,0 единиц; на 2024 год - 62 000 единиц; на 2025 год – 64 000 единиц; «численность туристов, совершивших туристские поездки по территории Смоленской области и размещенных в коллективных средствах размещения» с планируемым значением показателя: на 2023 год - 260 000 единиц; на 2024 год - 270 000 единиц; 2025 год - 280 000 единиц.

Проектом постановления на реализацию Государственной программы предусмотрено сокращение общего объема финансирования на 257 220,3 тыс. рублей                (с 8 073 051,6 тыс. рублей до 7 815 831,3 тыс. рублей), в том числе:

- на 2023 год на 243 220,3 тыс. рублей (с 496 388,5 тыс. рублей до 253 168,2 тыс. рублей), из них бюджетные ассигнования сокращены за счет средств федерального бюджета на 187 653,8 тыс. рублей (с 281 411,0 тыс. рублей до 93 757,2 тыс. рублей) и средств областного бюджета на 53 612,4 тыс. рублей (с 213 023,4 тыс. рублей до 159 411,0 тыс. рублей), предусмотрено исключение ранее утвержденного объема финансирования за счет средств местных бюджетов в сумме 1 954,1 тыс. рублей;

- на 2024 год на 7 000,0 тыс. рублей (с 2 531 861,9 тыс. рублей до 2 524 861,9 тыс. рублей), в том числе за счет средств областного бюджета с 2 463 023,1 тыс. рублей до 2 456 023,1 тыс. рублей; 

- на 2025 год на 7000,0 тыс. рублей (с 66 253,2 тыс. рублей до 59 253,2 тыс. рублей) за счет средств областного бюджета.

Проектом Постановления предусмотрено:

· исключение  ранее утвержденного объема средств:

- на реализацию регионального проекта «Развитие туристической инфраструктуры (Смоленская область)» Государственной программы на 2023 год в сумме 195 411,6 тыс. рублей;

- на предоставление субсидий автономным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, на создание и (или) развитие центра развития туризма Смоленской области в рамках комплекса процессных мероприятий «Создание и развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Смоленской области» Государственной программы (проектом Постановления из наименования данного структурного элемента Государственной программы исключены слова: «а также туристской инфраструктуры»): на 2023 год в сумме 46 693,7 тыс. рублей; на 2024 год и 2025 год в сумме 7 000,0 тыс. рублей, ежегодно;

· сокращение ранее утвержденного на 2023 год объема средств: в рамках комплекса процессных мероприятий «Формирование и поддержание привлекательного имиджа Смоленской области» на реализацию государственных функций на 4,6 тыс. рублей (с 3 411,0 тыс. рублей до 3 406,4 тыс. рублей); комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» на обеспечение деятельности государственных органов на 1 110,4 тыс. рублей (с 39 374,4 тыс. рублей до 38 264,0 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования: на 2023 год в сумме 494 434,4 тыс. рублей, что больше на 241 266,2 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2023 году (253 168,2 тыс. рублей); на 2024 год в сумме  2 531 861,9 тыс. рублей, что больше на 7 000,0 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2024 году (2 524 861,9 тыс. рублей); на 2025 год в сумме 66 253,2 тыс. рублей, что больше на 7 000,0 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2025 году (59 253,2 тыс. рублей).

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году  и плановом периоде 2024 и 2025 годов.

Заключение направлено в Департамент инвестиционного развития Смоленской области.

18.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области». 

Проектом Постановления на реализацию областной государственной программы «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.06.2020 № 364 (далее - Государственная программа) предусмотрено сокращение общего объема финансирования на 294 580,6 тыс. рублей (с 3 518 842,8 тыс. рублей до 3 224 262,2 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 1 249 904,2 тыс. рублей до 955 323,6 тыс. рублей, за счет средств внебюджетных источников  сокращен объем финансирования на 294 580,6 тыс. рублей (с 341 148,3 тыс. рублей до 46 567,7 тыс. рублей), в рамках регионального проекта «Чистая вода» Государственной программы сокращен объем средств на реализацию инвестиционных программ организаций водоснабжения и водоотведения Смоленской области.

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 908 040,4 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году. 

Заключение направлено в Департамент Смоленской области  по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 71-6 «О внесении изменений в областной закон «Об определении муниципальных образований Смоленской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной собственности Смоленской области или муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности»

Контрольно-счетной палатой Смоленской области в соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта областного закона № 71-6 «О внесении изменений в областной закон «Об определении муниципальных образований Смоленской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной собственности Смоленской области или муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности» (далее – законопроект), законопроект разработан в соответствии с подпунктом 6 пункта 2 статьи 3910 Земельного кодекса Российской Федерации.

Законопроектом предлагается установить, что в муниципальных образованиях Смоленской области, определенных областным законом от 21 апреля 2016 года № 44-з «Об определении муниципальных образований Смоленской области, в которых земельные участки, находящиеся в государственной собственности Смоленской области или муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам для ведения личного подсобного хозяйства или осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности», земельные участки, находящиеся в государственной собственности Смоленской области или муниципальной собственности либо государственная собственность на которые не разграничена, предоставляются в безвозмездное пользование гражданам, в том числе для индивидуального жилищного строительства.

Принятие законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 3 628 144,4 тыс. рублей или с увеличением на 800,0 тыс. рублей за счет увеличения средств областного бюджета на 2023 год (416 083,3 тыс. рублей против 415 283,3 тыс. рублей).

Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета.

Заключение направлено в Главное управление Смоленской области по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 135 163 235,4 тыс. рублей или с увеличением на 246 230,2 тыс. рублей, из них: за счет увеличения средств областного бюджета на 2023 год на 46 230,2 тыс. рублей (12 839 338,3 тыс. рублей против 12 793 108,1 тыс. рублей) и средств областного бюджета на 2024 год на 200 000,0 тыс. рублей (12 089 272,0 тыс. рублей против 11 889 272,0 тыс. рублей).

Так, проектом постановления предлагается:

1) по Региональному проекту «Современная школа» объем средств областного бюджета на 2024 год увеличить на 200 000,0 тыс. рублей (858 523,0 тыс. рублей против 658 523,0 тыс. рублей) на мероприятие «Строительство школы на 1 000 мест в мкр. Королевка г. Смоленска»;

2) по Региональному проекту «Цифровая образовательная среда» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 618,0 тыс. рублей (24 399,4 тыс. рублей против 23 781,4 тыс. рублей); 

3) по комплексу процессных мероприятий «Развитие дошкольного образования» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 10 478,1 тыс. рублей (2 257 894,5 тыс. рублей против 2 247 416,4 тыс. рублей);
4) по комплексу процессных мероприятий «Развитие общего образования» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 34 479,2 тыс. рублей (6 751 904,6 тыс. рублей против 6 717 425,4 тыс. рублей), а также утвердить планируемое значение показателя реализации «Количество победителей и призеров всероссийской олимпиады школьников» на 2023 год в количестве 223 человек;

5) по комплексу процессных мероприятий «Совершенствование системы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи и сопровождение выпускников интернатных организаций» объем средств областного бюджета на 2023 год уменьшить на 550,0 тыс. рублей (465 209,2 тыс. рублей против 465 759,2 тыс. рублей);
6) по комплексу процессных мероприятий «Развитие системы оценки качества образования» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 100,0 тыс. рублей (56 681,3 тыс. рублей против 56 581,3 тыс. рублей);
7) по комплексу процессных мероприятий «Развитие профессионального образования» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 304,9 тыс. рублей (1 051 864,8 тыс. рублей против 1 051 559,9 тыс. рублей);
8) по комплексу процессных мероприятий «Педагогические кадры» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 800,0 тыс. рублей (165 539,7 тыс. рублей против 164 739,7 тыс. рублей), а также планируемое значение показателя реализации «Количество педагогических работников – участников и победителей конкурсов профессионального мастерства» на 2023 год утвердить с увеличением на 10 человек (60 человек против 50 человек) и утвердить планируемое значение показателя реализации «Удельный вес работников областных государственных образовательных организаций и муниципальных образовательных организаций, обучавшихся на условиях целевого обучения в образовательных организациях высшего образования по педагогическим специальностям, которым предоставлена денежная компенсация за наем жилых помещений, от общего числа обратившихся за указанной компенсацией» на 2023 год в размере 100 процентов (ранее не утверждался).
Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по образованию и науке.

19.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в  областную государственную программу «Развитие государственной ветеринарной службы Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие государственной ветеринарной службы Смоленской области». 

Проектом Постановления на реализацию областной государственной программы «Развитие государственной ветеринарной службы Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 22.11.2013 № 949 (далее - Государственная программа), предусмотрено увеличение  ранее утвержденного общего объема финансирования на 5 000,0 тыс. рублей (с 2 277 707,9 тыс. рублей до 2 282 707,9 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 228 607,3 тыс. рублей до 233 607,3 тыс. рублей: за счет средств  областного бюджета увеличены расходы на реализацию мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев с 10 000,0 тыс. рублей до 15 000,0 тыс. рублей.

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 228 607,3 тыс. рублей, что меньше на 5000,0 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления  (233 607,3 тыс. рублей).

Принятие проекта Постановления  потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году в сумме 5 000,0 тыс. рублей. 

Заключение направлено в Главное управление ветеринарии Смоленской области.

19.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа), объема финансирования на 36 473,8 тыс. рублей (с 18 790 660,7 тыс. рублей до 18 827 134,5 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 1 091 059,7 тыс. рублей до 1 127 533,5 тыс. рублей: за счет средств федерального бюджета предусмотрено увеличение объема финансирования на 41 473,8 тыс. рублей (с 505 101,6 тыс. рублей до 546 575,4 тыс. рублей) и сокращение за счет средств областного бюджета на  5 000,0 тыс. рублей (с 567 372,8 тыс. рублей до 562 372,8 тыс. рублей):

· предусмотрены к утверждению новые расходы:

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот, в рамках федерального проекта «Экспорт продукции АПК» в сумме 18 452,0 тыс. рублей;

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение гидромелиоративных мероприятий в сумме 2 716,1 тыс. рублей;

· сокращен ранее утвержденный объем средств на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), а также организациям на возмещение части затрат на приобретение племенного молодняка на 10 382,2 тыс. рублей (с 142 000,0 до 131 617,8 тыс. рублей);

· увеличен объем средств на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство): на возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот, на 25 619,0 тыс. рублей  (с 5 695,4 до 31 314,4 тыс. рублей);  на возмещение части затрат на проведение мероприятий в  области известкования кислых почв на пашне на 68,9 тыс. рублей  (с 2 780,9 тыс. рублей до 2 849,8 тыс. рублей).

Проектом Постановления  значения результатов:

- регионального проекта «Экспорт продукции АПК» дополнены новым результатом: «Введено в эксплуатацию мелиорируемых земель для выращивания экспортно-ориентированной сельскохозяйственной продукции за счет реконструкции, технического перевооружения и строительства новых мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и вовлечения в оборот выбывших сельскохозяйственных угодий для выращивания экспортно-ориентированной сельскохозяйственной продукции за счет проведения культуртехнических мероприятий» с планируемыми значениями результата: на 2023 год и 2024 год по 1 232,52 га.;

- ведомственного проекта «Создание общих условий функционирования и развития сельского хозяйства Смоленской области» на 2023 год в части обеспечения повышения плодородия почв: увеличены площадь сельскохозяйственных угодий, вовлеченных в оборот за счет проведения культуртехнических мероприятий, на 1 169,64 га (с 650,3 до 1 819,94 га) и площадь пашни, на которой реализованы мероприятия в области известкования кислых почв, на 17,24 га (с 712,0 до 729,24 га) и дополнены новым результатом: «ввод в эксплуатацию мелиорируемых земель за счет проведения гидромелиоративных мероприятий» с планируемым результатом на 2023 год -17,24 га.
Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 1 072 474,4 тыс. рублей, что меньше на 36 473,8 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления (1 108 948,2 тыс. рублей).

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 5 505 720,7 тыс. рублей или с увеличением средств областного бюджета на 2023 год на 25 040,3 тыс. рублей (499 602,2 тыс. рублей против 474 561,9 тыс. рублей) и увеличением средств местных бюджетов на 2023 год на 74,2 тыс. рублей (10 828,5 тыс. рублей против 10 754,3 тыс. рублей).

Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

Так, проектом постановления предлагается:

- по ведомственному проекту «Развитие физической культуры и массового спорта» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 20 040,3 тыс. рублей (72 285,3 тыс. рублей против 52 245,0 тыс. рублей) и объем средств местных бюджетов на 2023 год увеличить на 74,2 тыс. рублей (1 022,2 тыс. рублей против 948,0 тыс. рублей), а также уточнить наименование и  планируемое значение показателей реализации «Достигнут уровень технической готовности спортивных объектов, ремонт которых осуществлялся в текущем году» и «Достигнут уровень технической готовности «умных» спортивных площадок»;

- по комплексу процессных мероприятий «Реализация государственной политики в сфере физической культуры и спорта» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 5 000,0 тыс. рублей (264 347,6 тыс. рублей против 259 347,6 тыс. рублей). 
Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета.

Заключение направлено в Главное управление спорта Смоленской области.

20.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров». 

Проектом Постановления на реализацию областной государственной программы «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 926 (далее - Государственная программа), предусмотрено увеличение ранее утвержденного общего объема финансирования на 21 794,0 тыс. рублей (с 2 728 653,2 тыс. рублей до 2 750 447,2 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 291 278,5 тыс. рублей до 313 072,5 тыс. рублей: за счет средств  областного бюджета увеличен объем средств на реализацию комплекса процессных мероприятий «Обслуживание населения по принципу «одного окна» в МФЦ» на 21 794,0 тыс. рублей (с 291 278,5 тыс. рублей до 313 072,5 тыс. рублей).

Увеличено планируемое значение следующих показателей реализации комплекса процессных мероприятий «Обслуживание населения по принципу «одного окна» в МФЦ» Государственной программы на 2023 год: «Количество предоставленных государственных и муниципальных услуг населению в МФЦ»  на 20 121 ед. (с 716 256 ед. до 736 377 ед.); «Количество отремонтированных зданий (помещений) МФЦ» на 1 ед. (с 1ед. до 2 ед.).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 313 072,5 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году. 

Заключение направлено в Департамент цифрового развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено перераспределение ранее утвержденного объема средств в рамках ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 932 (далее – Государственная программа) на 2023 год: наряду с сокращением расходов на   субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, на 18 632,9 тыс. рублей (с 491 909,4 тыс. рублей до 473 276,5 тыс. рублей), увеличены расходы на субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на проектирование, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на 18 632,9 тыс. рублей (с 1 360 390,4 тыс. рублей до 1 379 023,3 тыс. рублей). 

Проектом Постановления увеличен показатель Государственной программы: «Общая протяженность автомобильных дорог, находящихся в нормативном состоянии (дорог местного значения)» ежегодно на 3 км: в 2023 году - с  7 068,42 км до 7 071,42 км; в 2024 году - с 7 373,82 км до 7 376,82 км; в  2025 году - с 7 723,81 км до 7 726,81 км.

Произведена корректировка одного из  результатов ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» Государственной программы: «Осуществлены мероприятия по дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения», в рамках которого значение результата на 2023 год: «проектирование объектов автомобильных дорог»  сокращено на 11 ед (с 30 до 19 ед); «ремонт и капитальный ремонт» увеличено на 3,0 км (с 350,3 км до 353,3 км). 

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по транспорту и дорожному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области» 

В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение общего объема финансирования, ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.11.2013 № 955 (далее – Государственная программа), на 39 625,4 тыс. рублей (с 2 609 132,2  тыс. рублей до 2 648 757,6 тыс. рублей),  в том числе на 2023 год (с 698 219,5 тыс. рублей до 737 844,9 тыс. рублей), за счет средств областного бюджета на 37 200,0 тыс. рублей (с 349 722,5 тыс. рублей до 386 922,5 тыс. рублей), средств бюджетных ассигнований дорожного фонда Смоленской области на 2 425,4 тыс. рублей (с 271 208,3 тыс. рублей до 273 633,7 тыс. рублей):

· увеличен объем финансирования: 

- на строительство (реконструкция) объектов транспортной инфраструктуры в целях реализации проектов по развитию территорий, расположенных в границах населенных пунктов, предусматривающих строительство жилья (реконструкция улицы Валентины Гризодубовой (участок от улицы Маршала Еременко до памятного камня) в Заднепровском районе города Смоленска), на 2 425,4 тыс. рублей (с 79 353,0 тыс. рублей до 81 778,4 тыс. рублей);

- на обеспечение деятельности областных государственных учреждений на 15 000,0 тыс. рублей (с 47 762,1 тыс. рублей до  62 762,1 тыс. рублей);

- на предоставление субсидии автономной некоммерческой организации «Проектная дирекция по обеспечению деятельности в сферах строительства и жилищно-коммунального хозяйства» на финансовое обеспечение затрат, связанных с предоставлением мониторинговых услуг в сферах строительства и жилищно-коммунального хозяйства, на 6 000,0 тыс. рублей (с 10 000,0 тыс. рублей до 16 000,0 тыс. рублей);
· предусмотрены к утверждению расходы на субсидии в целях проведения капитального ремонта зданий и сооружений (капитальный ремонт здания, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Коммунистическая, д. 4а, в общей сумме 16 200,0 тыс. рублей.

Цели Государственной программы дополнены словами: «а также зданиями и сооружениями с улучшенными техническими, эксплуатационными показателями, полученными в результате выполнения работ по капитальному ремонту;».

Проектом Постановления предусмотрено уточнение и дополнение показателей Государственной программы и их планируемых значений:

- «Количество объектов капитального строительства, в отношении которых обеспечено выполнение функций заказчика (застройщика) на объектах капитального строительства для нужд Смоленской области» - планируемое значение показателя на 2023 год увеличено на 1 ед. (с 10 до 11 ед.), что отражено и в показателях реализации комплекса процессных мероприятий «Организация капитального строительства, направленная на обеспечение нужд Смоленской области» Государственной программы; 

- предусмотрен к утверждению новый показатель: «Количество зданий и сооружений, в отношении которых обеспечено выполнение функций заказчика (застройщика) на объектах капитального ремонта для нужд Смоленской области» с планируемым значением на 2023 год  - 1 единица.

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 737 528,7 тыс. рублей, что соответствует общему объему  бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов областного бюджета на реализацию Государственной программы в 2023 году.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Обеспечение законности и правопорядка в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 1 306 841,2 тыс. рублей или с увеличением на 5 196,5 тыс. рублей за счет увеличения средств областного бюджета на 2023 год (140 286,0 тыс. рублей против 135 089,5 тыс. рублей) на комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» (35 282,1 тыс. рублей против 30 085,6 тыс. рублей).

Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по осуществлению контроля и взаимодействию с административными органами.

21.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено увеличение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа), объема финансирования на 36 473,8 тыс. рублей (с 18 790 660,7 тыс. рублей до 18 827 134,5 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 1 091 059,7 тыс. рублей до 1 127 533,5 тыс. рублей: за счет средств федерального бюджета предусмотрено увеличение объема финансирования на 41 473,8 тыс. рублей (с 505 101,6 тыс. рублей до 546 575,4 тыс. рублей) и сокращение за счет средств областного бюджета на  5 000,0 тыс. рублей (с 567 372,8 тыс. рублей до 562 372,8 тыс. рублей):

· предусмотрены к утверждению новые расходы:

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот, в рамках федерального проекта «Экспорт продукции АПК» в сумме 18 452,0 тыс. рублей;

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение гидромелиоративных мероприятий в сумме 2 716,1 тыс. рублей;

· сокращен ранее утвержденный объем средств на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), а также организациям на возмещение части затрат на приобретение племенного молодняка на 10 382,2 тыс. рублей (с 142 000,0 до 131 617,8 тыс. рублей);

· увеличен объем средств на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство): на возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот, на 25 619,0 тыс. рублей  (с 5 695,4 до 31 314,4 тыс. рублей);  на возмещение части затрат на  проведение мероприятий в  области известкования кислых почв на пашне на 68,9 тыс. рублей  (с 2 780,9 тыс. рублей до 2 849,8 тыс. рублей).

Проектом Постановления  значения результатов:

- Государственной программы по показателю: «Объем экспорта продукции агропромышленного комплекса (в сопоставимых ценах)» увеличены на 2023 год на 0,042 млрд. долларов (с 0,254 до 0,296 млрд. долларов) и на 2024 год на 0,0208 млрд. долларов (с 0,2848 до 0,3056 млрд. долларов);

- регионального проекта «Экспорт продукции АПК» дополнены новым результатом: «Введено в эксплуатацию мелиорируемых земель для выращивания экспортно-ориентированной сельскохозяйственной продукции за счет реконструкции, технического перевооружения и строительства новых мелиоративных систем общего и индивидуального пользования и вовлечения в оборот выбывших сельскохозяйственных угодий для выращивания экспортно-ориентированной сельскохозяйственной продукции за счет проведения культуртехнических мероприятий» с планируемыми значениями результата: на 2023 год и 2024 год по 1 232,52 га.;

- ведомственного проекта «Создание общих условий функционирования и развития сельского хозяйства Смоленской области» на 2023 год в части обеспечения повышения плодородия почв: увеличены площадь сельскохозяйственных угодий, вовлеченных в оборот за счет проведения культуртехнических мероприятий, на 1 169,64 га (с 650,3 до 1 819,94 га) и площадь пашни, на которой реализованы мероприятия в области известкования кислых почв, на 17,24 га (с 712,0 до 729,24 га) и дополнены новым результатом: «ввод в эксплуатацию мелиорируемых земель за счет проведения гидромелиоративных мероприятий» с планируемым результатом на 2023 год -17,24 га.
Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 1 072 474,4 тыс. рублей, что меньше на 36 473,8 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления (1 108 948,2 тыс. рублей).

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по сельскому хозяйству и продовольствию.

24.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Местное самоуправление в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Местное самоуправление в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Местное самоуправление в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Местное самоуправление в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 1 266 308,7 тыс. рублей или с увеличением на 48 989,9 тыс. рублей за счет увеличения средств областного бюджета на 2023 год на 48 500,0 тыс. рублей (372 929,7 тыс. рублей против 324 429,7 тыс. рублей) и увеличения средств местных бюджетов на 2023 год на 489,9 тыс. рублей (3 100,4 тыс. рублей против 2 610,5 тыс. рублей) на комплекс процессных мероприятий «Развитие местного самоуправления в Смоленской области» (293 448,4 тыс. рублей против 244 458,5 тыс. рублей).

Также проектом постановления предлагается планируемое значение показателя Государственной программы «Количество выполненных мероприятий по благоустройству территории города Смоленска» на 2023 год увеличить на 1 единицу (10 единиц против 9 единиц).  

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по внутренней политике.

26.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие культуры в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие культуры в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие культуры в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие культуры в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 11 056 224,7 тыс. рублей или с увеличением на 31 660,4 тыс. рублей, из них: за счет увеличения средств федерального бюджета на 2023 год на 52 974,8 тыс. рублей (236 716,4 тыс. рублей против 183 741,6 тыс. рублей), за счет увеличения средств областного бюджета на 2023 год на 8 962,0 тыс. рублей (1 033 727,6 тыс. рублей против 1 024 765,6 тыс. рублей), за счет увеличения средств бюджета Томской области на 2023 год на 20 000,0 тыс. рублей (ранее не утверждались), за счет увеличения средств местных бюджетов на 2 698,4 тыс. рублей (5 893,9 тыс. рублей против 3 195,5 тыс. рублей) и за счет уменьшения средств федерального бюджета на 2024 год на 52 974,8 тыс. рублей (106 644,6 тыс. рублей против 159 619,4 тыс. рублей).

Так, проектом постановления предлагается:

по Региональному проекту «Культурная среда» объем средств федерального бюджета на 2023 год увеличить на 52 974,8 тыс. рублей (203 243,0 тыс. рублей против 150 268,2 тыс. рублей), объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 8 682,3 тыс. рублей (19 548,6 тыс. рублей против 10 866,3 тыс. рублей), объем средств местных бюджетов на 2023 год увеличить на 2 698,4 тыс. рублей (5 431,6 тыс. рублей против 2 733,2 тыс. рублей), объем средств федерального бюджета на 2024 год уменьшить на 52 974,8 тыс. рублей (80 092,7 тыс. рублей против 133 067,5 тыс. рублей);

по комплексу процессных мероприятий «Развитие архивного дела в Смоленской области» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 24,3 тыс. рублей (81 442,9 тыс. рублей против 81 418,6 тыс. рублей);
по комплексу процессных мероприятий «Развитие музейной деятельности» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 255,4 тыс. рублей (215 313,0 тыс. рублей против 215 057,6 тыс. рублей), объем средств бюджета Томской области на 2023 год увеличить на 20 000,0 тыс. рублей (ранее не утверждались) а также утвердить планируемое значение показателя реализации «Количество объектов, в которых выполнены мероприятия по ремонту и благоустройству» на 2023 год в количестве 2 единиц.

Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области потребует увеличения расходов из областного бюджета в 2023 году на сумму 52 974,8 тыс. рублей за счет средств бюджетного кредита и уменьшения расходов из областного бюджета в 2024 году на сумму 52 974,8 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов из федерального бюджета.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по культуре.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено сокращение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 28.11.2013 № 974 (далее - Государственная программа), объема финансирования на 348 772,7 тыс. рублей (с 99 959 971,5 тыс. рублей до  99 611 198,8 тыс. рублей), в том числе сокращены:

-  на 2023 год на 40 164,3 тыс. рублей (с  9 860 423,9 тыс. рублей до 9 820 259,6 тыс. рублей), из них за счет средств федерального бюджета на 4 248,3 тыс. рублей (с 2 250 246,9 тыс. рублей до 2 245 998,6 тыс. рублей) и средств областного бюджета на  35 916,0 тыс. рублей (с 7 198 030,3 тыс. рублей до 7 162 114,3 тыс. рублей).

- на 2024 год  на 308 608,4 тыс. рублей (с 7 367 488,1 тыс. рублей до 7 058 879,7 тыс. рублей) за счет средств областного бюджета с  5 946 286,6 тыс. рублей до 5 637 678,2 тыс. рублей.

На 2023 год: 

- предусмотрены к утверждению новые расходы: на предоставление выплат гражданам Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и лицам без гражданства, вынужденно покинувшим территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Украины и прибывшим на территорию Российской Федерации, в сумме 2 173,0 тыс. рублей; на дополнительную меру социальной поддержки граждан, заключивших контракт о прохождении военной службы, в сумме  29 229,9 тыс. рублей; на дополнительную меру социальной поддержки военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, заключивших контракт о прохождении военной службы, в сумме 15 300,0 тыс. рублей; на дополнительную меру поддержки сотрудников строевых подразделений патрульно-постовой службы полиции и участковых уполномоченных полиции в сумме 2 400,0 тыс. рублей; на  дополнительную меру социальной поддержки отдельных категорий граждан в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в сумме 10 140,0 тыс. рублей;  

- увеличен объем финансирования:

на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан на 7 285,7 тыс. рублей (с 512 798,6 тыс. рублей до 520 084,3 тыс. рублей);

на предоставление единовременных выплат на обзаведение имуществом жителям г. Херсона и части Херсонской области, вынужденно покинувшим место постоянного проживания и прибывшим в экстренном массовом порядке на иные территории на постоянное место жительства, на 100,0 тыс. рублей (с 7 900,0 тыс. рублей до 8 000,0 тыс. рублей);

на предоставление социальных выплат на приобретение жилых помещений на основании выдаваемых государственных жилищных сертификатов жителям г. Херсона и части Херсонской области, вынужденно покинувшим место постоянного проживания и прибывшим в экстренном массовом порядке на иные территории на постоянное место жительства, на 31 256,5 тыс. рублей (с 155 056,4 тыс. рублей до 186 312,9 тыс. рублей);

на укрепление материально-технической базы областных государственных учреждений социального обслуживания граждан (расходы на устойчивое функционирование зданий и сооружений областных государственных учреждений социального обслуживания граждан) на 59,0 тыс. рублей (с 11 094,9 тыс. рублей до 11 153,9 тыс. рублей);

на социальную поддержку семей при рождении третьего ребенка или последующих детей на 420,0 тыс. рублей (с 1 349,9 тыс. рублей до 1 769,9 тыс. рублей);

- сокращен ранее утвержденный объем финансирования:

на предоставление дополнительных мер поддержки семьям, имеющим двух и более детей, на 15 000,0 тыс. рублей (с 81 650,0 тыс. рублей до 66 650,0 тыс. рублей);

на осуществление ежемесячных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно на 54 293,4 тыс. рублей (с 1 067 242,0 тыс. рублей до 1 012 948,6 тыс. рублей);

на реконструкцию детского оздоровительного лагеря «Орленок» с круглогодичным циклом использования на 39 016,0 тыс. рублей (с 50 000,0 тыс. рублей до 10 984,0 тыс. рублей);

на оказание мер социальной поддержки ветеранам труда, ветеранам военной службы на 8 164,1 тыс. рублей (с 1 137 795,2 тыс. рублей до  1 129 631,1 тыс. рублей);

на социальную поддержку отдельных категорий граждан, работающих и проживающих в сельской местности, поселках городского типа или городах на территории Смоленской области, на 2 300,0 тыс. рублей (с 44 431,4 тыс. рублей до 42 131,4 тыс. рублей);

на  оказание мер социальной поддержки труженикам тыла на 155,9 тыс. рублей (с 12 429,8 тыс. рублей до 12 273,9 тыс. рублей);

на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) областными государственными учреждениями социального обслуживания граждан на 9 440,0 тыс. рублей (с 2 168 433,4 тыс. рублей до 2 158 993,4 тыс. рублей);

на  оказание мер социальной поддержки многодетным семьям на 2 100,0 тыс. рублей (с 182 034,0 тыс. рублей до 179 934,0 тыс. рублей);

на дополнительную меру социальной поддержки учащихся 5 - 11-х классов областных государственных общеобразовательных организаций, муниципальных общеобразовательных организаций в виде обеспечения бесплатными горячими завтраками на 8 000,0 тыс. рублей (с 32 646,3 тыс. рублей до 24 646,3 тыс. рублей);

- исключены  ранее утвержденные расходы на информационное освещение в средствах массовой информации и периодической печати вопросов социальной поддержки отдельных категорий граждан в сумме  59,0 тыс. рублей.

На 2024 год сокращены расходы  на оказание мер социальной поддержки ветеранам труда, ветеранам военной службы на 200 000,0 тыс. рублей (с 585 188,9 тыс. рублей до 385 188,9 тыс. рублей) и на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг на  108 608,4 тыс. рублей (с 664 722,3 тыс. рублей до 556 113,9 тыс. рублей).

Предусмотренные проектом Постановления уточнения и дополнения в структурные элементы Государственной программы произведены в целях повышения эффективности расходов областного бюджета на реализацию мероприятий Государственной программы и на достижение значений результатов показателей Государственной программы в целом.

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 9 492 173,7 тыс. рублей, что больше на  84 060,8 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления (9 408 112,9 тыс. рублей), на 2024 год в сумме 6 646 733,0  тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на реализацию Государственной программы в 2024 году.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов из областного бюджета  на реализацию Государственной программы в 2023 году и 2024 году.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по социальному развитию.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в  областную государственную программу «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в  областную государственную программу «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров». 

Проектом Постановления предусмотрено перераспределение ранее утвержденного объема финансирования на реализацию областной государственной программы «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 926 (далее - Государственная программа), между ее структурными элементами.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году. 

Заключение направлено в Департамент цифрового развития Смоленской области.

28.07.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области». 

Проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» (далее – Государственная программа) в сумме 135 204 235,4 тыс. рублей или с увеличением на 41 000,0 тыс. рублей за счет увеличения средств областного бюджета на 2023 год (12 880 338,3 тыс. рублей против 12 839 338,3 тыс. рублей).

Так, проектом постановления предлагается:

по Региональному проекту «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 4 274,9 тыс. рублей (39 229,3 тыс. рублей против 34 954,4 тыс. рублей) на мероприятие «Укрепление материально-технической базы областных государственных образовательных организаций (проведение текущего и капитального ремонта»;

по комплексу процессных мероприятий «Развитие образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 12 275,0 тыс. рублей (691 231,9 тыс. рублей против 678 956,9 тыс. рублей) на мероприятие «Укрепление материально-технической базы областных государственных общеобразовательных организаций для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (проведение текущего и капитального ремонта)»;
по комплексу процессных мероприятий «Совершенствование системы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи и сопровождение выпускников интернатных организаций» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 1 385,4 тыс. рублей (466 594,6 тыс. рублей против 465 209,2 тыс. рублей) на мероприятие «Укрепление материально-технической базы областных государственных организаций (проведение текущего и капитального ремонта)»;
по комплексу процессных мероприятий «Развитие профессионального образования» объем средств областного бюджета на 2023 год увеличить на 23 064,7 тыс. рублей (1 074 929,5 тыс. рублей против 1 051 864,8 тыс. рублей) на мероприятие «Укрепление материально-технической базы областных государственных профессиональных образовательных организаций (проведение текущего и капитального ремонта)». 
Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

В соответствии с областным законом от 15 декабря 2022 года № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» (Приложение 14) на Государственную программу на 2023 год распределены бюджетные ассигнования в сумме 14 848 698,8 тыс. рублей, в связи с чем, принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области потребует в текущем финансовом году дополнительного выделения средств из областного бюджета в сумме 41 000,0 тыс. рублей.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по образованию и науке.

31.07.2023

Информация о ходе выполнения областного прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о о ходе выполнения областного прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год. 

Согласно прогнозному плану (программе) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год, утвержденному областным законом от 24 ноября 2022 года № 141-з, в 2023 году запланирована приватизация областного государственного унитарного предприятия «Экология» (предполагаемый срок приватизации - второе полугодие) и зданий и сооружений в районе деревня Касня Вяземского района Смоленской области с земельным участком площадью 64 492 кв.м (предполагаемый срок приватизации - первое полугодие).  

В первом полугодии 2023 года Администрацией Смоленской области проводилась работа по подготовке к приватизации имущества, включенного в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год. 

Распоряжением Администрации Смоленской области от 02.05.2023 
№ 745-р/адм принято решение о приватизации недвижимого имущества - зданий и сооружений в районе деревня Касня Вяземского района Смоленской области с земельным участком площадью 64 492 кв.м, путем продажи в электронной форме на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене. Начальная цена недвижимого имущества установлена в размере 11 953 000 рублей. Извещение о проведении торгов на электронной торговой площадке ООО «РТС-тендер» размещено 11.05.2023 (номер на площадке 22000069360000000003). 

Согласно информации Администрации Смоленской области аукцион по продаже вышеуказанного имущества, объявленный на 15.06.2023, признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок. 

29.06.2023 на электронной торговой площадке ООО «РТС-тендер», а также в сети «Интернет» по адресу: https://torgi.gov.ru размещено извещение № 22000069360000000004 о начале проведения 04.08.2023 аукциона в электронной форме по продаже зданий и сооружений в районе деревня Касня Вяземского района Смоленской области с земельным участком площадью 64 492 кв.м по начальной цене 11 953 000 рублей. 

Таким образом, продажа государственного имущества Смоленской области, включенного в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год, в первом полугодии 2023 года осуществлена не была. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Смоленской области». 

Проектом Постановления на реализацию областной государственной программы «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и  безопасности людей на водных объектах в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 28.11.2013 № 975 (далее – Государственная программа), общий объем финансирования предусмотрен с увеличением  на 9 440,0 тыс. рублей (с  3 628 144,4 тыс. рублей  до 3 637 584,4 тыс. рублей),  в том числе на 2023 год с 416 099,9 тыс. рублей до 425 539,9  тыс. рублей, за счет средств областного бюджета на  9 440,0 тыс. рублей   (с 416 083,3 тыс. рублей до 425 523,3 тыс. рублей): увеличены расходы на обеспечение пожарной безопасности областных государственных учреждений образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты на 9 440,0 тыс. рублей (с 37 553,6 тыс. рублей до 46 993,6 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 416 083,3 тыс. рублей, что меньше на 9 440,0 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом постановления (425 523,3 тыс. рублей).
Принятие проекта Постановления потребует дополнительных расходов на реализацию Государственной программы в 2023 году за счет средств областного бюджета  в сумме  9 440,0 тыс. рублей.
Заключение направлено в Главное управление Смоленской области по обеспечению деятельности противопожарно-спасательной службы.
02.08.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области». 

Проектом Постановления предусмотрено  дополнение пункта 4 Адресного перечня дворовых территорий, нуждающихся в благоустройстве и подлежащих благоустройству в период реализации областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области» в 2023 году, являющегося приложением  № 61 к сведениям о региональном проекте «Формирование комфортной городской среды» областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 31.08.2017 № 599, строкой следующего содержания: «г. Вязьма,                        ул. Ленина, д. 79в ».

Изменение объема финансирования областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области» на 2023 год проектом Постановления не предусмотрено.

Заключение направлено в Департамент Смоленской области по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

03.08.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области». 

Предлагаемые проектом постановления Администрации Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области» (далее – проект постановления) изменения осуществляются в связи с признанием утратившей силу функции Департамента экономического развития Смоленской области по осуществлению взаимодействия с Министерством экономического развития Смоленской области по ведению реестра резидентов территорий опережающего социально-экономического развития, создаваемых на территориях монопрофильных муниципальных образований Российской Федерации (моногородов) (постановление Администрации Смоленской области от 30 июня 2023 года № 357 «О признании утратившим силу пункта 3.64.5 раздела 3 Положения о Департаменте экономического развития Смоленской области»). 
Изменение общего объема финансирования областной государственной программы «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области» проектом постановления не предусмотрено. 

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Администрации Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительных расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Департамент экономического развития Смоленской области.

