14.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено сокращение общего объема финансирования на 97 914,8 тыс. рублей (с 17 872 082,7 тыс. рублей до 17 774 167,9 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 3 175 976,5 тыс. рублей до 3 078 061,7 тыс. рублей: наряду с увеличением расходов за счет средств областного бюджета на 11 024,8 тыс. рублей (с 2 058 105,2 тыс. рублей до 2 069 130,0 тыс. рублей), сокращен объем расходов за счет средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий» на 108 900,0 тыс. рублей (с 581 136,7 тыс. рублей до 472 236,7 тыс. рублей), средств местных бюджетов на 39,6 тыс. рублей (с 3 642,0 тыс. рублей до 3 602,4 тыс. рублей):

· сокращены расходы на предоставление субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на модернизацию систем коммунальной инфраструктуры на 157 456,9 тыс. рублей (с 446 660,5 тыс. рублей до 289 203,6 тыс. рублей);

· увеличены расходы на предоставление иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований Смоленской области на расселение граждан из аварийного жилищного фонда на 0,1 тыс. рублей (с 720 404,2 до 720 404,3 тыс. рублей), и на  предоставление субсидий теплоснабжающим организациям в целях компенсации выпадающих доходов, возникающих вследствие установления уполномоченным исполнительным органом Смоленской области в сфере государственного регулирования цен (тарифов) льготных тарифов на тепловую энергию (мощность), на 59 542,0 тыс. рублей (с 491 689,2 тыс. рублей до 551 231,2 тыс. рублей).

Проектом Постановления предусмотрено увеличение планируемых значений следующих показателей Государственной программы:

- увеличение численности населения, для которого улучшится качество коммунальных услуг, на 2023 год на 1 885 человек (с 6 967 до 8 852 человек); на 2024 год и 2025 год -  на 1 450 человек (с 60 038 до 61 488 человек), ежегодно.

- количество организаций, осуществляющих горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и (или) водоотведение, которым предоставлена субсидия, на 4 ед. (с 30 до 34 ед.).

Проектом Постановления предусмотрено признание утратившим силу абзаца восьмого пункта 10 Порядка предоставления и распределения субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на модернизацию систем теплоснабжения, централизованного водоснабжения, централизованного водоотведения»: «- копию справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме № КС‑3, утвержденной постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 11.11.99 № 100 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ», которую наряду с иными документами должны предоставлять органы местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области в уполномоченный орган  для перечисления субсидии, что может повлиять на снижение качества контроля со стороны уполномоченного органа за расходованием средств областного бюджета.

Проектом областного закона № 72-7 «О внесении изменений в областной закон «Об областным бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы предусмотрены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме  3 074 459,3 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления. 

Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.

15.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в  областную государственную  программу «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную  программу «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено изложение подпункта 2 пункта 9 Порядка предоставления и распределения субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на проведение мероприятий, направленных на создание условий для повышения уровня комфортности проживания граждан (далее – Порядок), раздела 21 «Сведения о ведомственном  проекте «Повышение эстетического и функционального уровня территорий Смоленской области» областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области  от 31.089.2017 № 599, в новой редакции: 

«2) при выполнении работ по благоустройству стадионов расположенных в муниципальных образованиях Смоленской области:

- копию сводного сметного расчета;

- документ об утверждении проектно-сметной документации;

- копию положительного заключения государственной экспертизы;

- копию муниципального контракта (договора) на выполнение работ.

По завершении работ муниципальные образования Смоленской области предоставляют в уполномоченный орган копии платежных документов, подтверждающих факт оплаты расходов.».

Таким образом, проектом Постановления не предусматривается представление муниципальными образованиями Смоленской области  в уполномоченный орган для перечисления субсидий при выполнении работ по благоустройству стадионов, расположенных в муниципальных образованиях Смоленской области, копии справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме № КС-3, утвержденной Постановлением Государственного комитета Российской Федерации по статистике от 11.11.99 № 100 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ», или копии актов сдачи-приемки результатов выполненных работ, что может повлиять на снижение качества контроля со стороны уполномоченного органа за ходом фактического выполнения объемов работ по благоустройству стадионов, расположенных в  муниципальных образованиях Смоленской области, и использованием средств областного бюджета.

Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «О внесении изменений в областную государственную программу «Местное самоуправление в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «О внесении изменений в областную государственную программу «Местное самоуправление в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы «Местное самоуправление в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 931, с уменьшением на 6 201,9 тыс. рублей в сумме 1 292 711,9 тыс. рублей (средства областного бюджета на 2023 год уменьшаются с 405 201,9 тыс. рублей 399 000,0 тыс. рублей). 

Указанное уменьшение сложилось в результате следующих изменений:
- расходы на реализацию государственных функций комплекса процессных мероприятий «Развитие местного самоуправления в Смоленской области» увеличиваются на 61,2 тыс. рублей;

- ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» уменьшаются на 3 516,6 тыс. рублей;

- ассигнования комплекса процессных мероприятий «Проведение работ по описанию местоположения границ муниципальных образований» уменьшаются на 2 746,5 тыс. рублей.

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 399 000,0 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.

Заключение направлено в Министерство Смоленской области по внутренней политике.

19.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области».
Проект постановления разработан в связи с перераспределением средств областного бюджета между комплексами процессных мероприятий областной государственной программы без изменения общего объема утвержденных бюджетных ассигнований по областной государственной программе, а именно:

· по комплексу процессных мероприятий «Развитие первичной медико-санитарной помощи» общий объем ассигнований предлагается к утверждению в сумме 280 685,6 тыс. рублей, что на 319,4 тыс. рублей или на 0,1 % больше ранее утвержденных (280 366,2 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2023 год в сумме 89 441,6 тыс. рублей, что на 319,4 тыс. рублей или на 0,4 % больше ранее утвержденных (89 122,2 тыс. рублей);

· по комплексу процессных мероприятий «Совершенствование системы оказания скорой медицинской помощи, а также специализированной медицинской помощи больным прочими заболеваниями» общий объем ассигнований предлагается к утверждению в сумме 2 077 245,8 тыс. рублей, что на 319,4 тыс. рублей меньше ранее утвержденных (2 077 565,2 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2023 год в сумме 957 857,2 тыс. рублей, что на 319,4 тыс. рублей меньше ранее утвержденных (958 176,6 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 709 659,0 тыс. рублей, что на 319,4 тыс. рублей меньше ранее утвержденных (709 978,4 тыс. рублей).

Заключение направлено в Министерство здравоохранения Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено сокращение ранее утвержденного объема средств  на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и  продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением  Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа), на общую сумму 39 206,0 тыс. рублей (с 18 925 531,1 тыс. рублей до 18 886 325,1 тыс. рублей), в том числе:

- на 2023 год  увеличены на 40 794,0 тыс. рублей (с 1 225 930,1 тыс. рублей до 1 266 724,1 тыс. рублей), за счет средств федерального бюджета с 634 518,7 тыс. рублей до 675 312,7 тыс. рублей, в том числе в разрезе структурных элементов Государственной программы:

увеличены на:

·  региональный проект «Экспорт продукции АПК» на 16 892,9 тыс. рублей (127 430,0 тыс. рублей до 144 322,9 тыс. рублей);

·  ведомственный проект «Создание общих условий функционирования и развития сельского хозяйства Смоленской области» на 23 104,6 тыс. рублей (с 927 038,8 тыс. рублей до 950 143,4 тыс. рублей);

· ведомственный проект «Комплексное развитие сельских территорий Смоленской области» на 3 094,6 тыс. рублей (с 76 714,2 тыс. рублей до 79 808,8 тыс. рублей);

сокращены на:

· региональный проект «Акселерация субъектов МСП» на 2 272,1 тыс. рублей (с 30 685,2 тыс. рублей до 28 413,1 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Повышение уровня функционирования агропромышленного комплекса» на 26,0 тыс. рублей (с 18 648,6 тыс. рублей до 18 622,6 тыс. рублей);

- на 2024 год сокращены на 80 000,0 тыс. рублей (с 1 341 054,7 тыс. рублей до 1 261 054,7 тыс. рублей) за счет средств областного бюджета (с 491 393,3 тыс. рублей до 411 393,3 тыс. рублей) на реализацию ведомственного проекта «Создание общих условий функционирования и развития сельского хозяйства Смоленской области» (с 882 334,1 тыс. рублей до 802 334,1 тыс. рублей): на  предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), организациям, осуществляющим переработку льна-долгунца, а также организациям, оказывающим услуги в области сельского хозяйства, на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной, промышленной техники для производства сельскохозяйственной продукции  (с 145 902,3 тыс. рублей до 65 902,3 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 1 207 344,8 тыс. рублей, что меньше на 40 794,0 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления (1 248 138,8 тыс. рублей), на 2024 год в сумме 1 260 715,7 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления (1 260 715,7 тыс. рублей).

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области».
Проектом постановления общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 984, предлагается с уменьшением на 216 799,2 тыс. рублей в сумме 135 679 404,9 тыс. рублей (средства федерального бюджета на 2023 год уменьшаются на 53 811,0 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 162 988,2 тыс. рублей).

Вышеуказанное уменьшение сложилось в результате следующих изменений:

1. Ассигнования регионального проекта «Современная школа» уменьшаются в общей сумме на 63 395,0 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 9 903,7 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 53 491,3 тыс. рублей), в том числе в результате уменьшения расходов за счет средств областного бюджета на строительство школы на 1100 мест в микрорайоне Соловьиная роща, г. Смоленск на 23 755,8 тыс. рублей, субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – на 29 429,3 тыс. рублей, а также уменьшения субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах на 9 306,1 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 9 027,0 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 279,1 тыс. рублей) и субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на создание детских технопарков «Кванториум» - на 903,8 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 876,7 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 27,1 тыс. рублей).
2. Субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на обновление материально-технической базы для организации учебно-исследовательской, научно-практической, творческой деятельности, занятий физической культурой и спортом в образовательных организациях в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» уменьшаются на 97,0 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 94,1 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 2,9 тыс. рублей).
3. Расходы на обновление материально-технической базы образовательных организаций для внедрения цифровой образовательной среды и развития цифровых навыков обучающихся в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» уменьшаются на 504,9 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 489,7 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 15,2 тыс. рублей).
4. Ассигнования регионального проекта «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» уменьшаются в общей сумме 44,8 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате увеличения расходов на обеспечение функционирования центра опережающей профессиональной подготовки на 5,2 тыс. рублей и уменьшения расходов на укрепление материально-технической базы областных государственных образовательных организаций (проведение текущего и капитального ремонта) на 50,0 тыс. рублей.
5. Субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на реализацию мероприятий по капитальному ремонту зданий муниципальных образовательных организаций в рамках модернизации школьных систем образования в рамках регионального проекта «Модернизация школьных систем образования» увеличиваются на 4 340,7 тыс. рублей (средства областного бюджета). А также перемещаются расходы с мероприятия «Реализация мероприятий по модернизации школьных систем образования» на мероприятие «Субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на реализацию мероприятий по модернизации школьных систем образования» в сумме 1 166,3 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 968,0 тыс. рублей, средства областного бюджета – 198,3 тыс. рублей).
6. Ассигнования ведомственного проекта «Оказание государственной поддержки детям-сиротам, проживающим на территории Смоленской области, в обеспечении жильем» увеличиваются в общей сумме 1 371,4 тыс. рублей (средства федерального бюджета уменьшаются на 355,8 тыс. рублей и средства областного бюджета увеличиваются на 1 727,2 тыс. рублей), в том числе в результате уменьшения субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению проведения ремонта одного из жилых помещений, нуждающихся в ремонте и принадлежащих на праве собственности детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей за счет средств областного бюджета на 134,1 тыс. рублей и увеличения субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилыми помещениями (средства федерального бюджета уменьшаются на 355,8 тыс. рублей и средства областного бюджета увеличиваются на 1 861,3 тыс. рублей).
7. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Развитие дошкольного образования» уменьшаются в общей сумме 62 774,5 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате увеличения субсидии частным дошкольным образовательным организациям, являющимся юридическими лицами (кроме некоммерческих организаций), индивидуальными предпринимателями, на возмещение затрат, связанных с получением дошкольного образования, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) на 500,3 тыс. рублей, субсидии частным дошкольным образовательным организациям, являющимся некоммерческими организациями, на возмещение затрат, связанных с получением дошкольного образования, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – на 1 368,7 тыс. рублей, а также уменьшения выплат компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в государственных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования на 295,0 тыс. рублей, субвенции на осуществление государственных полномочий по выплате компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях (за исключением государственных образовательных организаций), реализующих образовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Смоленской области, - на 19 850,0 тыс. рублей, субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – на 44 498,5 тыс. рублей.
8. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Развитие общего образования» уменьшаются в общей сумме на 81 896,6 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 40 779,3 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 41 117,3 тыс. рублей), в том числе в результате:
- увеличения расходов на обеспечение выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство в размере 5000 рублей педагогическим работникам областных государственных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на 175,7 тыс. рублей (средства федерального бюджета), на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) областными государственными бюджетными общеобразовательными организациями – на 10 607,4 тыс. рублей (средства областного бюджета);

- уменьшения субвенции из федерального бюджета на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций на 9 000,0 тыс. рублей, а также расходов за счет средств областного бюджета на обеспечение деятельности областных государственных казенных общеобразовательных организаций на 899,0 тыс. рублей, субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг) – на 43 206,9 тыс. рублей, расходов на обеспечение участия детей, проживающих на территории Смоленской области, в общероссийских и международных слетах, спортивных соревнованиях, конференциях, фестивалях, выставках и конкурсах детского творчества, других мероприятиях – на 58,8 тыс. рублей, субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на укрепление материально-технической базы образовательных учреждений – на 1 015,0 тыс. рублей; субсидии для софинансирования расходов бюджетов муниципальных районов Смоленской области, бюджетов городских округов Смоленской области на реализацию мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях уменьшаются на 38 500,0 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 31 955,0 тыс. рублей, средства областного бюджета – 6 545,0 тыс. рублей). Также перемещаются расходы за счет средств областного бюджета с мероприятия «Субвенция на осуществление государственных полномочий по выплате вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций» на мероприятие «Выплата вознаграждения за выполнение функций классного руководителя» в сумме 262,5 тыс. рублей и с мероприятия «Обеспечение участия детей, проживающих на территории Смоленской области, в общероссийских и международных предметных олимпиадах школьников, других мероприятиях» на мероприятие «Обеспечение проведения предметных олимпиад на территории Смоленской области» в сумме 4,8 тыс. рублей.

9. Расходы на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) в областных государственных образовательных организациях дополнительного образования детей в рамках комплекса процессных мероприятий «Развитие дополнительного образования» увеличиваются на 1 263,3 тыс. рублей (средства областного бюджета).

10. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Развитие образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» увеличиваются в общей сумме на 561,4 тыс. рублей (средства федерального бюджета уменьшаются на 175,7 тыс. рублей, средства областного бюджета увеличиваются на 737,1 тыс. рублей), в том числе в результате увеличения расходов на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) в областных государственных общеобразовательных организациях для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья на 2 189,8 тыс. рублей, на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) – на 88,0 тыс. рублей и уменьшения расходов на укрепление материально-технической базы областных государственных общеобразовательных организаций для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (проведение текущего и капитального ремонта) на 1 540,7 тыс. рублей, на обеспечение выплат на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных общеобразовательных организаций, реализующих адаптированные основные общеобразовательные программы – на 175,7 тыс. рублей (средства федерального бюджета).

11. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Совершенствование системы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семьи и сопровождение выпускников интернатных организаций» уменьшаются в общей сумме на 25 557,8 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате уменьшения субвенции на осуществление государственных полномочий по выплате денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью на 5 857,6 тыс. рублей, субвенции на осуществление государственных полномочий по выплате вознаграждения, причитающегося приемным родителям – на 1 980,0 тыс. рублей, субвенции на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством) – на 14 554,4 тыс. рублей, расходов на обеспечение дополнительных гарантий по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при получении ими начального общего, основного общего и среднего общего образования, среднего профессионального образования по очной форме обучения – 5 761,7 тыс. рублей, на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) – 365,1 тыс. рублей, на укрепление материально-технической базы областных государственных организаций (проведение текущего и капитального ремонта) – 6,8 тыс. рублей и увеличения расходов на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) на 2 967,8 тыс. рублей.

12. Расходы на определение организации, осуществляющей сбор и обобщение информации о качестве условий осуществления образовательной деятельности организациями комплекса процессных мероприятий «Развитие системы оценки качества образования» уменьшаются на 10,5 тыс. рублей.

13. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Развитие профессионального образования» увеличиваются в общей сумме на 10 346,2 тыс. рублей (средства федерального бюджета уменьшаются на 2 012,7 тыс. рублей, средства областного бюджета увеличиваются на 12 358,9 тыс. рублей), в том числе в результате увеличения расходов за счет средств областного бюджета на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) в областных государственных профессиональных образовательных организациях, иных образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования на 13 761,0 тыс. рублей, на обеспечение дополнительных социальных гарантий обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, зачисленных в областные государственные профессиональные образовательные организации на обучение по основным профессиональным образовательным программам или программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих – на 136,4 тыс. рублей и уменьшения расходов за счет средств областного бюджета на выплату студентам, обучающимся в образовательных организациях высшего образования, из числа детей из многодетных семей, проживающих на территории Смоленской области, областной именной стипендии на 136,0 тыс. рублей, на укрепление материально-технической базы областных государственных профессиональных образовательных организаций (проведение текущего и капитального ремонта) – на 1 402,5 тыс. рублей и на выплату ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство (кураторство) из федерального бюджета – на 2 012,7 тыс. рублей.

14. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Педагогические кадры» увеличиваются в общей сумме на 2 086,9 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате увеличения расходов на обеспечение оказания услуг (выполнения работ) областными государственными учреждениями на 4 518,7 тыс. рублей, на обеспечение участия образовательных организаций и работников образовательных организаций в международных, всероссийских, межрегиональных и региональных выставках, конкурсах и мероприятиях, обучение на курсах повышения квалификации педагогических работников – на 31,5 тыс. рублей, на проведение научно-практических конференций, мероприятий с педагогическими работниками Смоленской области – 37,8 тыс. рублей, на проведение областных конкурсов педагогического мастерства – 100,0 тыс. рублей, на ежемесячную денежную выплату студентам, заключившим договоры о целевом обучении – на 72,0 тыс. рублей и уменьшения расходов на оказание государственной поддержки молодым учителям на 197,0 тыс. рублей, на денежную компенсацию за наем жилых помещений работникам образовательных организаций – на 60,0 тыс. рублей, субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим и иным работникам образовательных организаций – на 2 416,1 тыс. рублей.

15. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» уменьшаются на 2 488,0 тыс. рублей.

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 15 364 868,3 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.
Заключение направлено в Министерство образования и науки Смоленской области.

21.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области».
Проектом постановления общий объем финансирования областной государственной программы «Информационное общество Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 08.11.2013 № 906, предлагается с увеличением на 9 332,9 тыс. рублей в сумме 4 233 521,9 тыс. рублей (на 2023 год средства федерального бюджета уменьшаются на 9,8 тыс. рублей, средства областного бюджета увеличиваются на 9 342,7 тыс. рублей).

Предлагаемое проектом постановления увеличение связано со следующими изменениями:
Расходы на обеспечение широкополосного доступа к сети «Интернет» для социально значимых объектов, находящихся в региональном (муниципальном) ведении в рамках регионального проекта «Информационная инфраструктура» увеличиваются на 3 334,8 тыс. рублей (средства областного бюджета).
Расходы на поддержку региональных проектов в сфере информационных технологий в рамках ведомственного проекта «Цифровая трансформация государственного управления в Смоленской области» уменьшаются на 11,7 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 9,8 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 1,9 тыс. рублей).
Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение информационно-технологической инфраструктуры исполнительных органов Смоленской области, их структурных подразделений и подведомственных учреждений» в общей сумме увеличиваются на 8 117,8 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате уменьшения расходов на реализацию государственных функций на 46,7 тыс. рублей и увеличения расходов на приобретение компьютерной техники и телекоммуникационного оборудования на 8 164,5 тыс. рублей.
Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» уменьшаются на 2 108,0 тыс. рублей.

Объем ассигнований, предусмотренный проектом постановления на реализацию мероприятий данной областной государственной программы 
(517 269,2 тыс. рублей), соответствует ассигнованиям, утвержденным областным законом об областном бюджете на 2023 год.

Заключение направлено в Министерство цифрового развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области».
Проектом постановления Правительства предлагается общий объем финансирования областной государственной программы «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области» (далее – Государственная программа) утвердить в сумме 342 816,9 тыс. рублей или с уменьшением на 5 386,7 тыс. рублей за счет уменьшения средств областного бюджета на 2023 год (41 155,6 тыс. рублей против 46 542,3 тыс. рублей). 

Уменьшение объема средств областного бюджета осуществляется по комплексу процессных мероприятий «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области» на сумму 17,4 тыс. рублей (3 138,2 тыс. рублей против 3 155,6 тыс. рублей) и по комплексу процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» на сумму 185,8 тыс. рублей (38 017,4 тыс. рублей против 43 386,7 тыс. рублей).
Также проектом Постановления предлагается планируемое значение показателя Государственной программы «Темп роста (индекс роста) реальной среднемесячной заработной платы» на 2023 год утвердить в размере 101,3 % к 2020 году или с уменьшением на 7,7 процентных пункта, а планируемое значение показателя «Темп роста (индекс роста) реального среднедушевого дохода населения» на 2023 год утвердить в размере 103,3 % к 2020 году или с уменьшением на 7,9 процентных пункта. 

Принятие данного проекта Постановления в качестве постановления Правительства Смоленской области не потребует в текущем финансовом году дополнительных расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Министерство экономического развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Молодежная политика и гражданско-патриотическое воспитание граждан в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Молодежная политика и гражданско-патриотическое воспитание граждан в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Молодежная политика и гражданско-патриотическое воспитание граждан в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.06.2016 № 364, с уменьшением на 13 775,4 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 11 658,6 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 2 116,6 тыс. рублей, средства местных бюджетов – на 0,2 тыс. рублей) в сумме 739 997,6 тыс. рублей. 

Данное уменьшение сложилось в результате следующих изменений:

1. Ассигнования регионального проекта «Социальная активность» уменьшаются в общей сумме на 107,1 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате уменьшения расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений на 77,0 тыс. рублей, на участие в региональных, межрегиональных, всероссийских и международных мероприятиях добровольческой направленности – на 30,0 тыс. рублей, на проведение информационной и рекламной кампании в целях популяризации добровольчества (волонтерства) – 15,0 тыс. рублей и увеличения расходов на проведение мероприятий по поддержке и популяризации добровольчества (волонтерства) на 14,9 тыс. рублей.

2. Ассигнования регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» уменьшаются в общей сумме на 12 297,0 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 11 658,6 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 638,4 тыс. рублей), в том числе в результате уменьшения расходов на мероприятия по вовлечению детей и молодежи в патриотические проекты на 277,0 тыс. рублей, на проведение мероприятий военно-патриотической направленности в целях увеличения численности детей, вовлеченных в деятельность военно-патриотических клубов и объединений, в том числе во Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «Юнармия» - на 
9,1 тыс. рублей, на проведение региональных и межрегиональных мероприятий в сфере патриотического воспитания – 0,4 тыс. рублей, на обеспечение оснащения государственных и муниципальных общеобразовательных организаций, в том числе структурных подразделений указанных организаций, государственными символами Российской Федерации – на 12 019,2 тыс. рублей (средства федерального бюджета – на 11 658,6 тыс. рублей, средства областного бюджета – на 360,6 тыс. рублей) и увеличения расходов на разработку и реализацию комплекса мер, направленных на развитие системы гражданского и патриотического воспитания граждан на 8,7 тыс. рублей.

3. Ассигнования регионального проекта «Развитие системы поддержки молодежи («Молодежь России»)» дополняются новым мероприятием «Расходы на обеспечение деятельности областных государственных учреждений» с объемом финансирования 327,8 тыс. рублей (средства областного бюджета).
4. Субсидии на софинансирование расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области, связанных с ремонтом и восстановлением воинских захоронений в рамках комплекса процессных мероприятий «Поддержка поискового движения» уменьшаются на 19,5 тыс. рублей (средства областного бюджета – на 19,3 тыс. рублей, средства местных бюджетов – на 0,2 тыс. рублей).

5. Расходы на реализацию мероприятий в области молодежной политики в рамках комплекса процессных мероприятий «Создание системы продвижения инициативной молодежи» уменьшаются на 128,7 тыс. рублей (средства областного бюджета).

6. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Организация государственной политики в области молодежной политики и гражданско-патриотического воспитания» уменьшаются в общей сумме на 107,3 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе в результате уменьшения расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений на 70,0 тыс. рублей, на реализацию государственных функций – на 0,2 тыс. рублей, на проведение областных смотров-конкурсов, фестивалей, семинаров, а также других аналогичных мероприятий – на 12,1 тыс. рублей, на проведение текущих и капитальных ремонтов зданий и сооружений областных государственных учреждений – на 25,0 тыс. рублей.

7. Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» уменьшаются на 1 443,6 тыс. рублей.

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 132 349,0 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.
Заключение направлено в Главное управление Смоленской области по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Энергоэффективность и развитие энергетики в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Энергоэффективность и развитие энергетики в Смоленской области»
Проектом Постановления на реализацию областной государственной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 982 (далее - Государственная программа), предусмотрено увеличение общего объема финансирования на 2 414,1 тыс. рублей (с 4 245 334,0 тыс. рублей до 4 247 748,1 тыс. рублей), на 2023 год с 436 565,3 тыс. рублей до 438 979,4 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета на  2093,9 тыс. рублей (с 45 993,3 тыс. рублей до 48 087,2 тыс. рублей) и средств местных бюджетов на 320,2 тыс. рублей (с 772,0 тыс. рублей до 1092,2 тыс. рублей): наряду с увеличением расходов на обеспечение деятельности государственных органов на 2 536,0 тыс. рублей (с 30 882,1 тыс. рублей до 33 418,1 тыс. рублей) предусмотрено сокращение расходов на предоставление субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на перевод жилищного фонда на индивидуальное газовое отопление на 121,9 тыс. рублей (с 15 441,0 тыс. рублей до 15 319,1 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете  на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 48 087,2 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов областного бюджета на реализацию Государственной программы в 2023 году и  плановом периоде 2024 и 2025 годов.

Заключение направлено в Министерство жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и тарифной политики Смоленской области.

22.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области».
Проект постановления разработан в связи с корректировкой объемов финансирования отдельных мероприятий областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» (далее - областная государственная программа). 

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы в сумме 2 338 144,4 тыс. рублей, что больше на 7 075,5 тыс. рублей или на 0,3 % ранее утвержденных (2 331 068,9 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год утвердить в сумме 695 895,1 тыс. рублей, что больше на 7 075,5 тыс. рублей или 1,0 % ранее утвержденных (688 819,6 тыс. рублей), из них средства федерального бюджета в сумме 401 661,5 тыс. рублей, что больше на 10 978,0 тыс. рублей или на 2,8 % ранее утвержденных (390 683,5 тыс. рублей), средства областного бюджета в сумме 232 551,8 тыс. рублей, что меньше на 3 902,5 тыс. рублей или на 1,7 % ранее утвержденных (236 454,3 тыс. рублей).

Проектом постановления предлагается дополнить областную государственную программу новым региональным проектом «Сохранение уникальных водных объектов» с общим объемом ассигнований за счет средств федерального бюджета в сумме 10 978,0 тыс. рублей на 2023 год.

Проектом постановления предлагается по комплексам процессных мероприятий: 

· «Обеспечение деятельности исполнительных органов» утвердить общий объем ассигнований за счет средств областного бюджета в сумме 78 280,5 тыс. рублей, что меньше на 3 789,8 тыс. рублей или на 4,6 % ранее утвержденных (82 070,3 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год утвердить в сумме 26 486,5 тыс. рублей, что меньше на 3 789,8 тыс. рублей или на 12,5 % ранее утвержденных (30 276,3 тыс. рублей);

· «Создание условий для регулирования качества окружающей среды» утвердить общий объем ассигнований в сумме 32 054,6 тыс. рублей, что меньше на 112,7 тыс. рублей или на 0,4 % ранее утвержденных (32 167,3 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год утвердить в сумме 10 752,2 тыс. рублей, что меньше на 112,7 тыс. рублей или на 1,0 % ранее утвержденных (10 864,9 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 6 758,4 тыс. рублей, что меньше на 112,7 тыс. рублей или на 1,6 % ранее утвержденных (6 871,1 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» на 2023 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 695 213,3 тыс. рублей, что соответствует объему ассигнований, предлагаемому к утверждению проектом постановления (без учета средств местных бюджетов).
Заключение направлено в Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области».
Проект постановления предусматривает новое мероприятие «Расчистка реки Вазузы от излишней водной растительности и древесных остатков на участке протяженностью 74,9 км от с. Высокое до г. Сычевки на территории Новодугинского и Сычевского районов Смоленской области» в рамках областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» (далее - областная государственная программа), финансирование которого будет осуществляться в 2024 году.

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы в сумме 2 418 144,4 тыс. рублей, что больше на 80 000,0 тыс. рублей или на 3,4 % ранее утвержденных (2 338 144,4 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2024 год утвердить в сумме 696 973,1 тыс. рублей, что больше на 80 000,0 тыс. рублей или 13,0 % ранее утвержденных (616 973,1 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 307 300,7 тыс. рублей, что больше на 80 000,0 тыс. рублей или на 35,2 % ранее утвержденных (227 300,7 тыс. рублей).

Проектом постановления предлагается по комплексу процессных мероприятий «Создание условий для регулирования качества окружающей среды» утвердить общий объем ассигнований в сумме 112 054,6 тыс. рублей, что больше на 80 000,0 тыс. рублей или в 3,5 раза ранее утвержденных (32 054,6 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2024 год утвердить в сумме 90 209,1 тыс. рублей, что больше на 80 000,0 тыс. рублей или в 8,8 раза ранее утвержденных (10 209,1 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 86 225,9 тыс. рублей, что больше на 80 000,0 тыс. рублей или в 13,9 раза ранее утвержденных (6 225,9 тыс. рублей).

Заключение направлено в Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено сокращение ранее утвержденного общего объема финансирования областной государственной программы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 19.06.2015 № 354 (далее – Государственная программа), на 48 740,9 тыс. рублей (с 4 686 962,6 тыс. рублей до 4 638 221,7 тыс. рублей), в том числе, на 2023 год объем (с 540 663,0 тыс. рублей до 491 922,1 тыс. рублей) за счет средств бюджетных ассигнований дорожного фонда Смоленской области на 48 740,9 тыс. рублей (с 540 663,0 тыс. рублей до 491 922,1 тыс. рублей), в том числе:

- на приобретение дорожной техники и иного имущества в целях осуществления деятельности по повышению безопасности дорожного движения на 2 200,0 тыс. рублей (с 40 000,0 тыс. рублей до 37 800,0 тыс. рублей);

- на оснащение системами автоматического контроля и выявления нарушений правил дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования Смоленской области на 32 900,0 тыс. рублей (с 120 000,0 тыс. рублей до 87 100,0 тыс. рублей);

- на выполнение работ в целях обеспечения и повышения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования Смоленской области на 6 890,0 тыс. рублей (с 279 606,5 тыс. рублей до 272 716,5 тыс. рублей); 

- на субсидии на оплату коммунальных расходов и котельно-печного топлива на 6 750,9 тыс. рублей (с 10 040,8 тыс. рублей до 3 289,9 тыс. рублей). 

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 491 922,1 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов областного бюджета на реализацию Государственной программы в 2023 году.

Заключение направлено в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата».
Проектом постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» (далее – проект постановления) предлагается утвердить общий объем финансирования областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» (далее – Государственная программа) в сумме 7 803 225,6 тыс. рублей или с увеличением на 19 845,4 тыс. рублей за счет увеличения средств федерального бюджета на 2023 год (113 602,6 тыс. рублей против 93 757,2 тыс. рублей). 

Проектом постановления предлагается по региональному проекту «Акселерация субъектов МСП» увеличить объем средств федерального бюджета на 2023 год на 19 845,4 тыс. рублей (86 306,3 тыс. рублей против 66 460,9 тыс. рублей).
Изменение утвержденных показателей Государственной программы проектом постановления не предусмотрено.  

Принятие данного проекта постановления в качестве постановления Правительства Смоленской области потребует в текущем финансовом году дополнительных расходов из областного бюджета в сумме 19 845,4 тыс. рублей (средства субсидии из федерального бюджета).

Заключение направлено в Министерство инвестиционного развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для эффективного государственного управления в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для эффективного государственного управления в Смоленской области»
Проектом постановления общий объем финансирования областной государственной программы «Создание условий для эффективного государственного управления в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 19.11.2013 № 920, предлагается с уменьшением на 4 672,4 тыс. рублей в сумме 6 507 601,3 тыс. рублей (средства областного бюджета на 2023 год). 
Предлагаемое проектом постановления уменьшение связано со следующими изменениями:

Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Осуществление мер по обеспечению комплексного социально-экономического развития Смоленской области» уменьшаются в общей сумме на 68,1 тыс. рублей, в том числе в результате уменьшения расходов на осуществление профессионального развития государственных гражданских служащих Смоленской области (дополнительное профессиональное образование) на 1,7 тыс. рублей, на изготовление наград Смоленской области и удостоверений к ним – на 0,8 тыс. рублей, на ежегодное проведение социологических исследований на основании методики, утвержденной Правительством Российской Федерации, в целях оценки уровня коррупции в Смоленской области – на 65,6 тыс. рублей.
Расходы на обеспечение деятельности областных государственных учреждений в рамках комплекса процессных мероприятий «Транспортное обеспечение деятельности органов государственной власти» увеличиваются на 922,7 тыс. рублей.
Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности органов государственной власти Смоленской области» уменьшаются в общей сумме на 1 233,5 тыс. рублей, в том числе в результате уменьшения расходов на обеспечение деятельности областных государственных учреждений на 895,0 тыс. рублей, на текущие и капитальные ремонты зданий и сооружений областных государственных учреждений – на 330,5 тыс. рублей, на реализацию государственных функций – на 7,9 тыс. рублей. Также перемещаются средства областного бюджета на 2024 год с мероприятия «Расходы на обеспечение деятельности областных государственных учреждений» на мероприятие «Расходы на текущие и капитальные ремонты зданий и сооружений областных государственных учреждений» в сумме 55 000,0 тыс. рублей.
Расходы на обеспечение деятельности государственных органов в рамках комплекса процессных мероприятий «Обеспечение политических, социально-экономических, культурных и иных интересов Смоленской области в федеральных органах государственной власти, российских, зарубежных и международных коммерческих и некоммерческих организациях» уменьшаются на 7 194,1 тыс. рублей.
Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» увеличиваются на 2 900,6 тыс. рублей.
Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, предусмотренный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению (773 472,6 тыс. рублей).
Заключение направлено в Аппарат Правительства Смоленской области.
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Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено уменьшение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа), объема финансирования на 695,8 тыс. рублей (с 18 886 325,1 тыс. рублей до 18 885 629,3 тыс. рублей), в том числе в 2023 году с 1 266 724,1 тыс. рублей до 1 266 028,3 тыс. рублей: наряду с перераспределением ранее утвержденных расходов за счет средств областного бюджета, предусмотрено сокращение расходов счет средств федерального бюджета  на 695,8 тыс. рублей (с 675 312,7 тыс. рублей до 674 616,9 тыс. рублей):

· увеличены расходы:

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), организациям, осуществляющим переработку льна-долгунца, а также организациям, оказывающим услуги в области сельского хозяйства, на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной, промышленной техники для производства сельскохозяйственной продукции на 243,6 тыс. рублей (с 79 307,2 тыс. рублей до 79 550,8 тыс. рублей);

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство), организациям агропромышленного комплекса, организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции, на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам, полученным в российских кредитных организациях, и займам, полученным в сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативах, на 943,5 тыс. рублей (с 15 764,0 тыс. рублей до 16 707,5 тыс. рублей);

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот, на 397,0 тыс. рублей (с 18 278,6 тыс. рублей до 18 675,6 тыс. рублей);

- на реализацию государственных функций  на 109,7 тыс. рублей (с 492,5 тыс. рублей до 602,2 тыс. рублей);

· сокращены расходы:

- на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям (кроме граждан, ведущих личное подсобное хозяйство) на возмещение части затрат на проведение мероприятий в области известкования кислых почв на пашне на 397,0 тыс. рублей (с 2 563,8 тыс. рублей до 2 166,8 тыс. рублей);

- на предоставление субсидий для софинансирования расходов бюджетов муниципальных образований Смоленской области на подготовку проектов межевания земельных участков и на проведение кадастровых работ на 1 731,0 тыс. рублей (с 16 181,2 тыс. рублей до 14 450,2 тыс. рублей);

- на организацию мероприятий по проектированию и прохождению государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий и достоверности определения сметной стоимости строительства блочного дома в г. Дорогобуже Смоленской области, пересчета сметной стоимости строительства жилых домов на 114,3 тыс. рублей (с 550,0 тыс. рублей до 435,7 тыс. рублей);

- на премии победителям ежегодных мероприятий, связанных с подведением итогов работы агропромышленного комплекса Смоленской области, на 37,6 тыс. рублей (с 2 000,0 тыс. рублей до 1962,4 тыс. рублей).

- на обеспечение деятельности государственных органов на 109,7 тыс. рублей (с 45 413,3 тыс. рублей до 45 303,6 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 1 207 344,8 тыс. рублей, что меньше на 40 098,2 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления (1 247 443,0 тыс. рублей).

Заключение направлено в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы в сумме 257 482 529,1 тыс. рублей, что на 35 885,8 тыс. рублей больше ранее утвержденных (257 446 643,3 тыс. рублей), из них на 2023 год - в сумме 28 286 300,6 тыс. рублей, что на 35 885,8 тыс. рублей или 0,1 % больше ранее утвержденных (28 250 414,8 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 10 421 544,4 тыс. рублей, что на 35 885,8 тыс. рублей или 0,3 % больше ранее утвержденных (10 385 658,6 тыс. рублей).

Проектом постановления предлагается дополнить областную государственную программу ведомственным проектом «Формирование благоприятных условий для повышения доступности первичной медико-санитарной помощи», бюджетные ассигнования на реализацию которого предлагаются на 2024 год в сумме 280 000,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета.

Проектом постановления предлагается изменение бюджетных ассигнований на финансирование следующих региональных проектов и комплексов процессных мероприятий:
· Региональный проект «Борьба с онкологическими заболеваниями» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 2 633 681,6 тыс. рублей, что на 54 092,6 тыс. рублей или на 2,0 % меньше ранее утвержденных (2 687 774,2 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год в сумме 1 020 738,9 тыс. рублей, что на 54 092,6 тыс. рублей или на 5,0 % меньше ранее утвержденных (1 074 831,5 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 328 907,4 тыс. рублей, что на 54 092,6 тыс. рублей или на 14,1 % меньше ранее утвержденных (383 000,0 тыс. рублей);

· Региональный проект «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме1 830 370,0 тыс. рублей, что на 89 978,4 тыс. рублей или на 5,2 % больше ранее утвержденных (1 740 391,6 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год в сумме 484 686,8 тыс. рублей, что на 89 978,4 тыс. рублей или на 22,8 % больше ранее утвержденных (394 708,4 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 175 686,8 тыс. рублей, что на 89 978,4 тыс. рублей или в 2,0 раза больше ранее утвержденных (85 708,4 тыс. рублей);

· Региональный проект «Модернизация первичного звена здравоохранения Российской Федерации» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 2 686 871,9 тыс. рублей, что на 5 092,3 тыс. рублей или на 0,2 % меньше ранее утвержденных (2 691 964,2 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год в сумме 1 454 898,5 тыс. рублей, что на 5 092,3 тыс. рублей или на 0,3 % меньше ранее утвержденных (1 459 990,8 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 294 565,3 тыс. рублей, что на 5 092,3 тыс. рублей или на 1,7 % меньше ранее утвержденных (299 657,6 тыс. рублей);
· Комплекс процессных мероприятий «Обеспечение населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания в амбулаторных условиях» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 5 522 809,0 тыс. рублей, что на 280 000,0 тыс. рублей или на 4,8 % меньше ранее утвержденных (5 802 809,0 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2024 год в сумме 1 469 505,6 тыс. рублей, что на 280 000,0 тыс. рублей или на 16,0 % меньше ранее утвержденных (1 749 505,6 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 1 154 203,8 тыс. рублей, что на 280 000,0 тыс. рублей или на 19,5 % меньше ранее утвержденных (1 434 203,8 тыс. рублей);

· Комплекс процессных мероприятий «Медицинская реабилитация» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 147 951,6 тыс. рублей, что на 5 092,3 тыс. рублей или на 3,6 % больше ранее утвержденных (142 859,3 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год в сумме 137 951,6 тыс. рублей, что на 5 092,3 тыс. рублей или на 3,8 % больше ранее утвержденных (132 859,3 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 40 509,4 тыс. рублей, что на 5 092,3 тыс. рублей или на 14,4 % больше ранее утвержденных (35 417,1 тыс. рублей).
Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» утверждены бюджетные ассигнования по областной государственной программе «Развитие здравоохранения в Смоленской области» на 2023 год в сумме 13 778 091,2 тыс. рублей, что на 229 544,0 тыс. рублей больше объема ассигнований, предлагаемого к утверждению проектом постановления в сумме 13 548 547,2 тыс. рублей (без учета средств внебюджетных источников).

Заключение направлено в Министерство здравоохранения Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено сокращение общего объема финансирования, ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.11.2013 № 955 (далее – Государственная программа), на 72 347,2 тыс. рублей (с 3 295 024,6 тыс. рублей до 3 222 677,4 тыс. рублей),  в том числе:

- на 2023 год  увеличен объем финансирования на  278 630,8 тыс. рублей (с 1 384 111,9 тыс. рублей до 1 662 742,7 тыс. рублей, в том числе увеличен за счет средств областного бюджета на 331 663,4 тыс. рублей (с 848 611,4 тыс. рублей до 1 180 274,8 тыс. рублей) и сокращен за счет средств бюджетных ассигнований дорожного фонда Смоленской области на 53 027,3 тыс. рублей (с 288 169,9 тыс. рублей до 235 142,6 тыс. рублей) и средств местных бюджетов на 5,3 тыс. рублей (с 358,2 тыс. рублей до 352,9 тыс. рублей);

- на 2024 год сокращен на  190 375,0 тыс. рублей (с 574 744,0 тыс. рублей до 384 369,0 тыс. рублей), в том числе за счет средств областного бюджета с 574 480,9 тыс. рублей до  384 105,9 тыс. рублей;

- на 2025 год сокращен на 160 603,0 тыс. рублей (с  392 139,4 тыс. рублей до 231 536,4 тыс. рублей), за счет средств областного бюджета с 391 876,3 тыс. рублей до 231 273,3 тыс. рублей).

Проектом постановления предусмотрено уточнение ранее утвержденных расходов:

- на субсидию для софинансирования расходов бюджета Козинского сельского поселения Смоленского района Смоленской области на реализацию инфраструктурного проекта «Строительство а/д Алтуховка - «Брянск - Смоленск (через Рудню, на Витебск)» - Богородицкое - Высокое»,  на 2023 год сокращены на 53 032,6 тыс. рублей (с 268 854,6 тыс. рублей до 215 822,0 тыс. рублей);
- на реализацию инфраструктурного проекта «Строительство детского дошкольного учреждения на 250 мест в районе пос. Миловидово города Смоленска, 

г. Смоленск  пос. Миловидово»: наряду с увеличением на 2023 год на 232 300,0 тыс. рублей (с 7 610,0 тыс. рублей до 239 910,0 тыс. рублей), предусмотрено сокращение расходов на 2024 год на 112 300,0 тыс. рублей (с 280 000,0 тыс. рублей до 167 700,0 тыс. рублей); на  2025 год на 90 600,0 тыс. рублей (с 200 000,0 тыс. рублей до 109 400,0 тыс. рублей); 

- на реализацию инфраструктурного проекта «Строительство здания детского сада на 150 мест в жилом мкр. Краснинское шоссе города Смоленска»: наряду с увеличением на 2023 год  на 120 678,0 тыс. рублей (с 7 177,9 тыс. рублей до 127 855,9 тыс. рублей), предусмотрено сокращение расходов на 2024 год на 78 075,0 тыс. рублей (с 219 000,0 тыс. рублей до  140 925,0 тыс. рублей); на 2025 год на 70 003,0 тыс. рублей (с 100 003,0 тыс. рублей до 30 000,0 тыс. рублей); 

- на обеспечение деятельности государственных органов сокращены на 2023 год на 3 114,6 тыс. рублей (с 49 308,2 тыс. рублей до 46 193,6 тыс. рублей);

- на предоставление субсидии автономной некоммерческой организации «Проектная дирекция по обеспечению деятельности в сферах строительства и жилищно-коммунального хозяйства» на финансовое обеспечение затрат, связанных с предоставлением мониторинговых услуг в сферах строительства и жилищно-коммунального хозяйства, на 2023 год сокращены на 2 000,0 тыс. рублей (с 16 000,0 тыс. рублей до 14 000,0 тыс. рублей);
- на субсидию в целях проведения капитального ремонта зданий и сооружений (капитальный ремонт здания, расположенного по адресу: г. Смоленск, ул. Коммунистическая, д.4а), предусмотрено исключение ранее утвержденных на 2023 год расходов в сумме 16 200,0 тыс. рублей.
Планируемое значение результата: «достигнут уровень технической готовности объекта транспортной инфраструктуры» ведомственного проекта «Обеспечение инфраструктурными объектами проектов по развитию территорий» Государственной программы на 2023 год сокращено на 22 процентных пункта (с 99 до 77 процента).

Предусмотрено исключение из показателей реализации комплекса процессных мероприятий «Организация капитального строительства, направленная на обеспечение нужд Смоленской области» показателя: «количество зданий и сооружений, в отношении которых обеспечено выполнение функций заказчика (застройщика) на объектах капитального ремонта для нужд Смоленской области.
Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме  1 662 389,8 тыс. рублей, на 2024 год – 384 105,9 тыс. рублей; на 2025 год – 231 273,3 тыс. рублей, что соответствует общему объему бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.

Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.

26.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 73-7 «О внесении изменений в статьи 5 и 6 областного закона «Об индустриальных парках на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 73-7 «О внесении изменений в статьи 5 и 6 областного закона «Об индустриальных парках на территории Смоленской области»
Законопроектом в соответствии с Уставом Смоленской области предлагается внести изменения в областной закон от 25 октября 2017 года           № 118-з «Об индустриальных парках на территории Смоленской области», связанные с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области, а также заменить понятие «орган исполнительной власти Смоленской области» понятием «исполнительный орган Смоленской области».

Принятие законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

27.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области».
Проектом постановления общий объем финансирования областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 984, не изменяется.

Проектом постановления ассигнования областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 984, перемещаются между мероприятиями данной областной программы. 

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 15 364 868,3 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.
Заключение направлено в Министерство образования и науки Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено уточнение планируемых значений показателей областной государственной программы «Повышение качества водоснабжения на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области   от  25.06.2020 № 364:

- доля населения Смоленской области, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения, на 2023 год сокращен на 4,1 процентных пункта (с 76,0 процента до 71,9 процента);

- доля городского населения Смоленской области, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения, сокращен: на 2023 год на 7,2 процентных пункта (с 83,3 до 76,1 процента); на 2024 год на 10,2 процентных пункта (с 93,5 до 83,3 процента).

Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.

28.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Развитие информационного пространства и гражданского общества в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Развитие информационного пространства и гражданского общества в Смоленской области»
Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы «Развитие информационного пространства и гражданского общества в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 13.11.2014 № 765, с увеличением на 6 471,9 тыс. рублей в сумме 1 154 444,1 тыс. рублей (средства областного бюджета на 2023 год).
Данное увеличение сложилось в результате следующих изменений:
Ассигнования комплекса процессных мероприятий «Совершенствование и развитие информационных ресурсов, обеспечение информационной открытости исполнительных органов Смоленской области» увеличиваются в общей сумме на 6 292,8 тыс. рублей, в том числе в результате увеличения расходов на информационное сопровождение деятельности органов государственной власти Смоленской области на 500,0 тыс. рублей, субсидии юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) - редакциям областных средств массовой информации в целях возмещения затрат, связанных с изданием областных периодических печатных изданий – на 1 119,1 тыс. рублей, субсидии автономной некоммерческой организации «Центр информирования граждан по вопросам социально-экономического развития Смоленской области» на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением деятельности по оказанию консультативных и информационных услуг – на 4 853,4 тыс. рублей и уменьшения расходов на издание информационного бюллетеня «Вестник Смоленской областной Думы и Администрации Смоленской области» на 179,7 тыс. рублей.
Расходы на проведение мероприятий, направленных на поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций Смоленской области, в том числе обучающих семинаров, конференций, круглых столов в рамках комплекса процессных мероприятий «Создание условий для обеспечения взаимодействия граждан, социально ориентированных некоммерческих организаций с исполнительными органами Смоленской области, поддержка гражданских инициатив в решении задач социально-экономического развития Смоленской области» увеличиваются на 179,1 тыс. рублей.

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 139 013,0 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предлагаемым проектом постановления к утверждению.

Заключение направлено в Министерство Смоленской области по внутренней политике.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта проект постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается утвердить общий объем ассигнований областной государственной программы в сумме 2 415 565,8 тыс. рублей, что меньше на 2 578,6 тыс. рублей или на 0,1 % ранее утвержденных (2 418 144,4 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год утвердить в сумме 693 316,5 тыс. рублей, что меньше на 2 578,6 тыс. рублей или на 0,4 % ранее утвержденных (695 895,1 тыс. рублей), из них средства федерального бюджета в сумме 399 082,9 тыс. рублей, что меньше на 2 578,6 тыс. рублей или на 0,6 % ранее утвержденных (401 661,5 тыс. рублей). 

Проектом постановления предлагается:

· по региональному проекту «Чистая страна» утвердить общий объем ассигнований в сумме 1 139 619,3 тыс. рублей, что меньше на 222,2 тыс. рублей ранее утвержденных (1 139 841,5 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год утвердить в сумме 564 752,3 тыс. рублей, что меньше на 222,2 тыс. рублей ранее утвержденных (564 974,5 тыс. рублей), из них средства федерального бюджета в сумме 377 790,1 тыс. рублей, что меньше на 222,2 тыс. рублей ранее утвержденных (378 012,3 тыс. рублей);

· по комплексу процессных мероприятий «Создание условий для регулирования качества окружающей среды» утвердить общий объем ассигнований в сумме 109 698,2 тыс. рублей, что меньше на 2 356,4 тыс. рублей или на 2,1 % ранее утвержденных (112 054,6 тыс. рублей), при этом объем ассигнований на 2023 год утвердить в сумме 8 395,8 тыс. рублей, что меньше на 2 356,4 тыс. рублей или на 21,9 % ранее утвержденных (10 752,2 тыс. рублей), из них средства федерального бюджета в сумме 1 637,4 тыс. рублей, что меньше на 2 356,4 тыс. рублей или в 2,4 раза ранее утвержденных (3 993,8 тыс. рублей).

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» на 2023 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 695 213,3 тыс. рублей, что на 2 578,6 тыс. рублей больше объема ассигнований, предлагаемого к утверждению проектом постановления в сумме 692 634,7 тыс. рублей (без учета средств местных бюджетов).
Заключение направлено в Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области«О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области«О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено увеличение ранее утвержденного на реализацию областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области  от 20.11.2013 № 932  (далее - Государственная программа), объема финансирования на 537 947,0 тыс. рублей  (с 97 203 278,0 тыс. рублей до 97 741 225,0 тыс. рублей), в том числе на 2023 год объем финансирования увеличен с 17 808 349,0 тыс. рублей  до  18 346 296,0 тыс. рублей: за счет средств федерального бюджета на 250 000,0 тыс. рублей (с 5 982 689,7 тыс. рублей до 6 232 689,7 тыс. рублей); бюджетных ассигнований дорожного фонда Смоленской области на 248 740,9 тыс. рублей (с 10 696 232,8 тыс. рублей до 10 944 973,7 тыс. рублей); средств областного бюджета на 39 088,0 тыс. рублей (с 1 007 363,0 тыс. рублей до 1 046 451,0 тыс. рублей) и местных бюджетов на 118,1 тыс. рублей (с 2 886,9 тыс. рублей до 3005,0 тыс. рублей):

·  предусмотрены к утверждению расходы на новый ведомственный проект «Развитие инфраструктуры, необходимой для эксплуатации воздушного транспорта» с объемом средств на реализацию в сумме 10 000,0 тыс. рублей на организацию гражданского сегмента на аэродроме «Смоленск Северный»;

· увеличен  объем средств на реализацию:

- ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» на 432 633,3 тыс. рублей (4 170 939,5 тыс. рублей до 4 603 572,8 тыс. рублей);

- ведомственного проекта «Обновление подвижного состава пассажирского транспорта общего пользования» на 53 027,3 тыс. рублей (600 000,0 тыс. рублей до 653 027,3 тыс. рублей);

- комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» на 81,7 тыс. рублей (с 28 128,7 тыс. рублей до 28 210,4 тыс. рублей);

- комплекс процессных мероприятий «Совершенствование управления дорожным хозяйством» на 66 204,7 тыс. рублей (3 193 290,1 тыс. рублей до 3 259 494,8  тыс. рублей);

· сокращены расходы  на реализацию комплекса процессных мероприятий «Создание условий для обеспечения транспортного обслуживания населения в пригородном и межмуниципальном сообщении на территории Смоленской области» на  24 000,0 тыс. рублей (с 379 110,0 тыс. рублей до 355 110,0 тыс. рублей).

Проектом Постановления увеличены  планируемые значения показателей Государственной программы: 

- общая протяженность автомобильных дорог, находящихся в нормативном состоянии (дорог местного значения): на 2023 год  на 22,26 км (с 7071,42 до 7093,68 км); на 2024 год на 22,26 км (с 7376,82 до 7399,08 км); на 2025 год на 22,26 км (с 7726,81 до 7749,07 км);

- доля протяженности автомобильных дорог общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения на территории Смоленской области, соответствующих нормативным требованиям к транспортно-эксплуатационным показателям, в общей протяженности указанных автомобильных дорог: на 2023 год – на 0,12 процентных пункта (с 43,7 до 43,82 процента); на 2024 год на 0,14 процентных пункта (с 46,2 до 46,34 процента); на 2025 год на 0,66 процентных пункта (с 47,7 до 48,36 процента);

- количество приобретенных транспортных средств для осуществления пассажирских перевозок на 2023 год на 11 ед. (с 90 до 101 ед.).

Предусмотрен к утверждению новый показатель Государственной программы: «Количество разработанной  проектной документации по организации гражданского сегмента на аэродроме «Смоленск-Северный» и значение показателя результативности его  реализации на 2023 год  - 1 ед. 

Областным законом от 15.12.2022 № 159-з «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2023 год в сумме 18 343 291,0 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2023 год.

Заключение направлено в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области.

29.12.2023

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 74-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 74-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Смоленской области».
Законопроектом в соответствии с Уставом Смоленской области предлагается внести в областной закон от 27 февраля 2002 года № 22-з «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Смоленской области» изменения, связанные с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области. 
Принятие законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о ходе выполнения прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Смоленской области за 2023 год
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о ходе выполнения прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Смоленской области за 2023 год. 

Согласно прогнозному плану (программе) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год, утвержденному областным законом от 24 ноября 2022 года № 139-з (в редакции областного закона от 23 ноября 2023 года № 104-з), в 2023 году запланирована приватизация зданий и сооружений в районе деревня Касня Вяземского района Смоленской области с земельным участком площадью 64 492 кв.м (предполагаемый срок приватизации - первое полугодие).  

Распоряжением Администрации Смоленской области от 02.05.2023
№ 745-р/адм принято решение о приватизации недвижимого имущества - зданий и сооружений в районе деревня Касня Вяземского района Смоленской области с земельным участком площадью 64 492 кв.м, путем продажи в электронной форме на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене. Начальная цена недвижимого имущества установлена в размере 11 953,0 тыс. рублей. Извещение о проведении торгов на электронной торговой площадке ООО «РТС-тендер» размещено 11.05.2023. 

Согласно информации Правительства Смоленской области аукцион по продаже вышеуказанного имущества, объявленный на 15.06.2023, признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок. 

29.06.2023 на электронной торговой площадке ООО «РТС-тендер», а также в сети «Интернет» по адресу: https://torgi.gov.ru размещено извещение  о начале проведения 04.08.2023 аукциона в электронной форме по продаже зданий и сооружений в районе деревня Касня Вяземского района Смоленской области с земельным участком площадью 64 492 кв.м по начальной цене 11 953,0 тыс. рублей. 

Согласно информации Правительства Смоленской области аукцион по продаже вышеуказанного имущества, объявленный на 04.08.2023, также признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок. 

Таким образом, продажа государственного имущества Смоленской области, включенного в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2023 год, в 2023 году осуществлена не была. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

