03.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата».
Проектом постановления предлагается областную государственную программу «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» (далее – Государственная программа) утвердить в новой редакции. 

Объем средств на реализацию Государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, указанный в сведениях о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата» проекта постановления, соответствует распределению бюджетных ассигнований по Государственной программе, утвержденному областным законом от 19 декабря 2024 года № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Заключение направлено в Министерство инвестиционного развития Смоленской области.
Информация о ходе выполнения прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Смоленской области за 2024 год 

В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлена информация о ходе выполнения прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Смоленской области за 2024 год.
Согласно прогнозному плану (программе) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2024 год, утвержденному областным законом от 23 ноября 2023 года № 103-з, в 2024 году запланирована приватизация Областного государственного унитарного предприятия внутриобластных междугородных автобусных перевозок и областного государственного унитарного предприятия «Смоленсккоммунпроект» (предполагаемый срок приватизации – второе полугодие). 

Распоряжением Правительства Смоленской области от 04.10.2024 № 1678-рп принято решение приватизировать Областное государственное унитарное предприятие внутриобластных междугородных автобусных перевозок путем преобразования в общество с ограниченной ответственностью «Внутриобластные междугородные автобусные перевозки» (далее – ООО «ВМАП») с уставным капиталом 224 876 000 рублей (доля Смоленской области в уставном капитале ООО «ВМАП» составляет 100 процентов). 

Согласно сведениям из Единого государственного реестра юридических лиц 22.01.2025 Областное государственное унитарное предприятие внутриобластных междугородных автобусных перевозок прекратило деятельность путем реорганизации в форме преобразования и зарегистрировано ООО «ВМАП» (создание юридического лица путем реорганизации в форме преобразования).

Распоряжением Правительства Смоленской области от 03.10.2024 № 1667-рп принято решение приватизировать областное государственное унитарное предприятие «Смоленсккоммунпроект» путем преобразования в общество с ограниченной ответственностью «Смоленсккоммунпроект» (далее – ООО «Смоленсккоммунпроект») с уставным капиталом 601 800 рублей (доля Смоленской области в уставном капитале ООО «Смоленсккоммунпроект» составляет 100 процентов). 

Согласно сведениям из Единого государственного реестра юридических лиц 28.01.2025 областное государственное унитарное предприятие «Смоленсккоммунпроект» прекратило деятельность путем реорганизации в форме преобразования и зарегистрировано ООО «Смоленсккоммунпроект» (создание юридического лица путем реорганизации в форме преобразования).

Таким образом, приватизация государственного имущества Смоленской области, включенного в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2024 год, осуществлена в полном объеме. 

Информация направлена в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается изложить Государственную программу в новой редакции.

Объем средств, предусмотренный разделом 5 «Сведения о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» проекта постановления, соответствует объему бюджетных ассигнований на реализацию Государственной программы на 2025-2027 годы, которые утверждены областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Заключение направлено в Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление государственными финансами Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Управление государственными финансами Смоленской области».
Проектом постановления предлагается внести изменения в два раздела Государственной программы:

· раздел 1 «Стратегические приоритеты в сфере реализации Государственной программы»;

· раздел 2 «Сведения о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Управление государственными финансами Смоленской области».

Объем средств, предусмотренный проектом постановления по разделу 2 Государственной программы на 2025-2027 годы, соответствует объему бюджетных ассигнований на реализацию Государственной программы на 2025-2027 годы, которые утверждены областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Заключение направлено в Министерство финансов Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается изложить в новой редакции два раздела Государственной программы:

· раздел 4 «Оценка применения мер государственного регулирования в части налоговых льгот, освобождений и иных преференций по налогам и сборам в сфере реализации областной государственной программы «Развитие здравоохранения в Смоленской области»;

· раздел 5 «Сведения о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Развитие здравоохранения в Смоленской области».

Объем средств, предусмотренный разделом 5 проекта постановления, соответствует объему бюджетных ассигнований на реализацию Государственной программы на 2025-2027 годы, которые утверждены областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Заключение направлено в Министерство здравоохранения Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Смоленской области».

Проект постановления направлен на корректировку объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Сохранение объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Смоленской области» в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов в соответствии с областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Общий объем финансирования данной областной государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составит 122 987 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 21 488,80 тыс. рублей, средства областного бюджета – 101 498,46 тыс. рублей), в том числе:

- на 2025 год – 53 543,66 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 6 895,00 тыс. рублей, средства областного бюджета – 46 648,66 тыс. рублей);

- на 2026 год – 34 283,80 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 7 166,70 тыс. рублей, средства областного бюджета – 27 177,10 тыс. рублей);

- на 2027 год – 35 159,80 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 7 427,10 тыс. рублей, средства областного бюджета – 27 732,70 тыс. рублей).

Заключение направлено в Главное управление Смоленской области по культурному наследию.

04.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Содействие занятости населения Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Содействие занятости населения Смоленской области» .

проектом Постановления предусмотрен к утверждению объем средств на реализацию областной государственной программы «Содействие занятости населения Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 927 (далее - Государственная программа):
- на 2025 год в сумме 1 123 780,50 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета   – 311 675,70 тыс. рублей; областного бюджета –281 510,00 тыс. рублей; внебюджетных средств - 530 594,80 тыс. рублей;

- на 2026 год в сумме 1 330 352,66 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 481 340,50 тыс. рублей; областного бюджета - 284 216,74 тыс. рублей; внебюджетных средств – 564 795,42 тыс. рублей;

- на 2027 год в сумме 1 227 305,81 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 339 349,60 тыс. рублей; областного бюджета - 287 711,11 тыс. рублей; внебюджетных средств – 600 245,10 тыс. рублей. 

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 593 185,70 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 765 557,24 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 627 060,71 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.

Заключение направлено в Министерство труда и занятости населения Смоленской области.

06.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта  постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области».

Проектом Постановления предусмотрено перераспределение ранее утвержденного объема средств между структурными элементами областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 932 (далее - Государственная программа), на 2025 год: наряду с  увеличением объема средств  на  ведомственный проект «Развитие сети  автомобильных дорог общего пользования» на 7 000,00 тыс. рублей (с 4 594 113,19 тыс. рублей до 4 601 113,19 тыс. рублей) и на ведомственный проект «Развитие инфраструктуры, необходимой для  эксплуатации воздушного транспорта» на 2 500,00 тыс. рублей (с 200 000,00 до 202 500,00 тыс. рублей), сокращен объем средств на  комплекс процессных мероприятий «Создание условий для обеспечения транспортного обслуживания населения в пригородном и межмуниципальном сообщении на территории Смоленской области» на 9 500,00 тыс. рублей (с 358 158,00 тыс. рублей до 348 658,00 тыс. рублей).

Принятие проекта Постановления не потребует расходов из средств областного бюджета на реализацию указанной областной государственной программы.
Заключение направлено в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 8-7 «О внесении изменений в областной закон «О пенсии за выслугу лет, выплачиваемой лицам, замещавшим государственные должности Смоленской области, государственные должности государственной службы Смоленской области, должности государственной гражданской службы Смоленской области».

В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона 
№ 8-7 «О внесении изменений в областной закон «О пенсии за выслугу лет, выплачиваемой лицам, замещавшим государственные должности Смоленской области, государственные должности государственной службы Смоленской области, должности государственной гражданской службы Смоленской области» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в связи с необходимостью уточнения случаев направления уполномоченным исполнительным органом Смоленской области в сфере социальной защиты населения межведомственных запросов в отношении получателей пенсии за выслугу лет в орган, осуществляющий пенсионное обеспечение в соответствии с федеральным законом, и оснований прекращения выплаты пенсии за выслугу лет.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.
Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 7-7 «О внесении изменений в отдельные областные законы».

В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона 
№ 7-7 «О внесении изменений в отдельные областные законы» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в целях обеспечения единого подхода к предоставлению возможности направления отдельными категориями граждан заявления и прилагаемых к нему документов (сведений) в форме электронного документооборота с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг» в целях получения мер социальной поддержки, предусмотренных отдельными областными законами.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.
Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта  постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами».
Проектом постановления предлагается внести изменения в раздел 1 Государственной программы – «Стратегические приоритеты в сфере реализации Государственной программы», а также изложить в новой редакции раздел 2 Государственной программы – «Сведения о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Создание условий для эффективного и ответственного управления муниципальными финансами».

Объем средств, предусмотренный проектом постановления по разделу 2 Государственной программы на 2025-2027 годы, соответствует объему бюджетных ассигнований на реализацию Государственной программы на 2025-2027 годы, которые утверждены областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Заключение направлено в Министерство финансов Смоленской области.
11.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 9-7 «О внесении изменений в областной закон «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Смоленской области, должностей государственной гражданской службы Смоленской области, лицами, замещающими государственные должности Смоленской области, государственными гражданскими служащими Смоленской области, соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Смоленской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Смоленской области требований к служебному поведению».
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 9-7 «О внесении изменений в областной закон «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение государственных должностей Смоленской области, должностей государственной гражданской службы Смоленской области, лицами, замещающими государственные должности Смоленской области, государственными гражданскими служащими Смоленской области, соблюдения ограничений лицами, замещающими государственные должности Смоленской области, и соблюдения государственными гражданскими служащими Смоленской области требований к служебному поведению» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в связи с внесением изменений в областной закон от 24 апреля 2014 года № 35-з «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Смоленской области».

Законопроектом предусмотрено, что Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Смоленской области назначается на должность Губернатором Смоленской области.

Законопроектом предусматривается, что проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных гражданами, претендующими на замещение государственной должности Смоленской области Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Смоленской области,  Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Смоленской области, а также соблюдения Уполномоченным по защите прав предпринимателей в Смоленской области ограничений и запретов, исполнения им обязанностей, установленных федеральными и областными законами, осуществляется по решению Губернатора Смоленской области лицом, уполномоченным Губернатором Смоленской области на осуществление такой проверки.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 10-7 «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Смоленской области, в связи с утратой доверия».
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона 
№ 10-7 «О внесении изменений в статью 3 областного закона «О порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих государственные должности Смоленской области, в связи с утратой доверия» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в связи с внесением изменений в областной закон от 24 апреля 2014 года № 35-з «Об Уполномоченном по защите прав предпринимателей в Смоленской области».

Проектом областного закона предусматривается, что решение о применении к лицу, замещающему государственную должность Смоленской области, взыскания за коррупционное правонарушение принимается в отношении Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Смоленской области Губернатором Смоленской области в порядке, установленном нормативным правовым актом Губернатора Смоленской области.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
12.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области».
Проектом Постановления объем средств на реализацию областной государственной программы «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.11.2013 № 955 (далее – Государственная программа), предусмотрен:
- на 2025 год в сумме 564 717,64 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 561 990,80 тыс. рублей; местных бюджетов – 2 726,84 тыс. рублей;

- на 2026 год в сумме 346 909,94 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета -  344 183,10 тыс. рублей;  местных бюджетов – 2 726,84 тыс. рублей;

- на 2027 год в сумме 465 419,88 тыс. рублей, в том числе за счет средств: областного бюджета – 462 956,20 тыс. рублей;  местных бюджетов – 2 463,68 тыс. рублей. 

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 561 990,80 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 344 183,10 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 462 956,20 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, за счет средств  областного бюджета.
Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрен объем средств на реализацию  областной государственной программы «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 28.11.2013 № 974 (далее - Государственная программа):

- на 2025 год в сумме 10 685 996,20 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета в сумме 1 129 031,30 тыс. рублей; областного бюджета в сумме 9 556 964,90 тыс. рублей;

- на 2026 год в сумме 9 786 512,30 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета в сумме 1 065 483,10 тыс. рублей; областного бюджета в сумме 8 721 029,20 тыс. рублей;  

- на 2027 год в сумме 10 072 533,40 тыс. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета в сумме 1 089 728,20 тыс. рублей; областного бюджета в сумме 8 982 805,20 тыс. рублей.

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 10 685 996,20 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 9 786 512,30 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 10 072 533,40 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, за счет средств федерального бюджета и  областного бюджета.
Заключение направлено в Министерство социального развития Смоленской области.
13.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 14-7 «О внесении изменений в статьи 3 и 4 областного закона «О ветеринарии в Смоленской области»
Контрольно-счетной палатой Смоленской области в соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 4 областного закона «О ветеринарии в Смоленской области» (далее – проект областного закона), проект областного закона разработан в целях приведения областного закона от 20 декабря 2004 года № 102-з «О ветеринарии в Смоленской области» в соответствие с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» (в редакции федеральных законов от 12 декабря 2023 года № 582-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 26 декабря 2024 года № 496-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в статью 14 Закона Российской Федерации «О ветеринарии») и Уставом Смоленской области.

Проектом областного закона предлагается переименовать высший исполнительный орган Смоленской области – Администрацию Смоленской области – в Правительство Смоленской области.

Также проектом областного закона предлагается уточнить полномочие Правительства Смоленской области в сфере ветеринарии, касающееся принятия решения об изъятии животных и (или) продукции животного происхождения для целей их уничтожения в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, а также в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, и полномочие уполномоченного исполнительного органа Смоленской области в сфере ветеринарии по организации ветеринарно-санитарной экспертизы.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Информационное общество Смоленской области».

Проект постановления направлен на приведение в соответствие объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Информационное общество Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 08.11.2013 № 906, в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов с областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Общий объем финансирования данной областной государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составит 2 448 819,97 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 168 287,10 тыс. рублей, средства областного бюджета – 2 280 532,87 тыс. рублей), в том числе:

- на 2025 год – 753 979,92 тыс. рублей (средства областного бюджета);

- на 2026 год – 833 660,60 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 75 444,80 тыс. рублей, средства областного бюджета – 758 215,80 тыс. рублей);

- на 2027 год – 861 179,45 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 92 842,30 тыс. рублей, средства областного бюджета – 768 337,15 тыс. рублей).

Заключение направлено в Министерство цифрового развития Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для эффективного государственного управления в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для эффективного государственного управления в Смоленской области».

Проект постановления направлен на приведение в соответствие объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Создание условий для эффективного государственного управления в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 19.11.2013 № 920, в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов с областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Общий объем финансирования данной областной государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составит 2 953 505,48 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 998,40 тыс. рублей, средства областного бюджета – 2 952 507,08 тыс. рублей), в том числе:

- на 2025 год – 1 225 331,02 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 323,10 тыс. рублей, средства областного бюджета – 1 225 007,92 тыс. рублей);

- на 2026 год – 864 078,98 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 329,40 тыс. рублей, средства областного бюджета – 863 749,58 тыс. рублей);

- на 2027 год – 864 095,48 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 345,90 тыс. рублей, средства областного бюджета – 863 749,58 тыс. рублей).

Заключение направлено в Аппарат Правительства Смоленской области.

14.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 12-7 «О внесении изменений в статью 9 областного закона «Об административных комиссиях в Смоленской области».
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона 
№ 12-7 «О внесении изменений в статью 9 областного закона «Об административных комиссиях в Смоленской области» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – Кодекс).

Частью 5 статьи 32.2 Кодекса предусмотрено, что при отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах по истечении установленного Кодексом срока, уполномоченное лицо коллегиального органа, рассмотревшего дело об административном правонарушении, составляет протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф. 

Согласно части 1 статьи 20.25 Кодекса неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Пунктом 12 части 5 статьи 28.3 Кодекса предусмотрено, что протоколы об административных правонарушениях вправе составлять уполномоченные лица коллегиальных органов, указанных в пункте 4 части 2 статьи 22.1 Кодекса, вынесших постановление о наложении административного штрафа, – об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса (в данном случае это уполномоченные лица административных комиссий, создаваемых в соответствии с законами субъектов Российской Федерации).

В соответствии с пунктом 61 части 1 статьи 1.31 Кодекса к ведению субъектов Российской Федерации в области законодательства об административных правонарушениях относится определение перечней должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом, в случаях, предусмотренных статьей 28.3 Кодекса.

В связи с этим проектом областного закона предлагается уполномочить председателя административной комиссии и заместителя председателя административной комиссии на составление протокола об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 20.25 Кодекса, в отношении лица, не уплатившего административный штраф, наложенный административной комиссией.

При этом согласно части 1 статьи 23.1 Кодекса дела об административных правонарушениях, предусмотренных частью 1 статьи 20.25 Кодекса, рассматривают судьи.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 14-7 «О внесении изменений в статьи 3 и 4 областного закона «О ветеринарии в Смоленской области»
Контрольно-счетной палатой Смоленской области в соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» проведена финансово-экономическая экспертиза проекта областного закона «О внесении изменений в статьи 3 и 4 областного закона «О ветеринарии в Смоленской области» (далее – проект областного закона), проект областного закона разработан в целях приведения областного закона от 20 декабря 2004 года № 102-з «О ветеринарии в Смоленской области» в соответствие с Законом Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» (в редакции федеральных законов от 12 декабря 2023 года № 582-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и от 26 декабря 2024 года № 496-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О ветеринарии» и статью 2 Федерального закона «О внесении изменений в статью 14 Закона Российской Федерации «О ветеринарии») и Уставом Смоленской области.

Проектом областного закона предлагается переименовать высший исполнительный орган Смоленской области – Администрацию Смоленской области – в Правительство Смоленской области.

Также проектом областного закона предлагается уточнить полномочие Правительства Смоленской области в сфере ветеринарии, касающееся принятия решения об изъятии животных и (или) продукции животного происхождения для целей их уничтожения в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, а также в случаях, установленных Правительством Российской Федерации, и полномочие уполномоченного исполнительного органа Смоленской области в сфере ветеринарии по организации ветеринарно-санитарной экспертизы.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Содействие занятости населения Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Содействие занятости населения Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрен  к утверждению объем средств на реализацию областной государственной программы «Содействие занятости населения Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 927 (далее - Государственная программа):
- на 2025 год в сумме 1 123 780,50 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального   бюджета   –  311 675,70 тыс. рублей; областного   бюджета – 281 510,00 тыс. рублей; внебюджетных средств - 530 594,80 тыс. рублей;

- на 2026 год в сумме 1 330 352,66 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 481 340,50 тыс. рублей; областного бюджета - 284 216,74 тыс. рублей; внебюджетных средств – 564 795,42 тыс. рублей;

- на 2027 год в сумме 1 227 305,81 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 339 349,60 тыс. рублей; областного бюджета - 287 711,11 тыс. рублей; внебюджетных средств – 600 245,10 тыс. рублей. 

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 593 185,70 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 765 557,24 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 627 060,71 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.
Заключение направлено в Министерство труда и занятости населения Смоленской области  .
17.02.2025

Информация о результатах экспертизы проекта областного закона 
№ 16-7 «О внесении изменений в областной закон «О предоставлении иной дотации из областного бюджета бюджетам городских округов Смоленской области, городских и сельских поселений Смоленской области – победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» проведена экспертиза и подготовлено заключение на проект областного закона № 16-7 «О внесении изменений в областной закон «О предоставлении иной дотации из областного бюджета бюджетам городских округов Смоленской области, городских и сельских поселений Смоленской области – победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в соответствии с Уставом Смоленской области в связи с введением нового вида муниципального образования Смоленской области – муниципального округа, а также в связи с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области.

Принятие законопроекта не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах экспертизы проекта областного закона 
№ 18-7 «О признании утратившими силу отдельных областных законов»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» проведена экспертиза и подготовлено заключение на проект областного закона № 18-7 «О признании утратившими силу отдельных областных законов» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в соответствии с Уставом Смоленской области в связи с преобразованием муниципальных образований Смоленской области путем объединения всех поселений во вновь образованные муниципальные образования Смоленской области с наделением их статусом муниципальных округов.
Принятие законопроекта не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах экспертизы проекта областного закона 
№ 20-7 «О внесении изменения в приложение к областному закону «О методике распределения субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления муниципальных округов Смоленской области государственных полномочий по первичному воинскому учету»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з 
«О Контрольно-счетной палате Смоленской области» проведена экспертиза и подготовлено заключение на проект областного закона № 20-7 «О внесении изменения в приложение к областному закону «О методике распределения субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления муниципальных округов Смоленской области государственных полномочий по первичному воинскому учету» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и направлен на уточнение положений методики распределения субвенции, предоставляемой бюджетам муниципальных округов Смоленской области из областного бюджета на осуществление органами местного самоуправления муниципальных округов Смоленской области государственных полномочий по первичному воинскому учету.

Принятие законопроекта не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 19-7 «О внесении изменений в областной закон «Об Общественной палате Смоленской области».
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 19-7 «О внесении изменений в областной закон «Об Общественной палате Смоленской области» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в соответствии с Уставом Смоленской области в связи с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области в Правительство Смоленской области.
В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 15-7 «О внесении изменений в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Смоленской области».
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 15-7 «О внесении изменений в областной закон «Об административно-территориальном устройстве Смоленской области» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 1 мая 2019 года № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации») и Уставом Смоленской области.

Законопроектом в связи преобразованием муниципальных районов Смоленской области путем объединения всех поселений, входящих в их состав, во вновь образованные муниципальные образования с наделением их статусом муниципальных округов предлагается внести ряд изменений в областной закон от 19 декабря 2019 года № 139-з «Об административно-территориальном устройстве Смоленской области», в частности, изложив Реестр административно-территориальных единиц Смоленской области в новой редакции.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.
Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 17-7 «О внесении изменений в статью 2 областного закона «О представителях общественности в квалификационной коллегии судей Смоленской области».
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 17-7 «О внесении изменений в статью 2 областного закона «О представителях общественности в квалификационной коллегии судей Смоленской области» (далее – законопроект). 

Законопроект разработан в целях приведения положений областного закона от 9 октября 2002 года № 70-з «О представителях общественности в квалификационной коллегии судей Смоленской области» в соответствие с положениями Федерального закона от 14 марта 2002 года № 30-ФЗ «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 13 декабря 2024 года № 466-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 Федерального закона «Об органах судейского сообщества в Российской Федерации» и статью 11 Федерального закона «О контроле за деятельностью лиц, находящихся под иностранным влиянием»).

Так, законопроектом предусмотрено ограничение для представителей общественности в квалификационной коллегии судей Смоленской области в части наличия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства. Кроме того, законопроектом предусматривается, что представителем общественности в квалификационной коллегии судей Смоленской области не может быть лицо, включенное в реестр иностранных агентов.

В случае принятия законопроекта в качестве областного закона не потребуется расходов из областного бюджета.
Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие образования в Смоленской области».
Проект постановления направлен на приведение в соответствие объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 984, в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов с областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Общий объем финансирования данной областной государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составит 53 284 959,57 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 6 853 835,60 тыс. рублей, средства областного бюджета – 46 431 123,97 тыс. рублей), в том числе:

- на 2025 год – 17 556 334,38 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 2 143 558,60 тыс. рублей, средства областного бюджета – 15 412 775,78 тыс. рублей);

- на 2026 год – 17 376 954,49 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 2 136 084,10 тыс. рублей, средства областного бюджета – 15 240 870,39 тыс. рублей);

- на 2027 год – 18 351 670,70 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 2 574 192,90 тыс. рублей, средства областного бюджета – 15 777 477,80 тыс. рублей).

Заключение направлено в Министерство образования и науки Смоленской области.
19.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области».
проектом Постановления объем средств на реализацию областной государственной программы «Формирование современной городской среды на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 31.08.2017 № 599 (далее – Государственная программа), предусмотрен к утверждению: 

- на 2025 год в сумме 912 664,93 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 488 680,10 тыс. рублей; областного бюджета –415 878,59 тыс. рублей;  местных бюджетов – 8 106,24 тыс. рублей;

- на 2026 год в сумме 314 050,59 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 228 027,30 тыс. рублей; областного бюджета - 82 052,39 тыс. рублей; местных бюджетов – 3 970,90 тыс. рублей;

- на 2027 год в сумме 304 678,61 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 216 680,30 тыс. рублей; областного бюджета - 84 028,35 тыс. рублей; местных бюджетов – 3 969,96 тыс. рублей. 

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 904 558,69 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 310 079,69 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 300 708,65 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.
Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области».
Проектом постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается перераспределить средства областного бюджета на 2025 год по комплексу процессных мероприятий «Эффективное и рациональное использование имущества и земельных ресурсов»:

1) уменьшить объем финансирования мероприятия «Обеспечение деятельности ОСГБУ «Фонд государственного имущества Смоленской области» на сумму 603,78 тыс. рублей, их них: на оплату коммунальных расходов на сумму 103,78 тыс. рублей, на уплату налогов на сумму 500,00 тыс. рублей;

2) увеличить объем финансирования мероприятия «Содержание (эксплуатация) имущества, находящегося в государственной собственности Смоленской области» на сумму 302,74 тыс. рублей (3 410,26 тыс. рублей против 3 107,52 тыс. рублей);

2) утвердить объем финансирования мероприятия «Проведение текущих и капитальных ремонтов зданий и сооружений областных государственных учреждений» в сумме 301,04 тыс. рублей (ранее не утверждались). 

Изменение объема средств на реализацию Государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, указанного в сведениях о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Управление имуществом и земельными ресурсами Смоленской области», проектом постановления не предусмотрено. 

Заключение направлено в Министерство имущественных и земельных отношений Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области».
Проектом постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменения в областную государственную программу «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области» (далее – проект постановления) предлагается утвердить объем средств на реализацию Государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, указанный в сведениях о финансировании структурных элементов областной государственной программе «Создание благоприятных условий для экономического развития Смоленской области» проекта постановления, в соответствии с распределением бюджетных ассигнований по Государственной программе, утвержденным областным законом от 19 декабря 2024 года № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Заключение направлено в Министерство экономического развития Смоленской области.
20.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта 

постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие культуры в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие культуры в Смоленской области».

Проектом постановления общий объем ассигнований на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов областной государственной программы «Развитие культуры в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 29.11.2013 № 988, не изменяется.
Перераспределяются ассигнования комплекса процессных мероприятий «Развитие туристского потенциала» на мероприятие «Благоустройство территорий областных государственных учреждений» комплекса процессных мероприятий «Развитие музейной деятельности» в сумме 65 000,00 тыс. рублей.
Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 2 056 714,49 тыс. рублей, что соответствует ассигнованиям, предусмотренным программой.
Заключение направлено в Министерство культуры и туризма Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области» 
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области».

Проект постановления направлен на приведение в соответствие объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 21.11.2013 № 934, в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов с областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Общий объем финансирования данной областной государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составит 3 043 572,54 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 861 504,70 тыс. рублей, средства областного бюджета – 2 182 067,84 тыс. рублей), в том числе:

- на 2025 год – 1 525 306,74 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 535 013,70 тыс. рублей, средства областного бюджета – 990 293,04 тыс. рублей);

- на 2026 год – 883 051,50 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 276 294,40 тыс. рублей, средства областного бюджета – 606 757,10 тыс. рублей);

- на 2027 год – 635 214,30 тыс. рублей (средства федерального бюджета – 50 196,60 тыс. рублей, средства областного бюджета – 585 017,70 тыс. рублей).

Заключение направлено в Министерство спорта Смоленской области.

24.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области».
Проектом постановления предлагается изложить Государственную программу в новой редакции.

Объем средств, предусмотренный разделом 2 «Сведения о финансировании структурных элементов областной государственной программы «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области» проекта постановления, соответствует объему бюджетных ассигнований на реализацию Государственной программы на 2025-2027 годы, которые утверждены областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Заключение направлено в Министерство лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Смоленской области.
25.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной                    продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».

Проектом Постановления предусмотрен  к утверждению объем средств на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области  от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа):

- на 2025 год в сумме 1 955 301,50 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета   –  920 904,70 тыс. рублей; областного бюджета – 749 062,30 тыс. рублей; дорожного фонда Смоленской области – 137 673,38 тыс. рублей; местных бюджетов – 9 468,03 тыс. рублей; внебюджетных источников – 138 193,09 тыс. рублей;

- на 2026 год в сумме 1 195 125,53 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 623 121,30 тыс. рублей; областного бюджета - 565 641,70 тыс. рублей; дорожного фонда Смоленской области – 3 720,93 тыс. рублей; местных бюджетов – 804,10 тыс. рублей; внебюджетных источников – 1 837,50 тыс. рублей;

- на 2027 год в сумме 1 242 207,76 тыс. рублей, в том числе за счет средств: федерального бюджета – 676 291,40 тыс. рублей; областного бюджета - 565 547,90 тыс. рублей;  местных бюджетов – 368,46 тыс. рублей. 

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 1 807 640,38 тыс. рублей, на 2026 год в сумме 1 192 483,93 тыс. рублей, на 2027 год в сумме 1 241 839,30 тыс. рублей, что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов за счет средств федерального бюджета, областного бюджета и дорожного фонда Смоленской области.

Заключение направлено в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области».

Проектом постановления предлагается утвердить общий объем финансирования на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 21.11.2013 № 934, с увеличением на 193 537,00 тыс. рублей в сумме 3 237 109,54 тыс. рублей (средства областного бюджета на 2025 год).

Ассигнования ведомственного проекта «Развитие физической культуры и массового спорта» дополняются новыми ассигнованиями на капитальные вложения в объекты недвижимого имущества в сумме 193 537,00 тыс. рублей.

Объем финансирования мероприятий данной областной государственной программы, утвержденный областным законом об областном бюджете на текущий финансовый год, составляет 1 525 306,74 тыс. рублей, что меньше ассигнований, предлагаемых проектом постановления к утверждению (1 718 843,74 тыс. рублей) на 193 537,00 тыс. рублей.

Заключение направлено в Министерство спорта Смоленской области.

26.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 26-7 «О внесении изменений в статьи 2 и 3 областного закона «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 26-7 «О внесении изменений в статьи 2 и 3 областного закона «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области».
Законопроектом предлагается установить, что право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства имеют граждане, в состав семьи которых входили дети, погибшие (умершие) в результате участия в специальной военной операции, независимо от возрастных ограничений, в связи с чем также предлагается уточнить перечень документов, прилагаемых гражданином к заявлению о постановке на учет в качестве лица, имеющего право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства, а также перечень документов, запрашиваемых уполномоченным органом, органом местного самоуправления или многофункциональным центром предоставления государственных и муниципальных услуг в порядке межведомственного взаимодействия.
Кроме того, в связи с преобразованием муниципального образования «Смоленский район» Смоленской области путем объединения всех поселений, входящих в его состав, во вновь образованное муниципальное образование «Смоленский муниципальный округ» Смоленской области законопроектом предлагается внести соответствующее изменение в областной закон от 28 сентября 2012 года № 67-з «О предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в собственность бесплатно для индивидуального жилищного строительства на территории Смоленской области». 

Принятие законопроекта в качестве областного закона не потребует расходов из областного бюджета. 

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
27.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области».
Проектом Постановления объем средств на реализацию областной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 928 (далее - Государственная программа), на 2025 год сокращен на 193 537,0 тыс. рублей (с 1 955 301,50 тыс. рублей до 1 761 764,50 тыс. рублей), в том числе за счет областного бюджета c 749 062,30 тыс. рублей до 555 525,30 тыс. рублей.
В частности, проектом Постановления наряду с сокращением  объема средств на реализацию регионального проекта «Создание условий для технической и технологической модернизации сельского хозяйства» на 180 991,50 тыс. рублей (с 632 786,23 тыс. рублей до 451 794,73 тыс. рублей) и комплекса процессных мероприятий «Повышение эффективности функционирования отраслей агропромышленного комплекса» на 50 000,00 тыс. рублей (с 526 113,86 тыс. рублей до 476 113,86 тыс. рублей), увеличен объем средств на  региональный проект «Комплексное развитие сельских территорий» на 37 454,49 тыс. рублей (с 604 339,32 тыс. рублей до 641 793,81 тыс. рублей).  

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 1 807 640,38 тыс. рублей, что  больше на 193 537,00 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год (1 614 103,38 тыс. рублей) счет средств федерального бюджета, областного бюджета и дорожного фонда Смоленской области.
Принятие проекта Постановления не потребует расходов из средств областного бюджета на реализацию указанной областной государственной программы.  

Заключение направлено в Министерство сельского хозяйства и продовольствия Смоленской области   .
28.02.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров».

Проект постановления направлен на приведение в соответствие объемов финансирования мероприятий областной государственной программы «Повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг, в том числе на базе многофункциональных центров», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 926, в 2025 году и в плановом периоде 2026 и 2027 годов с областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». 

Общий объем финансирования данной областной государственной программы на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов составит 1 157 106,25 тыс. рублей (средства областного бюджета), в том числе:

- на 2025 год – 380 457,44 тыс. рублей;

- на 2026 год – 378 033,34 тыс. рублей;

- на 2027 год – 398 615,47 тыс. рублей.

Заключение направлено в Министерство цифрового развития Смоленской области.
