06.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 39-7 ««О внесении изменений в областной закон «О порядке и условиях предоставления ветеранам труда, ветеранам военной службы меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 39-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке и условиях предоставления ветеранам труда, ветеранам военной службы меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг на территории Смоленской области».

Проект областного закона направлен на передачу областному государственному казенному учреждению по приему и оформлению документов от граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки, пособий и социальных выплат в соответствии с федеральным и областным законодательством, полномочий по принятию решений о назначении и выплате компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов либо об отказе в ее назначении и выплате, о приостановлении выплаты компенсации, возобновлении выплаты компенсации либо об отказе в ее возобновлении, о прекращении выплаты компенсации.

Также проектом областного закона предусматривается, что для назначения и выплаты компенсации ветеран труда, ветеран военной службы или его представитель представляет в пределах территории  Смоленской области по выбору гражданина независимо от его места жительства (места пребывания) в учреждение или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг заявление о назначении и выплате компенсации.

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 41-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке и условиях предоставления реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 41-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке и условиях предоставления реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг на территории Смоленской области».

Проект областного закона направлен на передачу областному государственному казенному учреждению по приему и оформлению документов от граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки, пособий и социальных выплат в соответствии с федеральным и областным законодательством, полномочий по принятию решений о назначении и выплате реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в размере 50 процентов либо об отказе в ее назначении и выплате, о приостановлении выплаты компенсации, возобновлении выплаты компенсации либо об отказе в ее возобновлении, о прекращении выплаты компенсации.

Также проект областного закона предусматривает, что заявление о назначении и выплате компенсации гражданин или его представитель представляет в пределах территории Смоленской области по выбору гражданина независимо от его места жительства (места пребывания) в учреждение или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. 
Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

12.05.2025
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено увеличение ранее утвержденного объема средств на реализацию  областной государственной программы «Социальная поддержка граждан, проживающих на территории Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 28.11.2013 № 974 (далее - Государственная программа) на 2025 год  на 1 094 103,23 тыс. рублей (с 10 684 286,20 тыс. рублей до 11 778 389,43 тыс. рублей), в том числе за счет средств  федерального бюджета на 18 456,80 тыс. рублей (с 1 129 031,30 тыс. рублей до 1 147 488,10 тыс. рублей) и областного бюджета на 1 075 646,43 тыс. рублей (9 555 254,90 тыс. рублей до 10 630 901,33 тыс. рублей), наряду с увеличением объема средств: на комплекс процессных мероприятий «Оказание мер социальной поддержки отдельным категориям граждан на  869 687,98 тыс. рублей (с 3 941 456,90 тыс. рублей до 4 811 144,88 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Предоставление мер социальной поддержки по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» на 1,00 тыс. рублей (с 52 108,10 тыс. рублей до 52 109,10 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности областных государственных учреждений социального обслуживания граждан» на 7 340,00 тыс. рублей (с 2 920 456,30 тыс. рублей до  2 927 796,30 тыс. рублей); комплекс процессных мероприятий «Организация и проведение мероприятий, направленных на повышение качества жизни отдельных категорий граждан» на   946,00 тыс. рублей  (с 21 734,40 тыс. рублей до 22 680,40 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Оказание мер социальной поддержки семьям с детьми» на 50 000,0 тыс. рублей (с 877 460,30 тыс. рублей до 927 460,30 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Организация и обеспечение отдыха и оздоровления детей» на 112 445,72 тыс. рублей (с 272 762,20 тыс. рублей до 385 207,92 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Проведение социально значимых мероприятий для детей и семей с детьми» на 5 000,0 тыс. рублей (с 62 036,20 тыс. рублей до 67 036,20 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Доступная среда» на 5 422,0 тыс. рублей (с 33 723,10 тыс. рублей до 39 145,10 тыс. рублей); комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» на 29 171,03 тыс. рублей   (с 177 682,50 тыс. рублей до 206 853,53 тыс. рублей); на комплекс процессных мероприятий «Проведение мероприятий для участников специальной военной операции и членов их семей» на 709,5 тыс. рублей (с 2 257,10 тыс. рублей до 2 966,60 тыс. рублей), утвержден объем средств на  ведомственный проект «Развитие инфраструктуры в сфере социального обслуживания» в сумме 13 380,00 тыс. рублей.

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на
2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 11 780 099,40 тыс. рублей, что больше на 1 709,97 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год (11 778 389,43 тыс. рублей), за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.

Принятие проекта Постановления не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета на реализацию указанной областной государственной программы.  

Заключение направлено в Министерство социального развития Смоленской области.
13.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона №44-7 «О внесении изменений в областной закон «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области»

В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона №44-7 «О внесении изменений в областной закон «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области».

Проект областного закона разработан в соответствии с Уставом Смоленской области в целях внесения ряда изменений в областной закон от 3 июля 2003 года 
№ 41-з «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области» в связи с преобразованием муниципальных образований Смоленской области путем объединения всех поселений во вновь образованные муниципальные образования Смоленской области с наделением их статусом муниципальных округов, а также с целью учета замечаний и предложений Правового управления Аппарата Центральной избирательной комиссии Российской Федерации к областному закону «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области». 
Проектом областного закона предлагается уточнить отдельные положения областного закона «О выборах органов местного самоуправления в Смоленской области», касающиеся принципов проведения выборов органов местного самоуправления, системы избирательных комиссий, избирательных систем, которые могут применяться при проведении выборов органов местного самоуправления, составления списков избирателей, образования (определения) избирательных округов, образования избирательных участков, уполномоченных представителей избирательного объединения, поддержки выдвижения кандидатов, списков кандидатов по единому избирательному округу на выборах депутатов представительных органов муниципальных образований, регистрации кандидатов, списка кандидатов по единому избирательному округу, порядка создания избирательных фондов, порядка расходования средств избирательных фондов, обработки итогов голосования в окружных комиссиях, в территориальных избирательных комиссиях, порядка определения результатов выборов и обжалования решений и действий (бездействия), нарушающих избирательные права граждан Российской Федерации.

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
14.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области».
Проектом постановления предлагается изменить объемы финансирования Государственной программы в рамках регионального проекта и комплексов процессных мероприятий, а именно:

· региональный проект «Стимулирование спроса на отечественные беспилотные авиационные системы» - общий объем ассигнований за счет федерального бюджета указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 11 999,30 тыс. рублей, что больше на 8 999,30 тыс. рублей ранее утвержденных (3 000,00 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 11 999,30 тыс. рублей, что больше на 8 999,30 тыс. рублей или в 4 раза ранее утвержденных (3 000,00 тыс. рублей;

· комплекс процессных мероприятий «Развитие лесного хозяйства» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 632 975,39 тыс. рублей, что больше на 30 217,19 тыс. рублей ранее утвержденных (602 758,20 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 233 928,49 тыс. рублей, что больше на 30 217,19 тыс. рублей или на 14,8 % ранее утвержденных (203 711,30 тыс. рублей), в том числе средства областного бюджета в сумме 41 985,00 тыс. рублей, что больше на 30 000,00 тыс. рублей или в 3,5 раза ранее утвержденных (11 985,00 тыс. рублей) и средства федерального бюджета в сумме 191 943,49 тыс. рублей, что больше на 217,19 тыс. рублей ранее утвержденных (191 726,30 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Охрана лесов от пожаров» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 350 548,66 тыс. рублей, что больше на 8 350,06 тыс. рублей ранее утвержденных (342 198,60 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 126 360,16 тыс. рублей, что больше на 8 350,06  тыс. рублей или на 7,1 % ранее утвержденных (118 010,10 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 95 801,06 тыс. рублей, что больше на 8 350,06 тыс. рублей или на 9,5 %, ранее утвержденных (87 451,00 тыс. рублей);
· комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 232 490,81 тыс. рублей, что больше на 8 555,11 тыс. рублей ранее утвержденных (223 935,70 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 83 253,01 тыс. рублей, что больше на 8 555,11 тыс. рублей или на 11,5 % ранее утвержденных (74 697,90 тыс. рублей), в том числе средства областного бюджета в сумме 42 869,53 тыс. рублей, что больше на 8 509,53 тыс. рублей или на 24,8 % ранее утвержденных (34 360,00 тыс. рублей) и средства федерального бюджета в сумме 40 383,48 тыс. рублей, что больше на 45,58 тыс. рублей ранее утвержденных (40 337,90 тыс. рублей).

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы на 2025 год утверждены бюджетные ассигнования в сумме 524 699,76 тыс. рублей, что соответствует объему ассигнований, предлагаемому к утверждению проектом постановления. 

Заключение направлено в Министерство лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается изменить объемы финансирования Государственной программы в 2025 году за счет средств областного бюджета в рамках регионального и ведомственного проектов, а именно: 

· 
в рамках регионального проекта «Развитие водохозяйственного комплекса» увеличить объем финансирования на 256,48 тыс. рублей, при этом общий объем ассигнований по региональному проекту составит 31 817,67 тыс. рублей, что на 256,48 тыс. рублей или на 0,8 % больше ранее утвержденных (31 561,19 тыс. рублей), из них объем финансирования на 2025 год –31 817,67 тыс. рублей, что на 256,48 тыс. рублей или на 0,8 % больше ранее утвержденных (31 561,19 тыс. рублей);

· в рамках ведомственного проекта «Улучшение состояния окружающей среды и развитие системы обращения с отходами» уменьшить объем финансирования на 256,48 тыс. рублей, при этом общий объем ассигнований по ведомственному проекту составит 230 551,59 тыс. рублей, что на 256,48 тыс. рублей или на 0,1 % меньше ранее утвержденных (230 808,07тыс. рублей), из них объем финансирования на 2025 год – 222 099,39 тыс. рублей, что на 256,48 тыс. рублей или на 0,1 % меньше ранее утвержденных (222 355,87 тыс. рублей).

Общий объем средств на реализацию Государственной программы на 2025 год не изменится и составит 316 104,95 тыс. рублей, в том числе: федеральный бюджет – 21 885,80 тыс. рублей, областной бюджет – 294 219,15 тыс. рублей, что соответствует бюджетным ассигнованиям, утвержденным областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию областной государственной программы «Охрана окружающей среды и рациональное использование природных ресурсов в Смоленской области» на 2025 год.

Заключение направлено в Министерство природных ресурсов и экологии Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается изменить объемы финансирования Государственной программы в рамках региональных и ведомственных проектов, а также комплексов процессных мероприятий, а именно:

· региональный проект «Оптимальная для восстановления здоровья медицинская реабилитация» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 320 664,00 тыс. рублей, что меньше на 0,1 тыс. рублей ранее утвержденных (320 664,10 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2027 год в сумме 60 923,40 тыс. рублей, что меньше на 0,1 тыс. рублей ранее утвержденных (60 923,50 тыс. рублей), из которых средства областного бюджета в сумме 2 436,90 тыс. рублей, что меньше на 0,1 тыс. рублей ранее утвержденных (2 437,00 тыс. рублей); 

· региональный проект «Развитие инфраструктуры здравоохранения» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 4 217 772,73 тыс. рублей, что больше на 125 180,00 тыс. рублей ранее утвержденных (4 092 592,73 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 2 713 169,93 тыс. рублей, что больше на 125 180,00 тыс. рублей или на 4,8 % ранее утвержденных (2 587 989,93 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 1 099 574,13 тыс. рублей, что больше на 125 180,00 тыс. рублей или на 12,8 % ранее утвержденных (974 394,13 тыс. рублей);

· ведомственный проект «Формирование благоприятных условий для обеспечения кадрами медицинских организаций» - общий объем ассигнований указанного проекта за счет средств областного бюджета предлагается к утверждению в сумме 116 493,00 тыс. рублей, что больше на 16 753,50 тыс. рублей ранее утвержденных (99 739,50 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 50 000,00 тыс. рублей, что больше на 16 753,50 тыс. рублей или на 50,4 % ранее утвержденных (33 246,50 тыс. рублей);

· ведомственный проект «Укрепление материально-технической базы учреждений» - общий объем ассигнований указанного проекта предлагается к утверждению в сумме 1 023 876,68 тыс. рублей, что больше на 141 675,83 тыс. рублей ранее утвержденных (882 200,85 тыс. рублей), из них объем ассигнований: на 2025 год в сумме 671 256,33 тыс. рублей, что больше на 141 675,63 тыс. рублей или на 26,8 % ранее утвержденных (529 580,70 тыс. рублей), в том числе средства областного бюджета в сумме 658 824,25 тыс. рублей, и средства бюджета г. Москвы в сумме 12 432,08 тыс. рублей (ранее не утверждались); на 2026 год за счет средств областного бюджета в сумме 176 310,12 тыс. рублей, что больше на 0,03 тыс. рублей ранее утвержденных (176 310,09 тыс. рублей); на 2027 год за счет средств областного бюджета в сумме 176 310,23 тыс. рублей, что больше на 0,17 тыс. рублей ранее утвержденных (176 310,06 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Совершенствование оказания первичной медико-санитарной помощи, включая профилактику заболеваний и формирование здорового образа жизни» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 302 066,10 тыс. рублей, что меньше на 241,00 тыс. рублей ранее утвержденных (302 307,10 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 98 154,70 тыс. рублей, что меньше на 241,00 тыс. рублей или на 0,2 % ранее утвержденных (98 395,70 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 97 946,80 тыс. рублей, что меньше на 241,00 тыс. рублей ранее утвержденных (98 187,80 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Обеспечение населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, специализированными продуктами лечебного питания в амбулаторных условиях» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 8 534 438,10 тыс. рублей, что больше на 70 200,00 тыс. рублей ранее утвержденных (8 464 238,10 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 2 831 299,50 тыс. рублей, что больше на 70 200,00 тыс. рублей ранее утвержденных (2 761 099,50 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 2 450 242,40 тыс. рублей, что больше на 70 200,00 тыс. рублей или на 2,9 % ранее утвержденных (2 380 042,40 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Предупреждение и борьба с социально значимыми инфекционными заболеваниями» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 3 899 902,54 тыс. рублей, что меньше на 317,42 тыс. рублей (средства областного бюджета) ранее утвержденных (3 900 219,96 тыс. рублей), из них объем ассигнований: на 2025 год в сумме 1 288 960,27 тыс. рублей, что меньше на 317,39 тыс. рублей ранее утвержденных (1 289 277,66 тыс. рублей); на 2026 год в сумме 1 280 870,09 тыс. рублей, что меньше на 0,01 тыс. рублей ранее утвержденных (1 280 870,10 тыс. рублей); на 2027 год в сумме 1 330 072,18 тыс. рублей, что меньше на 0,02 тыс. рублей ранее утвержденных (1 330 072,20 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Совершенствование системы оказания скорой медицинской помощи, а также специализированной медицинской помощи больным прочими заболеваниями» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 1 517 844,23 тыс. рублей, что больше на 195 428,44 тыс. рублей ранее утвержденных (1 322 415,79 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 641 277,63 тыс. рублей, что больше на 195 428,44  тыс. рублей или на 48,3 % ранее утвержденных (445 849,19 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 445 558,23 тыс. рублей, что меньше на 290,96 тыс. рублей ранее утвержденных (445 849,19 тыс. рублей) и средства федерального бюджета в сумме 195 719,40 тыс. рублей (ранее не утверждались);

· комплекс процессных мероприятий «Развитие службы крови» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 857 499,92 тыс. рублей, что меньше на 1 393,00 тыс. рублей ранее утвержденных (858 892,92 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 286 453,72 тыс. рублей, что меньше на 1 393,00 тыс. рублей или на 0,5 % ранее утвержденных (287 846,72 тыс. рублей) - средства областного бюджета;

· комплекс процессных мероприятий «Охрана здоровья матери и ребенка» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 246 564,22 тыс. рублей, что на 3 021,78 тыс. рублей (средства областного бюджета) больше ранее утвержденных (243 542,44 тыс. рублей), из них объем ассигнований: на 2025 год в сумме 90 657,49 тыс. рублей, что на 3 021,85 тыс. рублей больше ранее утвержденных (87 635,64 тыс. рублей); на 2026 год в сумме 77 214,88 тыс. рублей, что на 0,02 тыс. рублей меньше ранее утвержденных (77 214,90 тыс. рублей); на 2027 год в сумме 78 691,85 тыс. рублей, что на 0,05 тыс. рублей меньше ранее утвержденных (78 691,90 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Кадровые ресурсы здравоохранения» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 1 158 608,44 тыс. рублей, что на 82 359,64 тыс. рублей больше ранее утвержденных (1 076 248,80 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 441 043,04 тыс. рублей, что на 82 359,64 тыс. рублей или на 23,0 % больше ранее утвержденных (358 683,40 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 418 633,04 тыс. рублей, что на 82 359,64 тыс. рублей или на 24,5 % больше ранее утвержденных (336 273,40 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Организация обязательного медицинского страхования» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 77 338 777,90 тыс. рублей, что на 168 327,50 тыс. рублей больше ранее утвержденных (77 170 450,40 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 23 942 077,30 тыс. рублей, что на 168 327,50 тыс. рублей или на 0,7 % больше ранее утвержденных (23 773 749,80 тыс. рублей), из них средства ТФОМС в сумме 18 729 195,90 тыс. рублей, что на 168 327,50 тыс. рублей больше ранее утвержденных (18 560 868,40 тыс. рублей);

· комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» - общий объем ассигнований указанного комплекса предлагается к утверждению в сумме 263 823,97 тыс. рублей, что на 8 312,83 тыс. рублей больше ранее утвержденных (255 511,14 тыс. рублей), из них объем ассигнований на 2025 год в сумме 93 483,21 тыс. рублей, что на 8 312,83 тыс. рублей или на 9,8 % больше ранее утвержденных (85 170,38 тыс. рублей), из них средства областного бюджета в сумме 92 083,11 тыс. рублей, что на 8 312,83 тыс. рублей больше ранее утвержденных (83 770,28 тыс. рублей).

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» утверждены бюджетные ассигнования по областной государственной программе «Развитие здравоохранения в Смоленской области» на 2025 год в сумме 16 462 873,28 тыс. рублей (средства областного и федерального бюджетов, бюджета г. Москвы), что соответствует объему ассигнований, предлагаемому к утверждению проектом постановления.
Заключение направлено в Министерство здравоохранения Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 45-7 «О внесении изменения в приложение к областному закону «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2025 год»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона 
№ 45-7 «О внесении изменения в приложение к областному закону «О прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2025 год» .

Разработка проекта областного закона обусловлена необходимостью включения в прогнозный план (программу) приватизации государственного имущества Смоленской области на 2025 год областного государственного унитарного предприятия «Экология», которое планируется приватизировать способом преобразования в акционерное общество. В связи с этим поступление денежных средств в областной бюджет не планируется.

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

15.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 46-7 «О внесении изменений в статьи 3 и 4 областного закона «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере организации дорожного движения»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 46-7 «О внесении изменений в статьи 3 и 4 областного закона «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере организации дорожного движения».

Проект областного закона  разработан в целях приведения областного закона от 25 октября 2018 года № 108-з «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере организации дорожного движения в соответствие с Федеральным законом от 29 декабря 2017 года № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 8 июля 2024 года № 171-ФЗ) и Уставом Смоленской области в части полномочий Правительства Смоленской области и уполномоченного исполнительного органа Смоленской области в сфере организации дорожного движения.
Так, проектом областного закона предлагается исключить из полномочий Правительства Смоленской области в сфере организации дорожного движения полномочие по утверждению нормативов финансовых затрат областного бюджета на выполнение работ и оказание услуг по реализации мероприятий по организации дорожного движения на автомобильных дорогах регионального или межмуниципального значения. 
Кроме того, предлагается наделить Правительство Смоленской области полномочием по установлению порядка разработки, согласования и утверждения комплексных схем организации дорожного движения, изменений в утвержденные комплексные схемы организации дорожного движения, а также полномочием по установлению порядка разработки, согласования и утверждения проектов организации дорожного движения для автомобильных дорог регионального, межмуниципального, местного значения, для частных автомобильных дорог, изменений в указанные проекты организации дорожного движения.

Также проектом областного закона предлагается наделить уполномоченный исполнительный орган Смоленской области в сфере организации дорожного движения полномочием по согласованию проектов организации дорожного движения для частных автомобильных дорог либо их участков, изменений в указанные проекты организации дорожного движения, в случае, если частные автомобильные дороги либо их участки примыкают к автомобильным дорогам регионального или межмуниципального значения или пересекают их.

Кроме того, проектом областного закона предлагается уточнить отдельные положения областного закона в связи с преобразованием муниципальных образований Смоленской области путем объединения всех поселений, входящих в их состав, во вновь образованные муниципальные образования Смоленской области с наделением их статусом муниципальных округов.
Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

16.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 47-7 «О внесении изменений в приложение к областному закону «О должностях мировых судей и судебных участках мировых судей в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 47-7 «О внесении изменений в приложение к областному закону «О должностях мировых судей и судебных участках мировых судей в Смоленской области».

Проект областного закона разработан в связи с необходимостью внесения в описания отдельных судебных участков мировых судей в Смоленской области изменений, связанных с включением ряда улиц, проездов и переулков в реестр (перечень) улиц города Смоленска и города Вязьмы, а также в связи с изменением границ судебных участков мировых судей в муниципальном образовании «Вяземский муниципальный округ» Смоленской области в целях равномерного распределения численности населения и судебной нагрузки.

Так, в частности:

решением Смоленского городского Совета от 30.10.2024 № 892 «Об увековечении памяти Героя Российской Федерации Сергея Александровича Железнова» улице, расположенной на юго-запад от улицы Валентины Гризодубовой до улицы Гришина в городе Смоленске, дано наименование «Улица Железнова»;

решением Смоленского городского Совета от 10.12.2024 № 905 «О наименовании переулка в городе Смоленске» переулку протяженностью 350 метров, расположенному на юго-восток от Энергетического проезда в городе Смоленске, дано наименование «Переулок Энергетиков»;

решением Смоленского городского Совета от 28.02.2025 № 935 «Об увековечении памяти академика Александра Ивановича Савицкого» улице протяженностью 1 200 метров, расположенной на северо-запад от улицы Вишенки в городе Смоленске, дано наименование «Улица Академика Савицкого»;

постановлением Администрации муниципального образования «Вяземский район» Смоленской области от 04.09.2024 № 1621 элементу улично-дорожной сети, расположенному между улицей Панино и улицей Лобозова в городе Вязьме, присвоено наименование «проезд Лобозова».

Также в описание судебного участка № 14 в муниципальном образовании «Вяземский муниципальный округ» Смоленской области включен адресный объект города Вязьмы «населенный пункт Вагоны ЭМП-702».

Кроме того, проектом областного закона вносятся изменения в границы судебного участка № 15 и судебного участка № 16 в муниципальном образовании «Вяземский муниципальный округ» Смоленской области. Изменения границ указанных судебных участков разработаны межведомственной рабочей группой, в состав которой входили заместители председателя Смоленского областного суда, судьи Смоленского областного суда, председатель Вяземского районного суда Смоленской области, начальник Службы по обеспечению деятельности мировых судей Смоленской области и мировые судьи судебного участка № 15 и судебного участка № 16 в муниципальном образовании «Вяземский муниципальный округ» Смоленской области. Межведомственной рабочей группой произведено перераспределение сельских населенных пунктов между указанными судебными участками в целях равномерного распределения численности населения и судебной нагрузки на всех судебных участках судебного района.

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

19.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 48-7 «О внесении изменений в областной закон «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере обращения с животными»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 48-7 «О внесении изменений в областной закон «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере обращения с животными».

Проект областного закона разработан в целях приведения областного закона от 24 сентября 2020 года № 130-з «О разграничении полномочий органов государственной власти Смоленской области в сфере обращения с животными»  в соответствие с Уставом Смоленской области, а также в целях реализации права органов государственной власти субъектов Российской Федерации устанавливать дополнительные требования к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу, предусмотренного частью 8 статьи 13 Федерального закона от 27 декабря 2018 года № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Проект областного закона направлен на внесение изменений, связанных с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области.

Также проектом областного закона предлагается дополнить перечень полномочий Правительства Смоленской области в сфере обращения с животными полномочием по установлению дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу.

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 49-7 «О внесении изменения в статью 141 областного закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 49-7 «О внесении изменения в статью 141 областного закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Смоленской области».

Проект областного закона направлен на внесение изменения, связанного с преобразованием муниципальных районов Смоленской области  путем объединения всех поселений, входящих в их состав, во вновь образованные муниципальные образования Смоленской области с наделением их статусом муниципальных округов.  

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

20.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 50-7 «О внесении изменения в статью 1 областного закона «Об определении органа местного самоуправления, осуществляющего выдачу разрешения на право организации розничного рынка»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 50-7 «О внесении изменения в статью 1 областного закона «Об определении органа местного самоуправления, осуществляющего выдачу разрешения на право организации розничного рынка».

Проект областного закона направлен на внесение изменения, связанного с преобразованием муниципальных районов Смоленской области путем объединения всех поселений, входящих в их состав, во вновь образованные муниципальные образования Смоленской области с наделением их статусом муниципальных округов. 

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 51-7 «О внесении изменений в областной закон «О мерах, устанавливаемых в Смоленской области в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 51-7 «О внесении изменений в областной закон «О мерах, устанавливаемых в Смоленской области в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию».

Проект областного закона направлен на внесение изменений, связанных  с преобразованием муниципальных районов Смоленской области путем объединения всех поселений, входящих в их состав, во вновь образованные муниципальные образования Смоленской области с наделением их статусом муниципальных округов. 

Кроме того, в соответствии с Уставом Смоленской области проектом областного закона предлагается внести изменения, связанные с переименованием высшего исполнительного органа Смоленской области – Администрации Смоленской области – в Правительство Смоленской области. 

Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 52-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке и условиях предоставления инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам боевых действий, участникам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату потребленной электроэнергии, используемой для коммунально-бытовых нужд, на территории Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона №52-7 «О внесении изменений в областной закон «О порядке и условиях предоставления инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам боевых действий, участникам Великой Отечественной войны, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, меры социальной поддержки в виде компенсации расходов на оплату потребленной электроэнергии, используемой для коммунально-бытовых нужд, на территории Смоленской области».

Концепция проекта областного закона направлена на передачу областному государственному казенному учреждению по приему и оформлению документов от граждан, имеющих право на получение мер социальной поддержки, пособий и социальных выплат в соответствии с федеральным и областным законодательством (далее – учреждение), полномочий по принятию решений о назначении и выплате компенсации расходов на оплату потребленной электроэнергии, используемой для коммунально-бытовых нужд, в размере 50 процентов либо об отказе в ее назначении и выплате, о приостановлении выплаты компенсации, возобновлении выплаты компенсации либо об отказе в ее возобновлении, о прекращении выплаты компенсации.

Также проектом областного закона предусматривается, что для назначения и выплаты компенсации инвалид Великой Отечественной войны, инвалид боевых действий, участник Великой Отечественной войны, бывший несовершеннолетний узник концлагеря, гетто, другого места принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, или его представитель представляет в пределах территории  Смоленской области по выбору гражданина независимо от его места жительства (места пребывания) в учреждение или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг заявление о назначении и выплате компенсации.
Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области».
Проектом Постановления объем средств на реализацию областной государственной программы «Создание условий для осуществления градостроительной деятельности в Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 25.11.2013 № 955 (далее – Государственная программа), увеличен на 2025 год на 14 637,5 тыс. рублей (с 1 245 652,82 тыс. рублей до 1 260 290,32 тыс. рублей), из них за счет средств областного бюджета увеличен c 1 243 189,14 тыс. рублей до 1 257 826,64 тыс. рублей.

Проектом Постановления, наряду с увеличением объема средств на реализацию инфраструктурного проекта «Строительство здания детского сада на 150 мест в жилом мкр. Краснинское шоссе  города Смоленска» на 20 000,0 тыс. рублей (с 164 804,62 тыс. рублей до 184 804,62 тыс. рублей), предусмотрено сокращение объема средств на субсидию автономной некоммерческой организации «Проектная дирекция по развитию архитектуры и строительства Смоленской области» на финансовое обеспечение затрат, связанных с предоставлением услуг, направленных на содействие в реализации государственной политики в сферах строительства, архитектуры и градостроительства, на 5 362,5  тыс. рублей (с  33 932,60 тыс. рублей до 28 570,10 тыс. рублей).

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на
2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 1 243 189,14 тыс. рублей, что больше на 14 637,50 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год, за счет средств областного бюджета (1 257 826,64 тыс. рублей).
Принятие проекта Постановления потребует расходов из средств областного бюджета на реализацию указанной областной государственной программы.

Заключение направлено в Министерство архитектуры и строительства Смоленской области.
23.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие здравоохранения в Смоленской области».
Проектом постановления предлагается по региональному проекту «Профессионалитет» на 2025 год уменьшить за счет средств областного бюджета объем финансирования на 3 047,49 тыс. рублей за счет исключения из регионального проекта мероприятия «Капитальный ремонт зданий и сооружений», при этом общий объем ассигнований по региональному проекту составит 35 325,88 тыс. рублей, что на 3 047,49 тыс. рублей или на 7,9 % меньше ранее утвержденных (38 373,37 тыс. рублей).

Общий объем средств на реализацию Государственной программы на 2025 год составит 35 189 021,69 тыс. рублей, в том числе: областной бюджет – 12 708 382,21 тыс. рублей, бюджет города Москвы – 12 432,08 тыс. рублей, федеральный бюджет – 3 739 011,50 тыс. рублей, средства Территориального фонда обязательного медицинского страхования Смоленской области – 18 729 195,90 тыс. рублей.

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» (в редакции от 03.04.2025) утверждены бюджетные ассигнования по областной государственной программе «Развитие здравоохранения в Смоленской области» на 2025 год в сумме 16 462 873,28 тыс. рублей, что больше на 3 047,49 тыс. рублей суммарного объема ассигнований средств федерального бюджета (3 739 011,50 тыс. рублей), средств бюджет города Москвы (12 432,08 тыс. рублей) и средств областного бюджета (12 708 382,21 тыс. рублей), предлагаемых к утверждению проектом постановления на 2025 год.

Заключение направлено в Министерство здравоохранения Смоленской области.
27.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 53-7 «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О бесплатной юридической помощи в Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта областного закона № 53-7 «О внесении изменения в статью 5 областного закона «О бесплатной юридической помощи в Смоленской области».

Проект областного закона разработан в целях установления дополнительных гарантий реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи.

Проектом областного закона предлагается дополнить перечень категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной и письменной форме, оказываемой исполнительными органами Смоленской области и подведомственными им областными государственными учреждениями, входящими в государственную систему бесплатной юридической помощи, помимо категорий граждан, указанных в части 1 статьи 20 Федерального закона «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации», следующей категорией граждан: родители, ограниченные в родительских правах или лишенные родительских прав, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с отменой ограничения родительских прав или восстановлением в родительских правах.
Принятие областного закона не потребует расходов из областного бюджета.

Заключение направлено в Смоленскую областную Думу.

29.05.2025

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области».
Проектом Постановления предусмотрено сокращение ранее утвержденного объема средств на реализацию областной государственной программы «Развитие дорожно-транспортного комплекса Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 932 (далее - Государственная программа), на 2025 год на 26,53 тыс. рублей (с 12 598 136,11 тыс. рублей до  12 598 109,58 тыс. рублей), в том числе за счет средств  местных бюджетов с 4 022,12 тыс. рублей до 3 995,59 тыс. рублей.

Наряду с увеличением объема средств на  региональный проект «Региональная и местная дорожная сеть» на 163 348,99 тыс. рублей (с 5 068 564,46 тыс. рублей до 5 231 913,45 тыс. рублей) и на комплекс процессных мероприятий «Обеспечение деятельности исполнительных органов» на 200,0 тыс. рублей (с 43 834,37 тыс. рублей до 44 034,37 тыс. рублей), предусмотрено сокращение объема средств на реализацию ведомственного проекта «Развитие сети автомобильных дорог общего пользования» на 163 375,52 тыс. рублей (с 6 437 361,91 тыс. рублей  до 6 273 986,39 тыс. рублей) и комплекс процессных мероприятий «Создание условий для  обеспечения транспортного обслуживания населения  в пригородном и  межмуниципальном сообщении на территории Смоленской области» на 200,00 тыс. рублей (с 360 058,00 тыс. рублей до 359 858,00 тыс. рублей).

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на
2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 12 594 113,99 тыс. рублей,  что соответствует общей сумме бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления, за счет средств федерального бюджета, областного бюджета, дорожного фонда Смоленской области и бюджета города Москвы.

Заключение направлено в Министерство транспорта и дорожного хозяйства Смоленской области.
Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области».

Проектом Постановления объем средств на реализацию областной государственной программы «Создание условий для обеспечения качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Смоленской области», утвержденной постановлением Администрации Смоленской области от 20.11.2013 № 929 (далее - Государственная программа), предусмотрен к утверждению на 2025 год с сокращением к ранее утвержденным расходам на 95 671,35 тыс. рублей (с 3 815 432,91 тыс. рублей до 3 719 761,56 тыс. рублей), в том числе за счет средств областного бюджета с 3 049 069,65 тыс. рублей до 2 953 398,30 тыс. рублей).

Проектом Постановления объем средств на реализацию комплекса процессных мероприятий «Компенсация выпадающих доходов и возмещение части понесенных затрат организациям, осуществляющим регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, водоснабжения и (или) водоотведения» сокращен на 95 671,35 тыс. рублей (с 1 255 177,72 тыс. рублей до 1 159 506,37 тыс. рублей).

Областным законом от 19.12.2024 № 225-з «Об областном бюджете на
2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на реализацию Государственной программы утверждены бюджетные ассигнования на 2025 год в сумме 3 813 941,20 тыс. рублей, что больше на 107 171,35 тыс. рублей общей суммы бюджетных ассигнований, предусмотренных проектом Постановления на 2025 год (3 706 769,85 тыс. рублей), за счет средств федерального бюджета и областного бюджета, а также средств публично-правовой компании «Фонд развития территорий». 

Заключение направлено в Министерство жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и тарифной политики Смоленской области.

Информация о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области»
В соответствии со статьей 8 областного закона от 23.06.2011 № 37-з «О Контрольно-счетной палате Смоленской области» подготовлено заключение о результатах финансово-экономической экспертизы проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в областную государственную программу «Лесное хозяйство и животный мир Смоленской области».
Проект постановления предусматривает перераспределение на 2025 год средств областного бюджета в рамках комплекса процессных мероприятий «Развитие лесного хозяйства», а именно:

· уменьшается финансирование мероприятия «Обеспечение деятельности областных государственных учреждений по переданным полномочиям Российской Федерации за счет средств областного бюджета» на сумму 3 222,60 тыс. рублей;

· вводится мероприятие «Проектирование особо защитных участков лесов и подготовка лесоустроительной документации» с финансовым обеспечением выполнения 3 222,60 тыс. рублей.

Заключение направлено в Министерство лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Смоленской области.
